
Kodályos virtuóz  
az abszolút győztes 
A kecskeméti Beke Márk nyerte meg múlt péntek este a 
Duna TV-n futó Virtuózok komolyzenei tehetségkutató 
döntőjét. A 17 éves harsonás ismét elkápráztatta a kö-
zönséget. A döntőben ezúttal nem a zsűri véleménye 
számított, hanem a közönségé.

Európa jövőjén 
munkálkodnak 
Az idei fesztiválra 20 országból 
30 csoport, mintegy 600 
gyermek érkezik Kecskemétre. 
Összeállításunkban a Csiperó 
legfontosabb tényei.

Elhunyt dr. 
Ittzés Mihály 
Nagy veszteség érte a magyar és 
a nemzetközi zenei társadal-
mat. Június 12-én, életének 80. 
esztendejében elhunyt dr. Ittzés 
Mihály zenetudós.
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KECSKEMÉTI LAPOK

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 28.OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Trianon gyógyíthatatlan, 
sosem feledhető 

A nemzeti összetartozás napja alkalmából június 4-én két 
rendezvényen is megemlékeztek a trianoni traumáról Kecs-
keméten. Első világháborús fegyverekből, dokumentumokból 
és egyéb tárgyakból nyílt tárlat a Városháza első emeleti 
folyosóján, a kiállítás megnyitóját követően pedig megemlé-
kezést és koszorúzást tartottak az Országzászlónál.

Kézműves sör-
fesztivál, újratöltve

Második alkalommal rendezte meg a Kecskeméti Kéz-
műves Sörfesztivált a Hírös Város Turisztikai Központ 
a múlt hétvégén. Az egész országból érkeztek kisüzemi 
kézműves sörfőzdék, nyolc sörstandon, tizenöt kézműves 
sörmanufaktúra termékeinek választékából közel hatvan-
féle sörfajtát kóstolhattak meg a rendezvényre látogatók.

Medvétől a kis-  
és nagymacskákig

Állati történetekben is gazdag volt az utolsó megjelenésünk 
óta eltelt időszak. Döntöttek az országjáró medve sorsáról, 
bébigólyákat gyűrűztek, rendőrök mentettek kismacskákat, 
kis-nagymacskák születtek Lajosmizsén, ügyes táncosok 
találkoztak  ügyes  kutyusokkal. A cukibbnál cukibb esemé-
nyeket egy teljes oldalban foglaltuk össze.

Ünnepélyes keretek között letették az új kecskeméti Mercedes-Benz-gyár alapkövét, ahol 2500 új dolgozó évente 150 000 autót 
gyárt majd. A digitális alapkő mögött (középen, balról) Christian Wolff gyárigazgató, Szijjártó Péter külügyminiszter,  
Markus Schäfer igazgatótanácsi tag és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Épül a második gyár
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Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Borsos Szilárd
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Ápolók napja

17. alkalommal rendezték meg a Regionális 
Ápolási Konferenciát az ápolók nemzetközi 
napja alkalmából Kecskeméten. A rendezvényen 
díjazták a szakma legjobbjait is. A Bács-Kiskun 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara épületé-
ben rendezett szakmai tanácskozás központi 
témája az egészségügy 21. századi helyzete 
volt, a résztvevőket dr. Svébis Mihály, a megyei 
kórház főigazgatója köszöntötte.

Ötletpályázat

A Magyar Nemzeti Bank „Pénzügyek felsőfokon 
– Légy kreatív!” címmel hirdetett egyetemi hall-
gatói pályázatot hét vezető hazai közgazdasági 
felsőoktatási intézményben, köztük a kecske-
méti Neumann János Egyetemen is. Kecskemét-
ről 21 pályázat érkezett a versenyre, a döntő-
ben hat csapat mutathatta be ötletét. Végül a 
Kontakt csapat nyerte el az első helyet és az 
ezzel járó 500 ezer forintos fődíjat.

Tündérkert

Múlt pénteken ünnepélyesen adták át az első 
olyan felújított óvodát, amelyet Kecskemét ön-
kormányzata egy átfogó program keretében 
modernizált. A Kálmán Lajos Óvoda Tündérkert 
intézményének rekonstrukciójára a TOP több 
mint 127 millió forintot biztosított, ezt a város 
mintegy 5 millióval egészítette ki. Az ovisok 
kedves műsorral köszönték meg a rendezvé-
nyen, hogy újjászületett az intézmény.

Zöldülő vidék

Minden a környezetvédelemről és a fenntartha-
tóságról szólt múlt szombaton Kecskemét főte-
rén, ahol interaktív foglalkozáson ismerkedhet-
tek meg a gyerekek a zöld lehetőségekkel. Volt 
„zöld labirintus”, óriáskifestő, kirakók, ügyessé-
gi játékok, de virágot is örökbe lehetett fogadni 
a Zöldülő Vidék elnevezésű programsorozaton. 
Délután pedig a népszerű Oláh Gergő koncert-
jére várták a kecskemétieket.

Rendkívüli 
esőzés  
Kecskeméten
Nem mindennapi mennyiség, 
napi 30-40 milliméternyi 
csapadék is lehullott Kecske-
métre múlt hét pénteken és 
szombaton a helyi automata 
időjárási jelzőállomások 
adatai szerint. Két nap alatt 
egy hónapnyi adag esett le. 
Emiatt több utat elöntött a 
víz, az aluljárót is többször 
le kellett zárni – az ország 
több útjához és települé-
séhez hasonlóan. Dr. Orbán 
Csabát, a polgármesteri 
hivatal városüzemeltetési 
osztályvezetőjét kérdeztük a 
helyzetről.

– Rendkívüli időjárás érte el vá-
rosunkat a múlt héten – hang-
súlyozta az osztályvezető. 
– Amellett, hogy naponta 30 
milliméternél is több csapadék 
esett, a legnagyobb problémát az 
erős intenzitás okozta, olyan is 
előfordult, hogy egy óra alatt 14 
milliméternyi eső esett.

Ettől függetlenül a főutak jár-
hatók. Ezzel együtt a városnak 
van három olyan gyűjtőútja, ahol 
ilyenkor jelentősen felgyülemlik 
a víz: a Bethlen körút Vacsi közi 
kereszteződése, a Mátyás király 
körút és a Szolnoki úti aluljáró. 
Ez utóbbi kivételével azonban az 
előző kettő is járható ilyenkor, a 
víz csak lassítja a forgalmat.

Dr. Orbán Csaba hozzátette: a 
Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 
és a BÁCSVÍZ Zrt. is folyamato-
san dolgozik az akadályok elhá-
rításán. A Mátyás király körúton 
például szalaggal lehatárolták az 
útpadkát, hogy jól látható legyen 
a nyomvonal, a Bethlen körúton 
átemelő-szivattyúval csökkentik 
vízszintet. A szombat délelőtt 
újra lezárt aluljáró szivattyúi 
is megállás nélkül üzemelnek, 
amikor pedig a városüzemelte-
tés munkatársainak lehetősége 
nyílik rá, kitisztítják a vízelnyelő-
rácsokban felgyülemlett szennye-
ződést, nehogy eldugítsa a rend-
szert, károsítsa a gépeket. 

Az egész országot érintette 
egyébként a viharos, sok esővel 
járó időjárás, amely Dombóváron 
négy halálos áldozatot is köve-
telt, amikor egy negyvenméte-
res fa rádőlt egy autóra. Több 
száz helyen kellett beavatkozni 
a tűzoltóknak, sok volt az áram-
kimaradás, több településen 
homokzsákokkal védekeztek a 
felgyülemlett víz ellen, és ország-
szerte számtalan utat lezártak az 
összegyűlt csapadék miatt.
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Június végén nyit a kecskeméti strand
Várhatóan június 30-án, szombaton nyitja meg kapuit a strandolók 
előtt a Kecskeméti Élményfürdő és Csúszdapark. A Kecskeméti Sport-
iskola vízilabda-szakosztálya sportfejlesztési programjának keretén 
belül megújuló medence nemcsak a sportolás, hanem a strandolás 
kedvelőinek igényeit is kielégíti majd.

A nyitás az előző évek strandszezon-
jaitól eltérően későbbi időpontra 
esik, a késedelemért a megújuló 50 
méteres medence fogja kárpótolni a 
vendégeket.

A nagymedence mára már elhaszná-
lódott és korszerűtlenné vált. A munká-
latok során elkészült a csempeburkolat-
tal ellátott, megerősített medencetest, 
korszerűsödnek a gépészeti alapbe-
rendezések, modernizálják a fűtési és 

vízforgatási rendszert. Mindezek magas 
színvonalú kivitelezéséhez és a bizton-
ságos használatba vételhez elengedhe-
tetlen a szükséges technológiai idők ki-
várása, ami egyelőre nem teszi lehetővé 
az idén különösen hamar beköszöntött 
nyári idő kihasználását.

Június utolsó szombatjától azonban 
a medence nemcsak szép, higiénikus 
és modern, hanem szezonálisan hosz-
szabb igénybevételre is alkalmas lesz.

Ezenkívül az üzemeltető más – 
most még meglepetésnek szánt – új-

donsággal is szeretné megörvendez-
tetni a vendégeket.

Közel hetvenezer szavazat 
a tablóversenyen

Nagyságrendekkel több szavazat érkezett a Kecskeméti Médiacentrum 
idei tablóversenyének és tabló szépe szavazásának jelöltjeire, mint a 
korábbi években. A bolyaisok mehetnek a mezőtúri rockfesztiválra.

Kimagasló részvételi aránnyal zárult 
a Kecskeméti Médiacentrum idei tab-
lóversenye és tabló szépe szavazása. 
Az első tablóversenyt két éve hirdet-
tük meg, az akkori összesített szava-
zatszámnak több mint ötszöröse a 
2018-as.

Célunk a versennyel az volt – és 
lesz a következő években is –, hogy 
az érettségi mellett minden végzős 
osztálynak és diáknak legyen egy 
olyan közös emléke ezekről a hetek-
ről, melyre szívesen gondol vissza. Az 
egyre nagyobb szavazási hajlam is azt 

mutatja, hogy az osztályok, kis cso-
portok az utolsó hetekre közösséget 
alkotva küzdenek a dobogós helye-
kért. Ez egy izgalmas játék, melyben 
figyelve a többiek taktikáját, a csapa-
ton múlik, hogyan reagál az „ellenfél” 
lépéseire.

Ebben a játékban a legnépszerűbb 
a kecskeméti Bolyai János Gimnázium 
12.B osztályának tablója lett. Második 
helyen a Kodály Zoltán Szakgimná-
zium és Művészeti Iskola tizenket-
tedikes szakközépiskolai osztálya 
végzett, a harmadik helyet pedig a 

Bányai Júlia Gimnázium 12.A osztálya 
szerezte meg.

A nyeremények:
1. helyezett: többnapos fesztivál-

bérlet a mezőtúri EAST FEST-re
2. helyezett: belépőjegy éjszakai 

fürdőzésre a Kecskeméti Fürdőbe
3. helyezett: belépőjegy a Kerek-

dombi Termálfürdőbe
Az egyéni versenyben a legszebb 

női tablóképek tulajdonosai sor-
rendben: Bagó Petra (Kodály Zoltán 
Szakgimnázium és Művészeti Iskola), 
Laczi Vivien (Katona József Gimná-
zium) és Mizsei Zóra (Bolyai János 
Gimnázium).

A fiatalemberek tablóképei közül a 
Kodály Zoltán Szakgimnázium és Mű-

vészeti Iskolában végzett Károly Bar-
na Zsolt szerezte meg az első helyet. 
Őt követi Jaksa Milán és Csík Bence 
Sándor, mindketten a Katona József 
Gimnázium büszkeségei.

Nyeremények
Mind a három helyezett egy kétsze-

mélyes jegy birtokosa a Szegedi Sza-
badtéri Játékok Rómeó és Júlia című 
előadására.

Továbbá
1. helyezettek: kétszemélyes 5 na-

pos bérlet a mezőtúri East Festre
2. helyezettek: kétszemélyes belé-

pőjegy éjszakai fürdőzésre a Kecske-
méti Fürdőbe

3. helyezettek: kétszemélyes belé-
pőjegy a Kerekdombi Termálfürdőbe

Bagó Petra

Károly Barna Zsolt
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Emléktorna

Hatodik alkalommal rendezték meg a Da-
nyi-MFSC Labdarúgó Kupát az egyetem homok-
bányai kollégiumának műfüves pályáján. Az öt 
éve hagyományteremtő szándékkal útjára indí-
tott programon egykori focista hallgatói közül 
több mint harmincan köszöntötték Danyi Józse-
fet, a felsőoktatási intézmény nyugdíjas rekto-
rát. Az esemény fő szervezője a volt hallgatók 
közül ezúttal is Matuszka Zoltán volt.

Helyi értékek

„Helyi értékek” címmel nyílt szabadtéri kiállí-
tás a Hírös Agóra előtt az önkormányzat köz-
reműködésével. A tárlaton a régió, valamint az 
ország más területéről is meghívott szociális 
szövetkezetek mutatkoznak be. A közfoglal-
koztatási programok eredményeit tárják az 
érdeklődők elé, lehetőséget biztosítanak a te-
lepülésük megismerésére, termékeik és a helyi 
ételek kóstolására, megvásárlására. 

Összefogás

Több mint száz egynyári virággal díszítették fel 
a közelmúltban a műkerti kápolna környezetét. 
A kertészkedést a Kocsis Pál középiskola támo-
gatta, valamint a Mártírok útja 31. szám alatti 
óvoda és a Corvina iskola segítette, a munkából 
Nemcsik Mátyás képviselő is kivette a részét. 
Lengyel cserediákokkal együtt elültettek egy – 
a lengyel–magyar barátságnak emléket állító – 
vadgesztenyefát is.

Tehetségek

134 tehetséges kecskeméti középiskolást dí-
jaztak a múlt héten a Városházán. Harmadik 
alkalommal jutalmazta meg az önkormányzat 
a kimagasló teljesítményt nyújtó fiatalokat, el-
ismerve a tanórákon kívüli teljesítményüket. 
Azokat a diákokat hívták meg, akik a kreativi-
tásuknak, a művészi tehetségüknek vagy termé-
szettudományos munkájuknak köszönhetően 
értek el országos, illetve nemzetközi sikereket. 

Tisztelgés a magyar kard 
és a vívás előtt
Koszorúzással, főtéri ünnepséggel, kiállításmegnyitóval, illetve 
könyvbemutatóval emlékeztek meg Kecskeméten a Magyar Kard 
Napjáról múlt pénteken.

A Magyar Kard Napja országos 
rendezvénysorozatot 2013-ban 
hívta életre Máday Norbert és a 
Magyar Szablyavívó Iskola. Az első 
rendezvényt Szolnokon tartották. 
Azóta egyre több helyen emlékez-
nek meg hazánkban a Magyar Kard 
Napjáról és a Borsody-vívómód-
szerről, de tavaly Sepsiszentgyör-
gyön is tartottak ünnepséget.

A kecskeméti rendezvénysorozat 
a Messzi István Sportcsarnokban 
kezdődött, ahol Bánfai Bach Jenő 
vívómester emléktábláját koszo-
rúzták meg. A város önkormányza-

ta nevében Sipos László tanácsnok 
helyezett el koszorút az emléktáb-
lánál, majd Máday Norbert méltatta 
Bánfai Bach Jenő munkásságát.

10 órakor a város főterén tar-
tottak ünnepséget. A Debrecen 
Helyőrségi Zenekar műsorával in-
dult a megemlékezés, ezután Mák 
Kornél alpolgármester mondott 
köszönetet a szervezőknek.

Beszédében kiemelte, a kard 
nem pusztán egy fegyver a magyar 
emberek számára. Történelmünk 
során végig ott volt a katonák ke-
zében, hogy védjék a magyar hont 

és a kereszténységet. – Múltunk-
nak súlya van, amit a jelenben át-
élve tudunk átadni a jövőnek – fo-
galmazott az alpolgármester.

A köszöntő után Berényi Zsu-
zsa hegedűművész játszott, majd 
ifj. Szél Gábor néptáncbemutatója 
következett.

Horváth Zoltán olimpiai és világ-
bajnok vívó meghatóan emléke-
zett vissza arra az 52 évre (1908-
1960), amikor verhetetlen volt a 
magyar kardvívás. Felidézte nagy-
jainkat, akik dicsőséget hoztak az 
országra. Ezután a Magyar Szab-
lyavívó Iskola tartott látványos be-
mutatót a katonai szablyavívásról.

A Magyar Szablyavívó Iskola 
2012-ben alakult, az ország szá-

mos pontján működik. Célja, hogy 
a magyar szablyát és az ehhez kap-
csolódó kultúrát minél többen is-
merjék meg, érezzék magukénak, 
hogy a már többnyire feledésbe 
merült kardforgatás kapja vissza 
méltó helyét kultúránkban. Isko-
láik egységes tananyaga megegye-
zik a klasszikus Magyar Szablyaví-
vó Iskolák hagyományaival.

A Magyar Kard Napja program 
zárásaként az Ifjúsági Otthonban 
mutatták be Máday Norbert Bor-
sody – A vívómester című könyvét, 
és megnyitották Kertai Zalán fes-
tőművész katona vívómestereket 
ábrázoló alkotásainak kiállítását 
is. A kötetet Bán Mór író ajánlotta 
az olvasóközönség figyelmébe.
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A nemzeti  
összetartozás 
napját  
ünnepeltük
A nemzeti összetartozás napja 
alkalmából június 4-én délután 
két rendezvényen is megem-
lékeztek a trianoni traumáról 
Kecskeméten. Első világháborús 
fegyverekből, dokumentumokból 
és egyéb tárgyakból nyílt tárlat a 
Városháza első emeleti folyo-
sóján, a kiállítás megnyitóját 
követően pedig megemlékezést 
és koszorúzást tartottak az 
Országzászlónál.

A nemzeti összetartozás napján arra 
emlékezünk, hogy az I. világháború 
végeztével, 1920. június 4-én a Ver-
sailles melletti Nagy-Trianon palotá-
ban aláírt, kikényszerített békedik-
tátum értelmében a vesztes központi 
hatalmak oldalán harcoló Magyar Ki-
rályság ezeréves területének mintegy 
kétharmadát elcsatolták. A háborúba 
lépést az utolsó pillanatokig ellen-
ző magyar vezetés és a magyar nép 
példátlan veszteséget szenvedett el, 
milliók rekedtek a trianoni határokon 
kívül.

Közel száz korabeli fegyver, kitün-
tetés, levelezőlap és még sok érdekes 
régi tárgy sorakozott a vitrinekben a 
Városháza első emeleti folyosóján. A 
kiállítást Szkenderovics Zoltán gyűj-
teményéből állították össze a szerve-
zők. A gyűjtő elmondta, a tárlatnak 
talán az a legfontosabb célja, hogy 
emlékezzünk az első világháború 
időszakára, ne merüljön feledésbe, 
akármennyire is nagy trauma a nem-
zet életében. 

A kiállítást Szemereyné Pataki 
Klaudia nyitotta meg. Beszédében 
kiemelte, Kecskeméten a hagyo-
mányőrzésre számos példát lehet 
találni.

– Fontos a hagyományok átadása, 
múltunk megismerése, hiszen a jelen 
a múltból él. A magyar nép mindig 
bebizonyította, hogy képes a végső-
kig küzdeni, és bár az első világhá-
borút lezáró trianoni békeszerződés 
gyógyíthatatlan seb, fontos, hogy év-
ről évre megemlékezzünk róla.

A kiállítás megnyitóját követően 
megemlékezést és koszorúzást tar-
tottak az Országzászlónál, amelyen 
Bán János, a Kecskeméti Televízió 
ügyvezető főszerkesztője mondott 
emlékező beszédet. Az emlékműsor 
fontos szereplői voltak a Sepsiszent-
györgyről és a Marosvásárhelyről 
érkezett diákszínjátszó középiskolá-
sok. Ők a Kecskeméti Színjátszó Mű-
hely diákjaival közösen létrehozott 
előadással járultak hozzá a megemlé-
kezéshez. Művek hangoztak el Sütő 
Andrástól, Kovács András Pétertől, 
Farkas Árpádtól, Vári Fábián László-
tól, Buda Ferenctől és Pintér Lajostól.

A Magyar Szablyavívó Iskola bemutatója  
színesítette a főtéri eseményt

A rendezvénysorozat Máday Norbert (balról a második)  
nevéhez fűződik, kecskeméti állomásán Mák Kornél  

alpolgármester (balról a harmadik) mondott köszöntőt
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BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK!  
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU

Kecskemét felújított főutcáján,  
a Rákóczi út 3. szám alatti ingatlan  

1. emeletén 55 m2-es irodahelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/371-7258

Angol és Német
nyelvvizsga-felkészítő tréningek

nyáron a Fürediben!

30 órás
kiscsoportos 
tanfolyamok, 
személyre 
szabott 
fejlesztés!

Füredi Képző Központ 
(engedélyszám: E-000120/2014/C001/C002)

e-mail: felnottkepzes@furedi.eu 

a következő nyelvvizsga időpontja: 2018. szeptember 15. 

Kodolányi János Főiskola társalKODÓ és gazdálKODÓ
nyelvvizsga vizsgahelye 

A tanfolyamok díja:
30.000 Ft.

Jelentkezési határidő:
egy héttel a 

kezdési időpont előtt.

1. turnus: 2018. június 21 - július 5. hétfő, szerda és csütörtöki napokon 8.30-12 óráig
2. turnus: 2018. július 9 – július 23. hétfő, szerda és csütörtöki napokon 8.30-12 óráig

3. turnus: 2018. július 25 - augusztus 2. munkanapokon 8.30-12 óráig 

Készülj velünk, vizsgázz nálunk!

Második alkalommal rendezte 
meg a Kecskeméti Kézműves Sör-
fesztivált a Hírös Város Turisz-
tikai Központ a múlt hétvégén. A 
hagyományteremtő céllal életre 
hívott rendezvénynek a Rodostó 
tér adott helyet. A rendezvény 
is része a Rákóczi út rehabili-
tációs programjához tartozó 
és a Városi Mozi épületének 
felújításával járó programszerve-
zési kötelezettségnek, melynek 
célja a kulturális közösségi élet 
felpezsdítése és az új szabadtéri 
rendezvényhelyszín programok-
kal való megtöltése.

Az ország egész területéről érkeztek 
kisüzemi kézműves sörfőzdék. Nyolc 
sörstandon, tizenöt kézműves sörma-
nufaktúra termékeinek választékából 
közel hatvanféle sörfajtát kóstolhat-
tak meg a rendezvényre látogatók, 
ezek között több fesztiváldíjas sör is 
megtalálható volt. Ezenkívül minő-
ségi gasztronómiai élményeket nyúj-
tó sörkorcsolyák, különleges karibi 
koktélok, hagyományőrző kézműves 
termékek és sokszínű zenei program-
kínálat színesítette a fesztivált. A ren-
dezvényre érkezők három izgalmas, 

sörtörténeti és sörgyártási előadáson 
is részt vehettek Lénárt Andrásnak, a 
Kecskeméti Sörmanufaktúra sörmes-
terének, Kovács Andrásnak, a Magyar 
Sörcikkgyűjtők Egyesületének elnö-
kének és Katona Csabának, MTA (sör)
történészének jóvoltából.

A rendezvény mindhárom napján 
megtelt a tér, a szombati eső sem 
szegte kedvét a fesztiválra érkezők-
nek. Teljesen megtöltötték a teret az 
emberek a fesztivál zárókoncertjén, 
Csík János és a Mezzo zenekar fellépé-
sének idejére. Az esti koncertek alatt 
a színpad előtti teret táncoló párok és 
baráti társaságok lepték el.

A zenei programok között megta-
lálható volt a kecskeméti DJ, a Mjuzik 

Funky Party, a latinos dallamokat 
megszólaltató Milagro Santana Tri-
bute Band, a party slágereket játszó 
Cascade Music Jam és a Veracruz 
zenekarok, a blues zenét játszó The 
Healer és a Blues Donkeys zenekar, 
a rockzenét játszó Sunset Symphony 
együttesek és a műfaji keretek közé 
nehezen besorolható Sex in the black 
hole nevű formáció. A tavalyi évhez 
hasonlóan a fesztivál keretein belül 
valósult meg a Kecskeméti Zenész-
egylet XVIII. Tehetségkutató és Te-
hetséggondozó Fesztiváljának gá-
laműsora is. 

Kiválasztották a fesztivál legnép-
szerűbb sörfajtáit is. Első helyen 
a kerekegyházi Domján Sörfőzde 
Elefánt nevű barna söre végzett, 
második lett a Kecskeméti Sörmanu-
faktúra idei barackos újdonsága, har-
madikként pedig Rizmájer konyakos 
meggyes sörét díjazták.

Szupernagyikat avattak a Városházán
Hétfőn tartották a CédrusNet Kecskemét Mintaprogram záróesemé-
nyét. A hivatásos nagyszülő – Szupernagyi Programot nagy érdeklő-
dés övezte, az első Szupernagyik átvehették a „bizonyítványukat”.

Idén áprilisban hirdették meg az 
egész országban egyedinek számító 
programot, amelynek középpont-
jában az 50 év feletti szakemberek 
tudásának, tapasztalatának, rejtett 
erőforrásainak hasznosítása áll.

Az első hivatásosnagyszülő-tan-
folyam felkészült, modern ismere-
tekkel rendelkező pótnagyikat ké-
pezett az erre igényt tartó családok 
segítésére. A pótnagyik pedig – ki-
egészítve jövedelmüket –, átadhat-
ják élettapasztalatukat a következő 
generációk számára. A szervezők 
minden várakozását felülmúlta a 

program sikere: 54-en jelentkez-
tek, közülük 22-en nyertek felvé-
telt a tanfolyamra, és ugyanennyi-
en vehették át a részvételt igazoló 
dokumentumokat.

A Szupernagyi-tanfolyam része 
az önkormányzat által támogatott 
CédrusNet Kecskemét programnak, 
amely az idősödő társadalomban 
rejlő lehetőségek kihasználásának új 
módszereit, eszközeit keresi. 

A záró eseményen Engert Jakabné 
képviselő, az Esélyteremtési Bizott-
ság elnöke köszöntötte a résztvevő-
ket, majd beszélt a program fontos-

ságáról. Sárközy Erika, a CédrusNet 
Kecskemét Mintaprogram szakmai 

vezetője pedig beszámolt az elvég-
zett munkáról.

Az indulást alapos előkészítő 
munka előzte meg, a jelentkezőket 
számos beszélgetésen, pszichiá-
ter bevonásával is tesztelték, al-
kalmasak-e arra, hogy gyerekekkel 
foglalkozzanak. 

A tanfolyam részeként 440 órás 
önkéntes munkát is végeznek, töb-
bek között a Katona József Könyv-
tárban, a Hírös Agórában, a Szent 
Család Plébánia nyári táborain, il-
letve a 650 éves Kecskemét rendez-
vényein. A generációk közeledését 
szolgálta az is, hogy a Bányai és a 
Bolyai gimnázium tíz diákja ön-
kéntes mentorként segítette eliga-
zodni a nagyikat az okos telefonok 
„útvesztőiben”.

Szeptemberben újabb kurzust in-
dítanak. Bár már most nagy az érdek-
lődés, a ceneiroda@gmail.com e-ma-
il-címen még lehet jelentkezni.

MÁSODSZORRA IS SIKERT ARATOTT  
a Kecskeméti Kézműves Sörfesztivál

Csík János és a Mezzo zenekar 
fellépésére teljesen megtelt a tér 

Hamzáné Lakó Judit a Hírös Város Turisztikai 
Központ vezetője és dr. Homoki Tamás  

alpolgármester köszöntötték a résztvevőket

Közel hatvanféle sörfajtát 
kóstolhattak meg  

a rendezvény látogatói

Engert Jakabné képviselő, az Esélyteremtési 
Bizottság elnöke a bizonyítványok mellett  

Gyümi társasjátékokat is adott a résztvevőknek
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Letették a Mercedes-Benz második 
kecskeméti gyárának alapkövét

„Kecskemét otthont 
kínált a Mercedesnek, és 
mi otthont is találtunk 
benne” – mondta Christian 
Wolff, a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary 
Kft. ügyvezető igazgatója 
a Mercedes-Benz második 
kecskeméti autógyárának 
alapkőletételén. Az egy-
milliárd euróból megvaló-
suló beruházás kezdetét 
vette, elkészültével 2500 
új munkahely jön létre 
városunkban.

Ünnepélyes keretek között le-
tették az új kecskeméti Merce-
des-Benz-gyár alapkövét, Mar-
kus Schäfer, a Mercedes-Benz 
Cars termelésért és ellátási 
láncért felelős igazgatótanácsi 
tagja, Szijjártó Péter magyar 
külgazdasági és külügyminisz-
ter, Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester, valamint Chris-
tian Wolff, a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. 
ügyvezető igazgatója részvéte-
lével. A beruházás mintegy 320 
milliárd forintból valósul meg. 
A termelés a tervek szerint 
2020-ban kezdődik, a mintegy 
2500 új dolgozót foglalkoztató 
gyárban évente 150 000 autót 
gyártanak.

Az új kecskeméti személy-
gépjármű-gyár présüzemből, 
karosszériaüzemből, felületke-

zelő és összeszerelő üzemből 
áll majd. A gyár csúcshatékony-
sággal fog működni, és szén-
dioxid-semleges energiaellá-
tással rendelkezik. A full-flex 
gyárral a Mercedes-Benz Cars 
a jövő járműveinek rugalmas 
gyártásához szükséges kapa-
citást és technikai feltételeket 
teremti meg.

– Azért jöttünk, hogy marad-
junk! Kecskemét otthont kínált 
a Mercedesnek, és mi otthont 
is találtunk benne. Igyekszünk 
lokálpatrióták lenni – mondta 
Christian Wolff. Az igazgató 
hozzátette, az esemény annak 
bizonyítéka, hogy a Mercedes 
jól döntött, amikor Kecskemé-
tet választotta, a város pedig 

megtartotta ígéretét: otthont 
ad az autógyártónak, és min-
dent megtesz azért, hogy ez a 
kapcsolat hosszútávú és min-
denki számára kedvező legyen. 

Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter beszédé-
ben kiemelte, amellett, hogy 
rendkívül magas technológiai 
színvonalat képviselő és hoz-

záadottérték-előállító beru-
házás valósul meg Kecskemé-
ten, a fejlesztés lehetőséget 
biztosít a magyar vállalko-
zások számára, hogy bekap-
csolódjanak a világgazdasági 
folyamatokba.

– Az egymilliárd eurós be-
ruházás keretében Magyar-
országon építjük fel a Mer-
cedes-Benz Cars világméretű 
termelési hálózatának első 
full-flex gyárát. Ebben rugalma-
san, egyazon gyártósoron állít-
hatóak elő a legkülönbözőbb 
járműmodellek a kompakt 
autóktól a hátsókerék-meghaj-
tású limuzinon át a különböző 
meghajtással rendelkező jár-
művekig, az elektromos autó-

kat is beleértve. Ezzel a gyárral 
továbbfejlesztjük a Factory 56 
gyártási koncepcióját – hang-
súlyozta Markus Schäfer, a 
Mercedes-Benz Cars termelé-
sért és ellátási láncért felelős 
igazgatótanácsi tagja.

Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester felidézte az ed-
dig eltelt tíz év legfontosabb 
pillanatait, a jelent és a jövőt il-
letően pedig elmondta, nagyon 
sok magyar városban azt kér-
dezik, mi az, ami még mindig 
van ebben az alföldi városban?

A válasz egyszerű, mondta 
a polgármester: „Kecskemé-
ten minden van! Minden, ami 
kell a gazdasági szereplőknek 
egy sikeres vállalkozáshoz, a 
munkavállalóknak és család-
jaiknak egy jól működő élet-
hez, és a fiataloknak a biztató 
jövőképhez. Stabil gazdasági 
környezet, egy nagyon rugal-
mas közigazgatás, vállalkozó-
barát szemlélet és adópolitika. 
Emellett pedig a duális képzés 
bevezetésének köszönhetően 
a város megteremtette a minő-
ségi munkaerő biztosításának 
alapjait.”

Kecskemét polgármestere 
kiemelte, a város újabb kihívás 
elé néz, de ez alkalommal a ki-
hívást nem kísérik félelmek. Hi-
szen van már kellő tapasztalat, 
és Kecskemét vezetése számol-
hat a kormány bizalmával.

A Mercedes-Benz 
kecskeméti gyára
A kecskeméti Mercedes-Benz gyár jelenleg 
mintegy 4.000 munkatársat foglalkoztat. 
2017-ben több mint 190.000 Mercedes-Benz 
kompakt autót állítottak elő. Első modellként 

2012-ben a Mercedes-Benz B-osztálya gördült 
le a szalagról. Ezt követte 2013-ban a négyaj-
tós kompakt CLA kupé, majd 2015-ben a CLA 
Shooting Brake. Ez utóbbi két modellt az 
egész világon kizárólag Kecskeméten gyárt-
ják. 2018 májusa óta az új A-osztály egészíti 
ki a magyar gyártóhelyszín termékpalettáját.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A város újabb kihívás elé néz, de ez alkalommal 
a kihívást nem kísérik félelmek,  

hiszen van már kellő tapasztalat... - mondta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A Fool Moon acapella együttes műsora 
színesítette a programot

Az alapkőbe került a Hírös Gazdaság jubileumi  
példánya, egy érintőpanel, egy Mercedes mintázatú  
Rubik-kocka, valamint a megyei napilap egy száma

Szijjártó Péter külügyminiszter 
is részt vett az eseményen

Magyarországon épül fel  
a Mercedes-Benz Cars  
világméretű termelési hálózatá-
nak első full-flex gyára – emelte 
ki Markus  Schäfer
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Két új áruházat nyitott a Hufbau 
csoporthoz tartozó Akker-Plus 
Kft. a Bács-Kiskun megyei régió-
ban. Júniustól Kecskemét mellett 
Soltvadkerten is új üzlettel 
várják az építkezni, barkácsol-
ni vágyókat. A bővítés oka az 
építőipari termelés nagymértékű 
növekedése, célja a vásárlók 
eddiginél is magasabb színvonalú 
kiszolgálása.

Nagy nap volt június első napja az 
Akker-Plus Kft. életében: két áruház 
ünnepélyes átadására került sor. Az 
egyik Soltvadkerten, a másik pedig 
Kecskeméten várja azokat, akik az 
építkezéshez, barkácsoláshoz a leg-
jobb minőségű termékeket keresik. 
Az új áruházakban a vásárlókat az ed-
dig megszokott szakértelem és vásár-
lóközpontú kiszolgálás várja, ugyan-
úgy megkapnak minden segítséget a 
szakértőktől, mint eddig. A különbség 
annyi, hogy a korábbinál is szélesebb 
körű termékkínálat várja a felújítani 
és építkezni vágyókat. Ez még mindig 
nem jelent olyan hatalmas választé-
kot, mint ami a multiknál van, cserébe 
viszont minőségi környezetet hoztak 
létre, ahol minőségi termékeket kínál-
nak a szakértő kollégák. Új korszak 
vette kezdetét. A cél eddig az elége-
dett vevő és elégedett dolgozó volt, 
de ma már a lelkes vevő és lelkes dol-
gozó a cél. 

A vállalat sikerei azonban nemcsak 
lelkes vevőkben és lelkes dolgozók-
ban mérhető, hanem számokban is: 
az országos hálózat közvetlen keres-
kedelmi forgalma az elmúlt évben a 
tervezett egymilliárd forint helyett 
2.6 milliárddal nőtt, míg a létszám a 
2010-es adatokhoz képest 150%-ra 
bővült. Így immár 150 fős csapat áll a 
vásárlók rendelkezésére. A sikerszéria 
pedig várhatóan folytatódik a két áru-
ház megnyitásával.

A soltvadkerti nyitás alkalmából 
Lehoczki Ferenc, a város polgár-
mestere kiemelte, a jövőépítés kul-
csa nem más, mint a vízió és tervek 
megléte. Éppen úgy, ahogy azt az 
Akker-Plus Kft. mindig is bizonyítot-
ta, és bizonyítja most is az áruházá-
tadással, mely hiánypótló a település 
számára. 

Font Sándor országgyűlési képvi-
selő úgy nyilatkozott, az Akker-Plus 
Kft. tulajdonosai mindig mások előtt 
járnak, és innovációs készségük ezút-
tal lehetővé tette, hogy egy olyan cso-
mópontban nyissanak új üzletet, mint 
Soltvadkert.

A kecskeméti megnyitón Gaál Jó-
zsef alpolgármester hangsúlyozta, a 
tulajdonosok a legjobbkor döntöttek 
úgy, hogy ezt az áruházat megépítik, 
nemzetközi mérések alapján ugyan-

is Kecskemét a 20 legdinamikusab-
ban fejlődő gazdasági térség egyike 
Európában.

Természetesen Endrődi Ferenc, az 
Akker-Plus Kft. tulajdonos-ügyveze-
tője mindkét áruházavatáson részt 
vett és köszöntőt mondott. Kiemel-
te, a cég kihasználja a gazdaság 
jelenlegi fellendülését, így tör-
ténelmet ír: megragadta 
a lehetőségeket és 
erős vállalatot 

tett ki a piacra, amely a tavalyi 
évben újabb 2,6 milliárd forinttal 
tudott nőni az előző évhez viszo-
nyítva. Ezzel képes megkülönböz-
tetni magát a versenytársaktól, 
és mindig egy lépéssel azok előtt 
maradni. Az ügyvezető hangsú-

lyozta, hogy az új telephelyeket tel-
jes mértékben önerőből valósították 
meg, majd köszönetet mondott min-
denkinek, aki ezeknek a létrehozá-
sáért tett, ezekben részt vett – így 
minden dolgozónak, partnernek és 
tulajdonostársnak.

Új építőanyag-áruházakat 
nyitott a Hufbau-Akker

A HUFBAU franchise egy országos hálózat. A HUF szó a magyar forint rö-
vidítése, a BAU pedig nemzetközi szó, építést jelent. A kettő együtt értel-
mezve az építő forintot jelenti, vagy a forint építéseként is lehet fordítani. 
A Hufbau csoport 14 éve alakult, majd 9 év után nagyon intenzív fejlődési 
pályára került. Maga az alapító cég, az Akker-Plus Kft jelen pillanatban a 
csoport legerősebb vállalkozása. Nyíregyházától Győrig, Pécstől Fehérvá-
rig ott vannak az építőipari piacon. De a fejlődés nem áll meg. Tovább 
épül, bővül a hálózat, hogy kiterjesszék az összefogást azok közt, akik 
a minőségi termékek és kiszolgálás elkötelezett hívei. Ettől pedig a cég 
piacképesebbé válhat, mint valaha. 

SZAKÉRTELEM 
ÉS MINŐSÉG

Balról: Csatai József tulajdonos,  
dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő, Endrődi 
Ferenc ügyvezető tulajdonos,  
Gaál József, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke, Turú Gábor tulajdonos
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HDénes (37) és családja nemrég költözött 
Kecskemétre. Az új lakással járó tennivalók 
sora eleinte végeláthatatlannak tűnt, de 
a legfontosabb dolgokat szerencsére már 
sikerült megoldaniuk – néhány kivétellel.

Dénes fia, Peti már hetek óta az internetet hi-
ányolja, amit még nem tudtak beköttetni a 
lakásba.

– Én így nem tudok élni! – jelentette ki egyik 
nap a fiú.

Ugyan Dénes csak nevetett rajta, de már neki 
is kezdtek hiányozni az internet és a televízió 
adta lehetőségek. Mivel hetek óta a lakás körüli 
ügyeket intézte, csak arra vágyott, hogy a tévé-, 
az internet- és a telefonszolgáltatásokat egy he-
lyen, egyszerre és gyorsan tudja beszerezni. A 
szomszédok véleményét kikérve végül egy Invi-
tel Pontba tért be. Este otthon nagy lelkesedés-
sel számolt be a családjának:

– Úgy néz ki megoldódik az internetproblé-
mánk – kezdte mesélni fiának a vacsoránál. Peti 
szeme felcsillant.

– Mikor? Hogyan? – kezdte faggatni az apját.
– Ma voltam a kecskeméti Invitel Pontban, 

Lajos, a szomszédunk ajánlotta. Ők nagyon elé-
gedettek a szolgáltatásokkal, ezért én is kértem 
tőlük ajánlatot.

– És mit mondtak? – kérdezte Peti türelmet-
lenül az apjától.

– Úgy néz ki, hogy sikerül mindent egy helyen 
elintéznem. A cégnél most az internet és a tele-
fon mellé fél évig ingyenes a Családi HD tévécso-
mag, így végre HD-ben is nézhetjük a műsorokat 
– mesélte lelkesen Dénes a családjának.

Mivel nagy sportrajongó, soha nem marad le 
egy fontos mérkőzésről sem, ezért neki külön 
örömet okoz a rengeteg, jó minőségben néz-
hető sportcsatorna. Peti meglepetten nézett az 
apjára, de aztán gyorsan kapcsolt.

– Jó, de a lényeg, hogy hány megás az 
internet?

Az apja most sem jött zavarba.
– Lehet akár 100 Mbit/s sebességű is, de sze-

rintem nekünk egyelőre bőven elég a 30 megás. 
Hidd el, ez is nagy élmény lesz, mivel ilyen gyors 
internetünk a korábbi lakásunkban nem volt.

– Ez igaz – értett egyet apjával Peti.
– Az Invitel évek óta fejleszti a hálózatát. Itt 

Kecskeméten már régóta van gyors internet, et-
től ilyen jó az ajánlat – mesélte tovább Dénes az 
Invitel Pontban hallottakat. – Ha pedig még ez 
sem lenne elég, végre eredeti nyelven is nézhet-
jük az esti filmeket.

– Rendben, nekem tetszik az ajánlat, válasz-
szuk az Invitelt – egyezett bele egyből Kata, Dé-
nes felesége.

– De ezen az ócska tévén már nem lehet ren-
desen filmet nézni, HD-t meg végképp – elége-
detlenkedett Peti, aki már hónapok óta rágta a 
szülei fülét, hogy vegyenek egy nagyobb, jobb 
tévét a régi helyett.

– Erre már én is gondoltam, de nagyon sok 
kiadásunk volt a költözés miatt… – kezdett bele 
Dénes.

A fiú arca egyből elszomorodott, remélte, 
hogy most végre meggyőzi a szüleit. 

Dénes azonban mindenki meglepetésére 
folytatta a mondatot. – …azonban most hatal-
mas szerencsénk van! Az Invitelnél a tévé-, az 
internet- és a telefonszolgáltatások mellé most 
kedvezményesen, egyszeri nagy kiadás nélkül 
vehetünk egy SONY Smart TV-t.

Az apa ezzel a kijelentésével végleg megnyer-
te magának az egész családot.

– Akkor holnap bemész az Invitelbe megkötni 
velük a szerződést, hogy legyen internetünk és 
már az új tévén nézhessük a nyári focimeccse-
ket? – türelmetlenkedett Peti, aki fejben már a 
kedvenc internetes játékait játszotta.

– Nem feltétlenül kell bemennem, ugyanis 
mindezt a weben keresztül is megrendelhetjük, 
amikor csak szeretnénk. Ne izguljatok, pár nap 
és minden működni is fog! – zárta le Dénes elé-
gedetten a beszélgetést, majd a családja örömét 

látván konstatálta magában, hogy jó döntés lesz 
az Invitelt választaniuk.

A küszöbön álló rangos nyári sportesemé-
nyekre is gondolva HDénes és családja bizto-
sak lehetnek abban, hogy az Invitel segítsé-
gével idén nemcsak a ház falain kívül, hanem 
azon belül is izgalmas és élményekkel teli nyár 
vár rájuk.

Az Ön lakóhelyén elérhető, személyre szóló 
akciós ajánlatokról, szolgáltatásokról ér-
deklődjön Invitel Pontunkban (Kecskemét, 
Bajcsy-Zsilinszky krt. 8.) Emellett a lakossá-
gi szolgáltatásokkal kapcsolatban a 1288-
as, a kisvállalati szolgáltatások esetében a 
06 80 881 881-es telefonszámon, valamint 
az invitel.hu weboldalon tájékozódhat.

Az Invitellel élesben követhetjük 
a nyári sportközvetítéseket

Beke Márk kecskeméti kodályos 
diák nyerte meg múlt péntek este 
a Duna TV-n futó Virtuózok ko-
molyzenei tehetségkutató végső 
döntőjét. A 17 éves harsonás is-
mét elkápráztatta a közönséget. 
A döntőben ezúttal nem a zsűri 
véleménye számított, hanem a 
közönségé. Márk egy klasszikus-
sal búcsúzott a műsortól – Louis 
Amstrong Wonderful life című 
dalával lett abszolút nyertes.

Puha Éva

– Kinek az ötlete volt, hogy részt ve-
gyél egy országos tehetségkutatón?

– Az inspirációm és a motivációm 
onnan indult, hogy tavaly nyáron a 
zenetáborban beszélgettem egy ze-
nésztársammal, aki azt mondta, hogy 
rezes sosem nyerheti meg ezt a ver-
senyt. Népszerűbb és közismertebb a 
hegedű, a zongora vagy épp az ének, 
így a közönség is szívesebben hallgatja 
(nézi) ezeket a produkciókat. Ez már 
elég inspiráció volt számomra, hogy 
megmutassam, rezesként is eljuthat 
valaki a döntőig. Azonban, hogy meg is 
nyerhetem, az egy hatalmas meglepe-
tés volt. Az amerikai világversenyre ké-
szültünk Kuna Lajossal, a tanárommal, 
és a felkészülési folyamat ideje alatt 
Gerhát László, a szimfonikus zenekar 
vezetője az iskolában (Kodály Zoltán 
Ének-zenei Iskola – a szerk.) kiküldte a 
Virtuózok versenyfelhívását. Úgy gon-
doltuk Lajos bácsival, egy próbát meg-
ér – így jelentkeztünk.

– És milyen jól tettétek…
– Igazából a cél továbbra is a világ-

versenyen való eredményes szereplés, 
de az a tény, hogy itthon, egy ilyen 
versenyen, ilyen szakmai zsűrivel 
és ekkora közönségszeretettel első 
lettem, a lehető legjobb visszajelzés 
arról, hogy jó úton haladok. Hálás 
vagyok mindenkinek, aki segített, de 
természetesen nincs megállás, tovább 
kell készülnöm, hiszen júliusban irány 

Amerika. A napjaimat reggeltől estig a 
gyakorlás, fejlődés teszi ki.

– Ha már Amerikánál tartunk, a 
nyereményeid között egy New York-i 
utazás is van, mégpedig fellépésre 
indulsz.

– Óriási dolog, hogy elhoztam az 
első díjat, ami számos előnnyel jár. 
Egy éven át havonta egymillió forin-

tot kapok, ami nagyban segít majd a 
tanulmányaimban, és életkezdésnek 
is hatalmas támogatás. Ezenfelül kap-
tam egy koncertlehetőséget: fellép-
hetek a New York-i Carnegie Hallban, 
ahová az utazást is egy utazási iroda 
ajánlotta fel. Nagyszerű tapasztalatok-
kal gazdagodtam, de ez a non plus ult-
ra az egészben – még alig fogom fel.

– Mik a nyári terveid, ha jól tudom, 
mozgalmasnak ígérkezik?

– Így van, hiszen a világversenyre 
való kijutásig nagyon intenzív próba-
folyamatok előtt állok. A nyár nagy 
részét ez tölti majd ki, de azért pró-
bálok néhány hetet pihenésre is for-
dítani majd. Ha túl vagyunk Amerikán, 
akkor szeretném néhány hétig letenni 

a hangszert, persze csak akkor, ha a 
körülmények is így akarják.

– Meg tudod állni, hogy ne játssz?
– Én meg tudnám, de azt érzem, 

tartozom annyival magamnak és azok-
nak az embereknek, akik hittek és 
hisznek bennem, hogy nem dőlhetek 
hátra csak úgy, mint aki jól végezte 
dolgát.

Rezesként is eljuthat 
valaki a döntőig!

BEKE 
MÁRK:
A kecskeméti Beke Márk kategóriák feletti, 
abszolút győztesként fejezte be az idei 
Virtuózok országos komolyzenei tehetség-
kutató versenyt

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Sikeres évadot zár a Ciróka
Minden szempontból 
sikeres évadot zár a 
Ciróka Bábszínház. 
Az elmúlt évekhez 
hasonlóan izgal-
mas műhelymunka 
folyt a teátrumban, 
előadásaik nemcsak 
a szakma elismeré-
sét vívták ki, de a 
közönség is nagyon 
szerette őket. A 
lepkeoroszlán című 
produkció elnyerte 
a Kaposvári Bienná-
lé fődíját, emellett 
azonban sok minden 
történt még a 31. 
évadban. Ezekről 
kérdeztük Kiszely 
Ágnest, a Ciróka 
igazgatóját.

– Hogyan tekint vissza erre az 
évadra?

– Idén is gyarapodott bérletese-
ink száma, közel nyolcezer óvodás 
és iskolás jár hozzánk rendsze-
resen. Nagyon örülünk annak is, 
hogy ebben az évadban tovább 
erősödött városi jelenlétünk. Talál-
kozhattak velünk a kecskemétiek 
többek között a Téli Fesztiválon, a 
Családi Farsangon, valamint a váro-
si gyereknapon, a Békás szökőkút-
nál is. Néhány éves kihagyás után 
újraindultak kórházi előadásaink, 
ebben az évadban június végén 
látogatjuk meg utoljára a beteg 
gyerekeket. 

– Ma már nem csak az előadá-
sok miatt járunk a bábszínházba. 
Számos programnak ad otthont 
az intézmény.

– Büszkék vagyunk arra, hogy 
alapfeladatunk ellátásán túl kö-

zösségi színtérként is működik a 
bábszínház. Több olyan programot 
kínáltunk, amely közös játékra, ta-
lálkozásra kínált lehetőséget. Ilyen 
volt a Tavaszi Fesztivál keretében 
megrendezett, 650 éves Kecske-
mét! című interaktív produkciónk, 
a Színjátszó Maraton, amelyen 15 
előadást mutattak be, és ilyen lesz 
a Múzeumok Éjszakája is, amelyen 
a legkülönbözőbb korosztályú és 
érdeklődésű látogatók találkoz-
hatnak előadásainkkal.  Idén első 
alkalommal rendeztünk Színhá-
zak Éjszakáját Kecskeméten, de 
szeretnénk hagyományt teremte-
ni az eseményből. Mikulás-kuc-
kónk pedig már régóta része az 
ünnepvárásnak. 

Vasárnapi mesébelépő játékunk 
az idén Kecskemét 650. évforduló-
jához kapcsolódott, és a város szü-
letésnapja alkalmából rendeztük 

meg Kecsketerelő játékunkat is. 
Az ünneplés ősszel is folytatódik, 
hiszen decemberig az évfordulóra 
emlékezve játszunk a gyerekekkel. 

– Hogy tervezi az idei nyarat a 
társulat?

– 27 fős társulatunk közel 500 
előadást tartott ebben az évadban, 
ezért a nyarat elsősorban pihenés-
sel, feltöltődéssel szeretnénk töl-
teni. Jövő héten még a négy éven 
aluliaknak szóló Hintapalintával 
és a Rigócsőr című előadásunkkal 
részt veszünk a Békéscsabai Nem-
zetközi Bábfesztiválon, a vakáció 
idején azonban csak két felkérést 
vállaltunk el. Július 6-án Kékeste-
tőn mutatjuk be a Medveéneket a 
Muzsikál az erdő című programso-
rozat keretében, augusztus 20-án, 
az Új Kenyér ünnepén pedig a Ke-
nyérből kelt mese című produkci-
ónkat visszük el Százhalombattára.

A Kecskeméti Televízió Nonprofit KFT.  
FŐÁLLÁSÚ MUNKATÁRSAT KERES,  

az alábbi feladatok ellátására:

+ kameraman + képújságszerkesztő 
+ weboldalkezelés + ügyintézés

A munkakör ellátásával kapcsolatos elvárások:
– minimum érettségi
– operatőri vagy videókészítési tapasztalat
– számítástechnikai ismeretek
–  valamilyen számítógépes grafikai alkalmazás  

alapszintű ismerete
– „B” kategóriás jogosítvány

Fényképes önéletrajzokat várunk  
a ktv@kecskemetitv.hu e-mail-címre.

Kecskeméti székhelyű,  
építőipari karbantartással és 
kivitelezéssel foglalkozó cég

SEGÉDMUNKÁS  
MUNKAVÁLLALÓKAT KERES

Feladatok:
–  Javítási,karbantartási feladatok  

végzésének támogatása
–  Szakipari kivitelezési új munkák  

végzésének támogatása

Elvárások:
–  Építőipari kivitelezésben,  

karbantartásban szerzett gyakorlat
–  Pontos, megbízható, lelkiismeretes 

munkavégzés
Előny:
– „B” kategóriás jogosítvány
Amit kínálunk:
– Stabil vállalati környezet
– Hosszú távú, stabil munkalehetőség
– Fizikai, segédmunka
– Betanított munka
– Teljes munkaidő

Kérjük, szakmai önéletrajzát bérigény megjelöléssel küldje  
a titkarsag@kikfor.hu e-mail-címre.

Máig él a barackos Kecskemét-kép
MOZAIKOK A KECSKEMÉTI BARACKPÁLINKA TÖRTÉNETÉBŐL
„Homok aranya”, „barack lelke” vagy „ördög a malomban”? A szo-
cialista korszak barackpálinkái nemcsak Magyarországon, hanem 
a keleti blokk minden országában népszerű italnak számítottak. De 
ezek országonként nagyon különböztek az alapanyagok minőségéből 
és az alkoholfok magasságából eredően. Szélsőségek mutatkoztak 
az NDK-ban előállított, alacsonyabb alkoholfokkal bíró „barack lelke” 
nevű, pálinkaszerű ital és a közel 60 fokos litván „ördög a malomban” 
jelzőt viselő nedű között, de egyik próbálkozás sem tudott versenyre 
kelni a kecskeméti „homok aranyával”, a kajszibarack-pálinkával. 

Még akkor sem, ha minősége és egye-
disége az 1948 előtti időszakban 
egészen más alapokon nyugodott. A 
háború előtt már nemzetközi ismert-
ségnek örvendett a kecskeméti kajszi-
barack, a harmincas években Német-
ország számított az egyik legnagyobb 
felvevőpiacának.

A paraszti társadalom anyagi java-
inak „társadalmiasítása”, a földosz-
tás, majd az államosítás viszont teljes 
mértékben átalakította a kecskemé-
ti szeszipart, ami végül a Budapesti 
Likőripari Vállalat alá került besorolás-
ra. A nagy múltú hírös rum- és likőr-
gyár felszerelései és a titkos recept is 
Budapestre került, amely egyértelmű 

minőségromlást eredményezett. A 
vállalati munkástanács elnöke szerint 
(1956-ban) a Kecskeméti Gyümölcs-
szeszipari Vállalat által korábban gyár-
tott termékek exportjának csökkenése 
ennek a folyamatnak volt betudható. 
Egy nagyon fontos dolog mellett azon-
ban nem szabad elmennünk. Az 1875 
és 1896 között Kecskeméten bekö-
vetkezett háromszoros barackfaállo-
mány-gyarapítás következtében 1895-
ben megközelítőleg 160 000 barackfa 
ontotta június közepétől egészen júli-
us végéig azt a barackot, amelynek leg-
érettebb, legszebb darabjaiból készült 
először a barack cognac, majd a neves 
barackpálinka, hogy az eljuthasson Ca-

sablancatól Olaszországig. 
A minőség tehát a kiváló 
alapanyagon és az alapos 
válogatáson, az emberi kéz 
munkáján is múlott, azon-
ban a fák kiöregedése és az 
export növekedése miatt 
az 1950-es évekre csak az 
úgynevezett visszáru-ba-
rackból készülhetett nagy 
mennyiségű pálinka, amely 
szintén befolyásolta a mi-
nőséget. Mindettől függet-
lenül a brand olyannyira 
megmaradt, hogy az 1950-

es évek szövetkezeti mozgalmát kö-
vető gyors iparosítás termékei mellett 
(zománcfürdőkád-miniatúra, herendi 
porcelánból készült BARNEVÁL tyúk) 
a nemzeti színű abroncsokkal ellátott, 
kecskeméti barackpálinkával meg-
töltött hordót is magukkal vitték a 
KISZ kecskeméti fiataljai az 1957-ben 

Moszkvában megrendezett világifjúsá-
gi és diáktalálkozóra. 

„Követségbe menéskor…” tehát – 
fogalmaz Balázs Géza a pálinkafolklór 
kapcsán folytatott kutatása alapján. A 
magyar vendégszeretet égköve ma-
radt tehát az idők alatt ez az ereden-
dően kecskeméti csúcsteljesítmény, 

amely áldozata volt jogi csatározások-
nak, ezt követően magához ragadta a 
kommunista hatalom, ennek ellenére 
máig él az 1932-re kialakult „barackos 
Kecskemét-kép”, amely alapján nem-
csak városunkat, hanem hazánkat is 
azonosítják, talán egész Európában. 

 Hajagos Csaba

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A Ciróka Rigócsőr című produkciója 
lesz a Békéscsabai Nemzetközi 

Bábfesztivál záró előadása

A főtéri barackpiac a harmincas években 
(Kecskeméti Katona József Múzeum  

Történeti Értékő Fotók Gyűjteménye, 45855.  
Készítő: Bajtay Ferenc)

A Fruktus Részvénytársaság hirdetése  
a Kecskeméti Lapok hasábjain 
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június 18., hétfő
Szent Miklós templom
16.00 Pálinkafőzők, borászok, fesz-
tiválozók és kiállítók megáldása
Pálinka- és borrendek ünnepélyes 
felvonulása a főtérre

VER-BAU nagyszínpad
17.00 „Kecskeméten megszólalt a 
nagyharang” – a Kecskemét Tánc-
együttes műsora.
A fesztivált megnyitja: dr. Homoki 
Tamás, Kecskemét Megyei Jogú 
Város alpolgármestere
„Kecskemét Város Bora” és 
„Bács-Kiskun Megye Bora” 2018-
ban megtisztelő címet viselő győz-
tesek kihirdetése. 
A Mathiász János Borrend, vala-
mint vendég kunsági pálinka- és 
borrendek ceremóniája, a fesztivál 
pálinkájának és borának kihirde-
tése, majd ünnepi körmenet a 
fesztivál területén.
20.00 SZABÓ BALÁZS BANDÁJA 
KONCERT 

Kisszínpad
17.45 „SÍPPAL, DOBBAL, NÁDI 
HEGEDŰVEL” – a Közért Gólyalábas 
Kompánia vidám, zenés fesztivál-
indító felvonulása és műsora 
22:00-23:45 PÉTERFFY LILI & RIT-
MO (akusztikus duó)

További programok a főtéren
a Luca-kútnál
17.00-21.00 Ifjúság Forrása – 
Játékanimáció. Közben üzenőfal, 
szelfipont és utcazene –  
akrobatákkkal és karikaturistákkal!

június 19., kedd 
VER-BAU nagyszínpad
20.00 Swingslágerek 
A BOHÉM RAGTIME JAZZ BAND 
KONCERTJE
 
Kisszínpad
19.30 Yoló Duó
21.45 Fangler’s Akusztik
23.00 LivingRoom Unplugged
 
További programok a főtéren 
a MESE színpadon
18.00 BOLDOG MESE – Mikropódi-
um Családi Bábszínház interaktív 
előadása a Luca-kútnál
17.00-21.00 Ifjúság Forrása 
– Játékanimáció 

június 20., szerda
VER-BAU nagyszínpad
Rockcsillagok:
19.00 Virtual Revolution 
20.00 Nova Prospect 
21.00 Időgép 

Kisszínpad
19.30 Markó Ákos ÖDÖHHI
21.45 Mon Cherries
23.00 Spontán Blues Band

További programok a főtéren
a MESE színpadon
18.00 KIRÁLYOS MESÉK – mesék a 
vásári képmutogatók stílusában 
 a Luca-kútnál
17.00-21.00 Ifjúság Forrása 
– Játékanimáció 

június 21., csütörtök
VER-BAU nagyszínpad
20.00 Helló Kecskemét! – Az otthon 
itt van…
KOCSIS TIBOR NAGYKONCERTJE
Vendég: Polyák Lilla

Kisszínpad
19.30 Ficsór Barnabás
21.45 Rekamié
23.00 Bálvány Utca

További programok a főtéren  
a MESE színpadon

18.00 KIRÁLYLÁNYOK ÉS KIRÁLYFI-
AK A HANGSZEREK BIRODALMÁ-
BAN A LUCA-KÚTNÁL
16.00-20.00 SZIVÁRVÁNY JÁTÉKTÁR
17.00-21.00 Ifjúság Forrása 
– Játékanimáció 

 június 22., péntek
VER-BAU nagyszínpad
„Nagy Kecskeméti Escuvée és 
Lagzi”
17.00-19.30 Párok regisztrációja 
17.30 A színpadon esküvői és 
alkalmiruha-bemutató Nagy Ágnes 
desinger munkáiból
18.00 Brilli-Art Studio műsora
18.45 Köszöntőt mond Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármester 
19.00 Boldogító IGEN kimondása 
(rekordkísérlet), pezsgős koccintás, 
menyasszonyi csokor dobás, kör-
menet a fesztivál területén vőfély 
vezetésével
20.00 LŐRE, LŐRE, CUDAR LŐRE – 
NÓTAEST. Közreműködnek: Farkas 
Rozika, Szóka Júlia, Karcagi Nagy 
Zoltán, Fejős Jenő. Műsorvezető: 
Pölös János. Kísér: Lakatos Miklós 
és 7 tagú cigányzenekara. A műsort 
szervezte és rendezte: Fejős Jenő. 

Kisszínpad
20.00 Lánykérés
20.30 Indul a „Lagzi” Dj Pénzes 
Janival! A színpadon Kertész Kriszta 
és a Rapid Dance táncosai
21.00 Közös nyitótánc a magyar 
senior válogatott párosával: Kubinyi 
Emesével és Almási Lászlóval
21.30 Lagzis játékok 
22.00 A 100 szeletes menyasszonyi 
torta az ÉdesPötty cukrászdából
22.30 „Hamupipőke” játék
23.00 Menyasszonytánc! A bevételt 
a Kecskeméti Szülészeti és Koraszü-
lött Osztály részére ajánljuk fel..

24.00-ig modern zenei slágerek 
mindenkinek Dj Pénzes Janival.
Búcsúzás: „Hazamennek a legé-
nyek”. A program módosításának 
jogát fenntartjuk. A program 
szervezői: Zsíros Andrea szertartás-
vezető és Pénzes János Dj

További programok a főtéren 
a MESE színpadon
18.00 VIGYÁZAT, CSALOK! – Csong-
rádi Béla alias Káró 
 a Luca-kútnál
16.00-20.00 SZIVÁRVÁNY JÁTÉKTÁR
17.00-21.00 Ifjúság Forrása 
– Játékanimáció 

június 23., szombat
VER-BAU nagyszínpad
16.30 A Mathiász János Borrend és 
a meghívott borrendek felvonulása 
zenés felvezetéssel a Cifrapalotától 
a főtéri VER-BAU nagyszínpadig.
16.30 „Táncoljunk együtt a feledés 
ellen” – Senior Örömtánc Ildikóval
17.30 Borrendek köszöntése és 
borrendi avatás
18.00 Közös koccintás a Magyar 
Bor és Pezsgő Napján

Születésnapi színpad
20.00 30 éves a Csík zenekar 
Közreműködik: Kiss Tibor (Quim-
by), Kecskeméti Szimfonikus Zene-
kar, Fitos Dezső Társulata, Hegedűs 
Zoltán
Esőnap vasárnap!

Kisszínpad
19.30-20.00 Varia Sunt koncert
21.45-22.30 SEHONNAI koncert
23.00-00.00 BarIsOn koncert
 
További programok a főtéren
a MESE színpadon
11.00 A KISKAKAS GYÉMÁNT FÉL-

KRAJCÁRJA – Báron Bábos Műhely 
előadása a Luca-kútnál
10.00-18.00 SZIVÁRVÁNY JÁTÉKTÁR
16.00 Kecskeméti ÖRÖMFESTŐK 
17.00-21.00 Ifjúság Forrása 
– Játékanimáció 

Hírös Agóra Kulturális Központban
10.00-24.00 Damó István grafikus-
művész minitárlata
17.00-18.00 „Felfedező Útvonal” 
Turai Laura és Angelo Minuti könyv-
bemutatója. Az alkotókat bemutat-
ja: dr. Turai G. Kamil. A kapcsolódó 
kiállítás megtekinthető június 
30-ig, 10 és 18 óra között.

18.00-24.00 „Bier-Lak, avagy 
sörkuckó az Agórában. Kiállítás 
Csáki Tibor középiskolai tanár és 
sörrajongó gyűjteményéből: sörös-
üvegek és korsók a világ minden 
részéről. A kiállítás látogatható: 
július 1-ig, 10 és 18 óra között.
19.00-20.00 A kecskeméti sörfőzés 
felélesztése – Lénárt András sörfő-
zőmester előadása 
22.15-23-15 Csáki Tibor gyűjtő 
előadása a sörről. A program ideje 
alatt kóstolási és vásárlási lehető-
ség a Kecskeméti Sörmanufaktúra 
termékeiből.

22.00 a Deák téren.  
Tűzugrás a Kecskemét 
Táncegyüttessel

Hírös Agóra Ifjúsági Otthonban:
„CSALÁDOK ÉJSZAKÁJA”
17.00-20.00 Ha én felnőtt volnék – 
családi színpad
Gyermek bábos, színjátszó és tánc-
csoportok bemutatói
közben:
19.00-19.30: LA-LU-DÓ – családi 
kiállítás megnyitója 

Alkotók: Lőrincz László képzőmű-
vész, Lőrincz Luca keramikus, 
Gömöry Dorottya fazekas 
20.00-20.30 A jobbik részünk – 
zenés verselés Rékával, Tomival, 
Somával és Hunorral 
20.30-21.00: Hangszercsaládok – 
zenés bemutató a Hangadók Zenei 
Együttessel 
21.00-22.00: Táncvarázs – Bemutat-
ja a Tűzön-Vízen Át Egyesület 
22.00-23.00: A tánc 50 árnyalata 
– moderntánc-show a Falloway 
Tánccsoporttal (csak felnőtteknek)
23.00- 24.00: Kecskemét 650 – 
kertmozi / zenés képsorok

KÖZBEN:
17.00-20.00 CSALÁDI KAVALKÁD
– Színes családi kéznyomatolás
– Családi játszóház és sakk 
szimultán
20.00-22.00 Éjszakai repülés a szár-
nyas kecskén a 650 éves Kecskemét 
felett (greenbox)

június 24., vasárnap 
VER-BAU nagyszínpad
Rockcsillagok:
19.00 HangOverGang 
20.30 Queen Project Band 

Kisszínpad
19.30 Sin Boglárka & Sipos Kíra
20.30 Promise – koncert
21.45 Maxisun
 
További programok a főtéren
a MESE színpadon
11.00-18.00 TEKERGŐ- JÁTSZÓ 
– TÉR
18 órakor HORGÁSZNI TILOS! – a 
Tintaló Társulat utcaszínházi 
előadása

Tá
m

og
at

ók
:

 A fesztivált szervezi: Hírös Agóra Nonprofit Kft., www.hirosagora.hu. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Május utolsó napján tartották a 
város havi rendes közgyűlését 
Kecskeméten. Néhány fontosabb 
döntésről és a képviselő-testü-
leti ülés nyitányaként átadott 
települési elismerésekről adunk 
számot összeállításunkban.

Módosult Kecskemét 
2018-as költségvetése
Több helyen is módosultak a költség-
vetési adatok a 2017 decemberében 
tervezetthez képest. A kiadásokat 
olyan beruházások növelték, amelye-
ket állami támogatásból valósít meg 
a város. Az eredeti 44 milliárd 717 
millió forint főösszegű előirányzat 62 
milliárd 514 millió forintra emelke-
dett. Az emelésre azért van lehetőség, 
mert megérkezett az önkormányzat 
számlájára a Városháza felújításához 
és a Kada Elek közgazdasági isko-
la áthelyezéséhez szükséges állami 
támogatás.

A működési kiadásokra 44 milliár-
dot szán a város, a felhalmozási kiadá-
sok területén pedig 18 és fél milliárd 
forint szerepel.

A jól gazdálkodó iskolák visszakap-
ják a megtakarítást, hogy fejlesztésre, 
felújításra használják fel. De jelent-
keznek a többletbevételek és megta-
karítások is, ezért az előirányzatok-
ban emelték az oktatási intézmények 
és a városüzemeltetés kiadásait.

101 millió forint jut a közterek, 
közparkok rendezésére és 50 mil-
lió forintból fejlesztik a közvilágítási 
hálózatot.

Két újabb pályázatról kapott tájé-
koztatást a közgyűlés. A város támo-
gatási kérelmet nyújtott be a Népi 
Iparművészeti Gyűjtemény tetőhé-
jazatának cseréjére. Ennek költsége 
mintegy 40 millió forint, amelynek 
fele nyerhető el a pályázaton, a másik 
fele pedig önkormányzati önerő. Szin-
tén 50 százalékos támogatású lehet 
a Vacsi köz Mikszáth körút és Gázló 
utca közötti szakaszának felújítása, 
amelynek teljes költsége mintegy 80 
millió forint.

Elfogadták az új  
hulladékgazdálkodási 
rendeletet
Döntés született a köztisztaságról és 
a hulladékgazdálkodási közszolgálta-
tásról szóló önkormányzati rendelet 
módosításáról is. Az előterjesztés fő 

pontja szerint a limlom akciók hagyo-
mányos formájukban megszűnnek, 
szerepüket átveszi a házhoz menő 
szemétszállítás. 

A módosítást az indokolta, hogy 
a szokásos limlom akciók az elmúlt 
években egyre inkább olyan kísérő-

jelenségekkel jártak együtt, amelyek 
napokig kaotikus állapotot okoztak 
a városban. A házhoz menő lomtala-
nítás ezzel szemben több városban 
kitűnően működik. Az új rendelet sze-
rint az ingatlanok használói évente 
két alkalommal élhetnek a lehetőség-

gel, ehhez előre egyeztetniük kell az 
időpontot a szolgáltató Duna–Tisza 
közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Kft.-vel.

Rengeteg hozzászólás érkezett az 
előterjesztéssel kapcsolatban. Főként 
arra vonatkozóan, hogy a limlom ez-
után az egyeztetett időpontban sem 
helyezhető el közterületen, valamint 
hogy csak a szemétszállítási díjat fi-
zetők vehetik igénybe a szolgáltatást 
– ami miatt növekedhet az illegális 
hulladéklerakás.

A felmerült kérdéseket Szeberényi 
Gyula Tamás válaszolta meg: – Ter-
mészetesen felkészülünk arra a lehe-
tőségre is, hogy nő az illegális hul-
ladéklerakás. Nyilván az is meg akar 
szabadulni a hulladéktól, aki nem 
fizet szemétszállítási díjat, sajnos ez 
eddig is így volt. Próbáljuk elkapni a 
szabálysértőket, például térfigyelő 
kamerák telepítésével. Az egyeztetett 
időpont pedig nem azt jelenti, hogy a 
kecskemétiek felhívják a szolgáltatót, 

hogy holnap 10 órára jöjjenek. A cél, 
hogy megtalálják a lehető legjobb idő-
pontot mindenki számára.

Az előterjesztést végül 18 igen, 1 
nem és tartózkodás nélkül elfogadta 
a képviselő-testület.

Fizetőssé tennék  
a parkolókat a kórház 
környékének lakói
Kiemelt fejlesztési területté nyilvá-
nították a kórház területét, mellyel 
például egy új emeletes parkolóház 
építése is megvalósul. A jelenlegi par-
kolással azonban rendszeresen adód-
nak komoly problémák, a lakosság 
elégedetlen és tart a jövőtől is – tá-
jékoztatta a testületet Bogasov István 
önkormányzati képviselő.

Reggel héttől egészen délután öt 
óráig képtelenség saját helyükön par-
kolni a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
környékén található társasházak lakó-
inak. Ilyen és ehhez hasonló panaszok 
érkeztek a lakosság részéről Bogasov 
István önkormányzati képviselőhöz. 
Az intézmény látogatói ugyanis nem a 
kijelölt parkolókat, hanem a társashá-
zak ingyenes helyeit veszik igénybe.

Ezért a lakók azt kérték Bogasov 
képviselőtől, hogy ezeket a parkoló-
kat tegyék fizetőssé azok számára, 
akik nem rendelkeznek ottani beje-
lentett lakcímmel. Király József önkor-
mányzati képviselő szerint pedig az új 
parkolóház megépítésével még csak 
fokozódik a helyzet, hiszen a jelenlegi 
díjtalan parkolóhelyeket elfoglalja az 
új épület. Úgy vélte, ezért még át kel-
lene gondolni a folyamatot, mielőtt 
döntés születik.

Szemereyné Pataki Klaudia polgár-
mester szerint azonban az elkövetke-
zendő másfél év alatt, amelyet ez a 
projekt igénybe vesz, minden felme-
rülő problémára megtalálják a lehető 
legmegfelelőbb megoldást.

Új közösségi tér alakul 
a Széchenyi sétányon
Komplex közösségi térré alakulhat a 
Széchenyi sétány 6. szám alatt mű-
ködő fiókkönyvtár és az épület jelen-
leg hasznosítatlanul álló része. Erről 
számolt be Engert Jakabné képviselő 
a közgyűlésen. A széchenyivárosi 
könyvtár épületében lévő alsó ingat-
lanrészt az önkormányzat az államtól 
saját vagyonkezelésébe veszi, és kiad-
ja azt a Kecskeméti Református Egy-
házközségnek kábítószer-fogyasztás 
ellen küzdő missziós tevékenysége 
folytatására.

Átadták a város legrangosabb díjait

A képviselő-testületi ülés előtt adták 
át a város legfontosabb elismeréseit. 
A Kecskemét Városért Egészségügyi 
Díjat dr. Bogárdi Mária háziorvos 
és dr. Hódi Zsuzsanna, a megyei 

kórház Onkoradiológiai Központjá-
nak főorvosa vehette át. Kecskemét 
Városért Oktatási Díjban részesült 
Mészáros Katalin, a kecskeméti 
Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola 

tagintézmény-vezetője és dr. Sza-
bó Ildikó, a Kecskeméti Református 
Általános Iskola igazgatója, egyben 
a Neumann János Egyetem Pedagó-
gusképző Karának főiskolai docense. 

Kecskemét Felsőoktatásáért és Tu-
dományos Életéért Díjat kapott dr. 
Török Erika, a Neumann János Egye-
tem GAMF Műszaki és Informatikai 
Karának oktatási dékánhelyettese. A 
Kecskemét Közművelődéséért Díjat 
ebben az évben Somogyvári Ágnes 
régész, főmuzeológus, a Kecskeméti 
Katona József Múzeum Gyűjteményi 
Osztályának vezetője érdemelte ki. 
Kecskemét Sportjáért Díjban része-
sült Adamik Zoltán, az összevont 
Arany János és a Lánchíd utcai álta-
lános iskolák sporttagozat-vezetője. 
A Kecskemét Ifjúságáért Díjjal Kósa 
András Csabát, a HÍRÖS AGÓRA Kul-
turális és Ifjúsági Központ szakmai 
munkatársát tüntették ki. Az Ifjúság 
a Közösségért Díjat Kuna Lajos réz-
fúvóshangszer-tanár, zenekarvezető, 
a Kecskeméti M. Bodon Pál Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusa kap-
ta. Az Év Kecskeméti Rendőre Kerti 
István városi rendőrkapitány, az Év 
Kecskeméti Tűzoltója Csikós Zoltán 
Péter tűzoltó zászlós, az Év Kecs-
keméti Köztisztviselője dr. Orbán 
Csaba, az önkormányzat Városüze-
meltetési Osztályának vezetője, az 
Év Kecskeméti Büntetés-végrehajtási 
Intézeti Dolgozója pedig Varga And-
rás Zoltán százados lett a közgyűlés 
döntése nyomán. (Részletes méltatá-
suk a Hírös.hu-n olvasható.) 

KÖZGYŰLÉS: zöld út a házhoz 
menő lomelszállításnak

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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KECSKEMÉT
15. Európa Jövője Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Találkozó
15th Future of Europe International Children- and Youth Meeting

2018. június 30. - július 7.
3 0  June -  7  Ju ly  2 018CSIPERÓ FESZTIVÁL

FESZTIVÁLAz idei fesztiválra 20 ország 
30 csoportját várjuk, mintegy 
600 gyermeket. A legtávolabbi 
csoportok Japánból és Indiából 
érkeznek.

A találkozó fővédnöke Herczegh Ani-
ta, a köztársasági elnök felesége, aki 
július 1-jén 19 órakor megnyitja a 
fesztivált. A fesztivál védnöke, Sze-
mereyné Pataki Klaudia polgármester 
asszony a hagyományokhoz híven a 
város kulcsát a megnyitóünnepségen 
átadja a gyermekeknek.

Farkas Gábor eredeti célkitűzéseinek 
megfelelően a külföldről érkező gyerek-
csoportokat kecskeméti családok látják 
vendégül, akik a következő évben vi-
szonozzák a vendéglátást. Az ideérkező 
csoportok mindegyike bemutatja műso-
rát, a főtéri színpadon igazi kulturális 
kavalkádnak lehetünk tanúi.

A hagyományok megtartása mellett 
számos újdonsággal is készülünk az 
idei találkozóra: lesz fesztiválparádé a 
nyitó- és záró ünnepség előtt, a gyer-
mekcsoportok a Vasútparktól felvo-
nulnak a főtéri színpadig. Készülünk 

mászófallal és rekeszvárépítéssel, in-
teraktív városismereti rejtvénytúrával. 
Tavaly év végi felhívásunkra érkezett 
ifjúsági közönségszavazatok alapján 
hívtunk meg népszerű zenekarokat: 
Kelemen Kabátban, Punnany Massif, 
Budapest Bár.

Támogatóink segítségével autós 
szimulátorokat is kipróbálhatnak az 
érdeklődők, valamint a környezetvé-
delem fontosságát népszerűsítve a 
Bácsvíz Zrt. munkatársai mutatják be 
tisztán elektromos meghajtású jármű-
veiket, kvízjátékkal fűszerezve.

Munkánkat sok önkéntes segíti, 
külön köszönet illeti a fogadó csalá-
dokat, akik egy hétig vendégül látják 
az ideérkező gyerekeket, segítségük 
nélkül az ifjúsági cserék nem valósul-
hatnának meg.

Fogadó csoportjaink körébe a 
környékbeli települések is bekapcso-
lódnak: Ágasegyháza, Kerekegyháza, 
Lajosmizse és Tiszakécske iskolái is 
csatlakoztak a Csiperóhoz. A kecske-
méti iskolák közül a Szent-Györgyi 
Albert Egészségügyi Szakiskola, a 
Kodály Zoltán ÉZI két-két csoportot is fogad. A Bányai Júlia Gimnázium, a 

Református Általános Iskola és Gimná-
zium, az Arany János Általános Iskola, 
a Piarista Általános Iskola, a Vásárhe-
lyi Pál Általános Iskola, a Zrínyi Ilona 
Általános Iskola, valamint a Hírös 
Néptánctanoda is segíti munkánkat, 
illetve a Kecskemét Táncegyüttes is, 
amely egy török és egy bolgár cso-
portot is fogad. Ezenkívül két egyéni 
fogadócsoportunk is van, a Kecske-
mét–Aomori Magyar–Japán Baráti 
Kör jóvoltából pedig japán gyerekek 
is Kecskemétre látogatnak néhány 
napra.

A Piknik napot új időpontban és új 
helyen tartjuk. A találkozó 3. napján, 
július 3-án a Benkó Zoltán Szabadidő-
központban egész napos szabadtéri 
programon vesz részt összes csopor-
tunk, nemcsak a vendégek, hanem 
fogadóik is sárkányhajózhatnak, és 
használhatják a hófánkpályát.

Újdonság lesz még az idei találko-
zón a Fesztivál Shop, a főtéri vásárban 
csiperós ajándéktárgyakat is besze-
rezhetnek a látogatók.

Célunk, hogy minden érdeklő-
dő találjon érdekes programokat, a 
kecskeméti és környékbeli családok, 
gyerekek is a főtéren. Az ideérkezők 
pedig hasznosan töltsék idejüket, 
élvezzék a családok és Kecskemét 
vendégszeretetét.

Berei Andrea

A Magyarország Örömén  
köszöntjük a 650 éves várost

A Magyarország Öröme az egyhetes találkozó magyar–magyar programja, 
a határon túli magyar csoportok napja.

A találkozók kezdete óta több határon túli csoport vett részt a fesztivá-
lokon, 2000 óta önálló program a Magyarország Öröme.

2018-ban 6 csoportot várunk Erdélyből, 2 csoportot a Vajdaságból. Elfo-
gadta meghívásunkat a Szentegyházi Gyermekfilharmónia 150 fős csapata 
Haáz Sándor karnagy úr vezetésével.

Július 6-án, 11 órakor az Országzászlónál köszöntjük a 650 éves várost, 
650 gyermek 650 másodpercben magyar népdalokat énekel. Közreműkö-
dik a Szentegyházi Gyermekfilharmónia.

Jótékonysági árverés a Csiperó atyjának szellemében
Farkas Gábor tervét teljesítve jótékonysági árverést hirdet az Eu-
rópa Jövője Egyesület. A Bozsó János-festmény árveréséből befolyt 
összegből a Koraszülött Alapítványt támogatja a szervezet. 

Farkas Gábor, a Csiperó alapító atyja 
2018. június 21-én lenne 75 éves. Ta-
valy tavasszal Farkas Gábor még azt 
tervezte, hogy az egyesületük által 
is támogatott Koraszülött Alapítvány 
javára egy Bozsó János-festmény ár-
veréséből befolyt összeget ajánl fel. 
Ezt a munkát hirtelen halála miatt 
nem tudta befejezni. Végakaratát 
teljesítve az Európa Jövője Egyesület 
jótékonysági árverést hirdet a Hírös 
Koraszülöttekért Közhasznú Alapít-
vány javára.

Az árverésre bocsátott  
olajfestmény alkotója:  

Bozsó János. 

A kép címe: Miklóstelep. 1962.
Mérete: 40 X 24 cm.

Kikiáltási ár: 100.000 Ft.
Liciteket a csipero@csipero.eu 

címen várják a szervezők.
Az árverés június 20-án  
12.00 órakor zárul le.

Június 21-én 19 órától a Ráday Múze-
um udvarában (Ókollégium, Kecske-
mét, Kálvin tér 1.) Farkas Gábor előtt 
tisztelegve emlékműsort rendez az 
egyesület, ahol az árverés eredményét 
is nyilvánosságra hozzák. A műsorban 
közreműködnek: Hegedűs Együttes, 
Sipos Gábor Gergő (ének, gitár, cselló 
), Szabó Sándor (tárogató).

Berei Andrea, az Európa Jövője 
Egyesület elnöke

A Szentegyházi Gyermek-
filharmónia, a „Fili” zenészei

Minden évben műsorral  
készülnek a csoportok
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Legyőzött távolság:  
Aomori barátsága
A Csiperó egyesület fennállása során számos partnervárosi kapcso-
latnak volt kezdeményezője, ezzel együtt mindig számított a már 
kialakult testvérközösségek fiataljaira is. Az angol, dán, finn, francia, 
izraeli, olasz, osztrák, romániai, szlovák és a törökországi vagy ukraj-
nai kapcsolatok sorában 1994 óta ugyan már ott volt a japán Aomori 
város is, de 2004-ig kellett várni, hogy először csoportot fogadhas-
sunk a gyönyörű, távoli vidékről.

És most, a jubileumi találkozóra ma-
gas rangú delegáció kíséretében 
kilenc fiatal és két felnőtt érkezik 
Kecskemétre. Akihiko Onodera pol-
gármester úr és további három vezető 
munkatársa baráti, egyúttal hivatalos 
látogatást tesz a Városházán, és részt 
vesznek a vasárnap esti fesztiválmeg-
nyitón. Másnap délelőtt a testvérváros 
nevét viselő árpádvárosi parkba is el-
látogatnak városnéző sétájuk során, 

de nem sokkal később már utaznak 
is tovább. Mivel Japánban még tart a 
tanév, ezért a vendég diákcsoport is 
csak néhány napot tud velünk tölteni.

Ám a fesztiváli felvonulás és meg-
nyitó mellett szerda délig többször is 
bemutatják több részből is álló prog-
ramkínálatukat. Ebben fő helyet foglal 
el a tenger öble és sötétzöld hegyvi-
dék közti 300 ezer lakosú Aomori vá-
ros ősi hagyományokon alapuló, ma 

már nemzetközileg is számot tevő tu-
risztikai látványossága, a többnapos, 
úgynevezett Nebuta Fesztivál. Az ezt 
megidéző zene: a Hayashi a dobok 
és fuvolák harsány ritmusának egyve-
lege. A további ittlét két és fél napja 
során a japán fiatalok a közkedvelt 
papírhajtogatás, az origami varázsát 
is bemutatják a Nebuta Fesztivál egyik 
kedves figurája, az Aranyhal modelljé-
vel, valamint a művészi kalligráfia al-
kotásába is bepillantást adnak.

A 11 és 15 éves korosztályból ver-
buválódott japán fiatalok néhány éj-
szakát az izgalommal készülődő ven-
déglátó családoknál töltenek. Őket a 
Kecskemét–Aomori Baráti Kör tagjai 
készítik fel a mostani napokra és majd 
folyamatosan a jövő augusztusi kiuta-
zásra, hogy a miénktől eltérő szoká-
sok, hagyományok között élő 21. szá-
zadi japán kortársak megértése minél 
zökkenőmentesebb legyen; híven a 
Csiperó alapelveihez! 

Dr. Kriston Vízi József 

Önkéntesek  
segítik a fesztivált
Az önkénteskedésnek nagy hagyománya van a fesztiválon, idén 
is sok fiatal döntött úgy, hogy segíti a szervezők munkáját. 
Mindenképpen jól járnak, akik részt vesznek az ifjúsági találko-
zón, hiszen ez egy remek lehetőség a nyelvgyakorlásra, városunk 
megismerésére, és nem utolsó sorban barátságokat köthetnek a 
többi fiatallal. 

– Az önkéntesek nagyon sokfé-
le munkát vállalhatnak a fesztivál 
alatt: segíthetnek a logisztikában, 
a színpad vagy a nézőtér berende-
zésében, az információs sátorban is 
szükség van önkéntesekre, akikhez 
kérdésekkel lehet majd fordulni, és 
lesznek olyanok is, akik a Piknik na-
pon segítenek, vagy esetleg csopor-
tot vezetnek. Vagyis minden olyan 
területen vállalhatnak feladatot, 
ami ezzel az ifjúsági találkozóval 
együtt jár – mesélte Jáger Erzsébet, 
az önkéntesek koordinátora. 

A szervezők azt is elmondták, 
minden évben nagyon pozitívak a 
tapasztalatok, akik önkéntesnek 
jelentkeznek, nem ellógni akarják 
a munkát, hanem aktív résztvevői a 
fesztivál szervezésének.

– Az érettségihez kötelező kö-
zösségi szolgálatot vállalni, és úgy 
gondoltam, hogy a Csiperón önkén-

teskedni nemcsak munka, hanem 
egyben szórakozás is lesz. Nagyon 
jó kezdeményezésnek tartom a 
találkozót, hiszen így megismer-
hetjük más nemzetek kultúráját. A 
nagymamám is fogadott gyerekeket 
még régebben, ez volt az egyik ok, 
amiért jelentkeztem, mert kedves 
emlékek kötnek a rendezvényhez 
– mondta Baranyi Áron, az egyik 
önkéntes. 

Eddig több mint 60 fiatal jelent-
kezett, hogy segítsen a találkozó le-
bonyolításában, azonban még bárki 
jelentkezhet, aki úgy érzi, szívesen 
vállalna részt a fesztivál szervezé-
sében. Nemcsak középiskolások 
jelentkezését várják, hanem min-
denkit, aki szívesen felajánlja a se-
gítségét. A rendezvény holnapján 
(csipero.eu) minden információ 
megtalálható, ha valaki szeretne 
csatlakozni.

25 éves az óvónők 
Csillagszemű tábora
A határon túli óvónők módszertani táborát 1993-ban rendezte meg először az egyesü-
let. Az első tábor Farkas Gábor feleségének, Andreának a nevéhez kötődik, az ő ötlete 
alapján hívott meg az egyesület a találkozó idejére határon túl élő magyar óvónőket, 
akiknek önálló szakmai programot állítottak össze.

Azóta is minden találkozón megrendez-
zük a tábort, melynek helyszíne a Ferenczy 
Ida Óvoda Csigabiga Óvodája (Árpádvárosi 
óvoda) és a Szórakaténusz Játékmúzeum és 
Műhely.

Táborvezető: Molnár Józsefné, programszer-
vezők: Gömöri Ágnes, Kurilláné Pánczél Csilla, 
Lángné Nagy Mária.

A tábort megnyitja 2018. július 1-jén 10 óra-

kor a Városházán Hörcsök Imre, az Értékmeg-
őrzési Bizottság elnöke. 

Az idei táborban bemutatják a gyermekjáté-
kok szerepét a téri tájékozódásban, kommu-
nikáció fejlesztését különböző eszközökkel, 
az anyanyelvi nevelés, a mozgás és a bábozás 
szerepét, valamint bemutatót tart „Szívvel-száj-
jal-kézzel-lábbal” címmel Vass-Eysen Ábel drá-
mapedagógus is.

Dr. Kriston Vízi József, az Európa 
Jövője Egyesület társelnöke,  
a Kecskemét–Aomori Baráti Kör 
alapító tagja

Az önkéntesek már  
egyeztettek az idei feladatokról

Látványos részletfotó  
az Aomori-i Nebuta Fesztiválról

A határon túlról érkező óvónők nemcsak 
ismeretekkel, hanem élményekkel is 
gazdagodnak a találkozón

Rengeteg barátság születik  
a találkozók alkalmával
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Fővédnök:  
Herczegh Anita,  

a köztársasági elnök felesége
Védnök: Szemereyné Pataki Klaudia, 

KMJV polgármestere

Június 30., szombat, 0. nap

18.45 Katonatelepi Sportegyesület ugró-
kötél csoportjának bemutatója
19.30 Légy jó mindhalálig! musical
Bemutatja: Keceli Musical Stúdió
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

Július 1., vasárnap

18 órától Fesztivál parádé
A résztvevő csoportok felvonulása
Útvonal: Vasútpark – Rákóczi út – Sza-
badság tér – Nagyszínpad
19.00 MEGNYITÓÜNNEPSÉG
Fellépnek a találkozóra érkező külföldi 
gyerekcsoportok
A rendezvényt megnyitja a találkozó fő-
védnöke, Herczegh Anita, a köztársasági 
elnök felesége;
a város kulcsát átadja a gyerekeknek 
Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét 
Megyei Jogú Város polgármestere
20.30 A kecskeméti Hírös Néptánctano-
da és a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó 
Kollégium Néptáncegyüttesének műsora
Kísér: Hegedűs Együttes
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

Július 2., hétfő

10.00-12.00 és
15.00-18.00 GYERMEKVARÁZS – kul-
túrák találkozása. Fellépnek a találkozó 
gyermek- és ifjúsági csoportjai. Helyszín: 
Főtér, Nagyszínpad

20.00 KELEMEN KABÁTBAN KONCERT 
AZ AKKER TÜZÉP TÁMOGATÁSÁVAL
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

22.00 ROMKERTI KONCERT
La Ruta del Trompe Show – Chile
Helyszín: Főtér, Romkert

Július 3., kedd

9.00-16.00 EURÓPAI PIKNIK NAP
egésznapos szabadtéri program a találko-
zó résztvevőinek: sportversenyek, vetél-
kedők, sárkányhajózás, hófánkozás
Helyszín: Benkó Zoltán Szabadidőközpont

20.00 PUNNANY MASSIF KONCERT
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

22.00 ROMKERTI KONCERT
Krokodill – akusztikus banzáj duó
Helyszín: Főtér, Romkert

Július 4., szerda

10.00-12.00 és
15.00-18.00 GYERMEKVARÁZS – kultú-
rák találkozása
Fellépnek a találkozó gyermek- és ifjúsági 
csoportjai
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

12.00-20.00 KALANDPARK – mászófal 
és rekeszvár építése
Motoros, autós, teherautós szimuláto-
rok – a K.O. Autós- és Motoros Iskola 
bemutatója
Helyszín: Főtér

20.00 ZOORD EGYÜTTES KONCERT ÉS 
TÁNCHÁZ
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

22.00 ROMKERTI KONCERT
Tintaló Társulás – Horgászni tilos! – utca-
színház előadás. Helyszín: Főtér, Romkert

Július 5., csütörtök

10.00-12.00 és
15.00-18.00 GYERMEKVARÁZS – kultú-
rák találkozása

Fellépnek a találkozó gyermek- és ifjúsági 
csoportjai. Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

10.00-15.30
A Bácsvíz Zrt. tisztán elektromos meg-
hajtású járműveinek statikus bemutatója, 
kvízjáték. Helyszín: Emléktár-tér

12.00-20.00 KALANDPARK – mászófal 
és rekeszvár építése
Motoros, autós, teherautós szimulátorok a 
K.O. Autós- és Motoros Iskola bemutatója
Helyszín: Főtér

19.00 EURÓPA MIX
BRAVEKIDS projekt Visegrádi Négyek 
táncbemutatója
Rodostói Művészeti Központ kórusa
Liceo Turrisi Colonna olasz csoport 
előadása
Special K crew spanyol breaktánc 
bemutató
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

21.30 Tűzzsonglőr bemutató
Helyszín: Főtér

22.00 ROMKERTI KONCERT
Tribecastan – USA/CRO

Helyszín: Főtér, Romkert

Július 6., péntek

MAGYAROSZÁG ÖRÖME – a találkozó 
határon túli magyar csoportjainak napja
11.00 650 gyermek köszönti a 650 éves 
Kecskemétet 650 másodpercben magyar 
népdalokat énekelve
Közreműködik: Szentegyházi 
Gyermekfilharmónia
Helyszín: Főtér, Országzászló

15.00-18.00 GYERMEKVARÁZS – ha-
táron túli magyar gyermekcsoportok 
műsora
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

19.00 SZENTEGYHÁZI GYERMEKFIL-
HARMÓNIA KONCERTJE
Helyszín: Nagytemplom

20.30 AUREVOIR EGYÜTTES 
KONCERTJE
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

12.00-20.00 KALANDPARK – mászófal 
és rekeszvár építése
Helyszín: Főtér

22.00 ROMKERTI KONCERT
Uzgin Űver – Patak lemezbemutató 
koncert
Helyszín: Főtér, Romkert

Július 7., szombat

10.00 ÉLMÉNY MŰHELY – Víztorony – 
közös molekulaépítés
Helyszín: Főtér, Emléktár tér

10.00-12.00 Várostörténet dióhéjban
Hajagos Csaba gyűjteményvezető muzeo-
lógus. Helyszín: Liberté Kávéház

16.00 XV. Európa Jövője Nemzetközi 
Gyermek- és Ifjúsági Találkozó kitüntetési 
ünnepség, EURÓPA GYERMEKEINEK JÖ-
VŐJÉÉRT díj átadása
Helyszín: Cifrapalota, Pávás terem

18.00 órától Fesztivál parádé
A résztvevő csoportok felvonulása
Útvonal: Vasútpark – Rákóczi út – Sza-
badság tér – Nagyszínpad

18.30 Fili flashmob
Közreműködik: Szentegyházi 
Gyermekfilharmónia
Helyszín: Főtér, Kossuth szobor

19.00 ZÁRÓÜNNEPSÉG
Fellépnek a külföldi csoportok képviselői
A város kulcsát visszaveszi a gyerekektől 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

21.00 BUDAPEST BÁR KONCERT
22.30 „VISZONTLÁTÁSRA 2020-BAN 
KECSKEMÉTEN!”
Lézershow, tűzijáték
Helyszín: Főtér, Nagyszínpad

Július 2-6.

– VÁROSUNK KINCSEI – városismereti 
interaktív rejtvény túra
– Kecskeméti Rajzfilmstúdió, Leskows-
ky Hangszergyűjtemény csoportos 
látogatása
– Városháza Dísztermének csoportos 
megtekintése
– EURÓPAI JÁTSZÓTÉR – Külföldi cso-
portok bemutatkozása – „kérdezz-felelek” 
lounge-sarok
– Kézműves foglalkozások apróknak és 
nagyobbaknak. Helyszín: Főtér, Emléktár 
tér

Július 1-7. „Kincskereső” – magyar iro-
dalmi gyermektábor
Helyszín: Katona József Könyvtár, vezeti: 
Koleszár Márta

VÉRADÁS A CSIPERÓN – hétfőtől pénte-
kig a vérellátóban (Koháry körút 4.)

Az idei Csiperó Fesztivál számos újdonságot vonultat fel a hazai és külföldi fesztiválo-
zó fiataloknak. Az egyik ilyen, hogy a Romkert minden este igazi varázskertté alakul, 
ahol mesés fények ölelésében, akár függőágyakban is részesei lehetünk a nemzetközi 
programkínálatnak. Hétfőtől péntekig este tíztől a különleges hangulatú helyszín 
máshol ritkán látható, magas színvonalú kikapcsolódást kínál koncertekkel, kiállítás-
sal, utcaszínházzal és filmmel. Az összművészeti programok áthidalják a földrajzi és 
a kulturális távolságokat, hogy Kecskemét legrégebbi templomának romjain szülessen 
valami új minden este. 

Minden nap:

MIKROKOZMOSZ
A kecskeméti kortárs művészek által készített lam-
pionvilág régi bölcsek világszemléletére épül, akik 
szerint az egész univerzum benne rejlik a legkisebb 
élőlényben is. A világító rovarok és növények az 
égbolt csillagait tükrözve tárják fel a természetben 
megbúvó világegyetemet.

Július 2., hétfő

22:00 La Ruta del Trompe Show (CHL)
Élő zenés roadmovie a világ körül a doromb nyomá-
ban egy chilei MC és egy DJ bámulatos előadásá-
ban. (Angol/spanyol nyelvű program)

A Santiago de Chile városából érkező show 
egyedülálló szórakozást ígér. Az extravagáns 
hipszter, Nico Trompe körbeutazta a világot, hogy 
érdekes helyeken találkozzon olyan emberekkel, 

akik az egyik legősibb hangszeren, dorombon 
játszanak. Az utazást 12 klipszerű dokumen-
tumfilmben örökítette meg, ahol az egész narráci-
ót, az összes információt spanyolul rappelve adja 
elő. A műsort egyébként a legnagyobb országos 
dél-amerikai csatornák vetítették. Kecskeméten 
Nico lelép a vászonról, és a filmeket élőben adja 
elő angol felirattal, spanyolul.

Július 3., kedd

22:00 Krokodill
Az urbánus latin zene magyarországi első képvise-
lőinek, az Anselmo Crew-nak volt frontemberei által 
életre hívott, akusztikus banzáj duó. A nagyvárosi 
közegbe oltott, Manu Chao által közkedveltté tett ka-
talán rumba és a dél-amerikai cumbia, most kiegé-
szülve a Zuboly beatboxos, ütőhangszeres tagjával, 
Szarvas Dáviddal.

MC Guacho: gitár, ének. Sub Anselmo: tangóhar-

monika, gitár, charango, ének. Szarvas Dávid: beat-
box, ütőhangszerek.

Július 4., szerda

22:00 Tintaló Társulás – Horgászni tilos!
Utcaszínház előadás, mely a Romkert közepén 

magas világítótoronyból kíméletlenül lecsap minden 
korosztály rekeszizmára.

A kecskeméti társulat kihagyhatatlan produkciója 
nyelvi korlátok nélkül.

Itt, a feneketlen óceán és a végtelen szárazföld 
határán, időtlen idők óta mered az égre egy világí-
tótorony. Lakója, a nyughatatlan szellemhölgy nem 
szívleli a hívatlan vendéget. Ám főhősünk, a gyanút-
lan horgász erről mit sem sejt. Lesz is ebből nagy 
ribillió!

Július 5., csütörtök

22:00 Tribecastan (USA/CRO)
New York egyik legsokszínűbb, legvibrálóbb városré-
széből, Tribecaból érkezik Kecskemétre Jeff Greene 
és John Kruth zenekara. A Washington Post egyszer 
azt írta róluk: „A zenekar már egymagában olyan, 
mint egy nemzetközi jazz- és világzenei fesztivál, 
ami a Balkán, a Közel-Kelet, India és Latin-Amerika 
zenei elemeit építi be saját country, funky előadásá-
ba.” Jeff és John nemcsak számtalan hangszeren 
kiváló zenészek, de szerencsére kiváló karakterek, 
akik veszik magukat halálosan komolyan.

Július 6., péntek

22:00 Uzgin Űver – Patak lemezbemutató koncert
A kecskeméti gyökerű zenekar hosszú idő után 

játszik újból a városban. A rendhagyó koncerten az 
eredeti 1991-es felállással, Mogyoró Győzővel lép-
nek fel. Az idén megjelent Patak című lemezük egy 
berlini kiadó gondozásában jelent meg. A koncerten 
vendégként fellép Polly Flow is, aki éteri hangjával a 
Vörös-tenger partvidékére repíti a hallgatót.

Az Uzgin Űver esetében a hagyományos folkot 
éppúgy maguk mögött hagyták, mint a belőle kiala-
kult világzenét – ezzel együtt persze ez a nyugodtan 
hömpölygő, pszichedelikus, egyszerre gazdagon 
és mértékkel építkező és hangszerelt folyamat-
zene számtalan műfajból és metódusból merít, és 
egy semmi máshoz nem hasonlítható ősi réteggel, 
valamint szokatlanul bársonyos érzelmi töltettel bír. 
Az elemeltség és a trendek semmibevétele külön 
is nagyon vonzóvá teszi, ráadásul a mélységekbe 
és megpróbáltatásokba való alászállás ilyen míves 
megszólalással percek alatt a koncentrált figyelem 
állapotába képes vonni.

A Romkert programjai  
a Leskowsky Hangszergyűjteménnyel együttműkö-

désben jönnek létre.  
A programváltozás jogát fenntartják.

XV. EURÓPA JÖVŐJE NEMZETKÖZI 
GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ 

2018. JÚNIUS 30. – JÚLIUS 7. 

CSIPERÓ 
FESZTIVÁL

ROMKERTI PROGRAMOK

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Zoord együttes koncert  
és táncház: július 4. szerda, 
Főtér, Nagyszínpad
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További támogatók és együttműködő partnereink: | Attila Virágszalon | Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár | Bács-Kiskun Megyei Kórház | Dr. Gál Gyula | Gyenes Kertészet | Hírös Kajak-Kenu, Sárkányhajó 
Vízi Sport Egyesület | Hírös Sport Nonprofit Kft. Benkó Zoltán Szabadidőközpont | Kecskeméti Rendőrkapitányság | Kecskemétfilm Kft. | Kecskeméti Katona József Múzeum | Leskowsky Hangszergyűjtemény | Magyar 
Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei Szervezete | Országos Vérellátószolgálat Kecskeméti Területi Vérellátó

OTP Bank
Símity Zoltán, az OTP Bank 
Dél-alföldi Régiójának értékesí-
tési vezetője: – Az OTP Bank 
fontosnak tartja, hogy gazdasá-
gi erejéhez mérten járuljon hoz-
zá a közösségek életéhez és 
fejlődéséhez. Támogatásai ér-
tékvezéreltek, és általuk törek-
szik az érintettjei megszólításá-
ra és bevonására. A bank 

közösségi szerepvállalásának középpontjában elsősorban 
a fiatalok pénzügyi kultúrájának fejlesztése áll. Immár 
nemzetközivé vált OK Oktatási Központunk ingyenes 
képzésein évente több mint 12 000 diák vesz részt. A 
pénzügyi edukáció mellett bankunk különösen fontosnak 
tartja az olyan események, közösségi kezdeményezések, 
kulturális programok támogatását, melyek hozzájárulnak 
az emberi kapcsolatok elmélyítéséhez, illetve találkozási 
pontot jelentenek, közösségteremtő erejük miatt fonto-
sak. Ezért évek óta örömmel állunk a Csiperó mellé mint 
támogatók.

Duvenbeck Immo Kft.

Mindig szívesen támogatunk olyan rendezvényeket, 
amelyeknek hosszú távon is pozitív hatása van a jövőre 
nézve. A Csiperó ilyen, sok-sok éve színesíti városunkat 
programjaival és ismerteti meg Kecskemétet külföldi 
vendégeivel.

Külön öröm, hogy összehozza különböző nemzetek 
fiataljait, ahol nemcsak új ismereteket szerezhetnek 
egymás kultúrájáról, hanem akár életre szóló élmé-
nyekkel és barátságokkal gazdagodhatnak.

Építő Simon Kft. 

Simon Bence ügyvezető: – 
Egy családi építőipari cég 
vagyunk, Kecskeméten épí-
tünk és értékesítünk új laká-
sokat. Nagyon fontos szá-
munkra, hogy városunk 
épüljön és szépüljön, ezért 
is alapvető a társadalmi sze-
repvállalás. Ennek egyik ele-
me a Csiperó támogatása. 
Nagyon jó kezdeményezés-

nek tartjuk a gyermek- és ifjúsági találkozót, családunk-
kal sokszor fogadtunk vendéggyerekeket, és két testvé-
remmel mi is megismertük általa a világot. Az Európa 
Jövője Egyesület több évtizedes lelkes munkáját példa-
értékűnek tekintjük, ezért is döntöttünk úgy, hogy az 
idei évben is nyújtunk támogatást a nemzetközi gyer-
mektalálkozó szervezéséhez.

Kecskemét 650. születésnapja alkalmából a közösség és kreativitás 
650 cm magas tornyát építik meg a 15. Csiperón.

A különleges szépségű Warka víztor-
nyokat Arturo Vittori olasz építész 

mutatta be a Velencei Biennálén, 
azóta Etiópiában használják őket 

ivóvíz kondenzálására. Kecskemé-
ten az ÉlményMűhely óriás 4Dframe 
készletének segítségével készítik el 
a torony 650 centiméter magasságú 
modelljét.

Az óriásmodell mintájára bárki a 
konstrukció kisméretű modelljét is 
elkészítheti, miközben a „víz-szürete-
lés” geometriájával is megismerked-
het és a tiszta ivóvíz megőrzésével 

kapcsolatos tudását is bővítheti. Az 
ÉlményMűhely eseményén víz helyett 
kreativitást, közösségi élményeket és 
környezettudatos gondolkodást fog-
nak szüretelni a torony segítségével!

Különleges ajándékkal készül 
a Csiperó Kecskemét szülinapjára

Miért tartják fontosnak, hogy  
támogatóként álljanak a találkozó mellé?

Az ÉlményMűhely célja, hogy  
bemutassák: a matematika több 
is lehet, mint szigorú tudomány

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Résztvevő ifjúsági csoportok:

Anglia Beaconsfield Alfriston School. Future of Europe is in our 
hands Erasmus+ projekt

Ausztria Dornbirn Offene Jugendarbeit Dornbirn

Belgium Neerpelt European Music Festival for Young People

Bulgária Sofia Children Folklore Ensemble ISKRITSA

Csehország Brno DNS Líšňáček + DNS Bystrouška

Brno Brave Kids V4 projekt

Észtország Kanepi Kanepi Gümnaasium Future of Europe is in 
our hands Erasmus+ projekt

Finnország Jokioinen Tahdittomat ry

India Delhi Mount Carmel School

Izrael Ramat HaSharon Migvanim

Japán Aomori Children and Youth group of Aomori-City

Lengyelország Poznan PIROSKA Magyar Ének- és Táncegyüttes

Rzezów Brave Kids V4 projekt

Wolczyn WOŁCZYNIANIE

Man-sziget Douglas YAC Isle of Man

Olaszország Catania Liceo Turrisi Colonna

Románia Bögöz Küküllő Néptánccsoport

Marosszentgyörgy Jubilate kórus és Ágocska gyerek 
néptánccsoport

Medgyes Gyöngyvirág néptánccsoport

Nagyvárad Szacsvay Imre Általános Iskola csoportja

Sepsiszentgyörgy Székely Mikó Kollégium Néptáncegyüttese

Szentegyháza Szentegyházi Gyermekfilharmónia

Spanyolország Alaquàs Special K Crew Future of Europe is in our 
hands Erasmus+ projekt

Szerbia Kishegyes Cselefendi Táncegyüttes

Újvidék Tűzrevaló gyermektáncegyüttes  

Szlovákia Kosice Brave Kids V4 projekt

Törökország Ankara Hacettepe University Children and Youth 
Folk Dance Group 

Rodostó Choir of the Tekirdag Art Center

A találkozóra érkező további csoportok:

Chile Santiago de Chile Nico Trompe

USA New York Tribecastan
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A Tripla csomag netet és telefont is tartalmaz, melyek havi díja az első hónaptól, 
a TV havi díja a hetedik hónaptól fi zetendő. Új lakossági ügyfeleknek, egyéves 
szerződéssel, e-számlával. A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos 
lefedettségről és díjakról érdeklődj az invitel.hu oldalon, a 1288-as számon 
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 8. Tel.: +36 20 669 6465

Az akció 2018. május 2-től visszavonásig, a Tripla csomagokra érvényes 
(digitális D3, FTTH és VDSL területen). A hat havi díjmentesség az internet- 
és telefonszolgáltatást is tartalmazó Tripla csomagba foglalt 
TV-szolgáltatásra vonatkozik. A Sony Smart tévékészülék csak Tripla 
csomagok mellé vásárolható meg a készlet erejéig. A díjmentesség 
a tévékészülékre nem vonatkozik.

CSALÁDI  HD TV-CSOMAG,  
TRIPLA ELŐFIZETÉSBEN!

VÁSÁROLJ HOZZÁ SONY TV-T, RÉSZLETRE!

6 HÓNAPIG

INGYEN
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Igazi, hófehér ruhás menyasz-
szony gördült be lánctalpas, 
páncélozott harcjárművön a 
kunszállási Nemzetközi Hadi-
kultúra és Military Fesztivál 
megnyitójára. S hogy ez a 
rendkívüli szerelem ne álljon itt 
egyedül, pár nappal korábban 
egy kecskeméti vadászpilóta a 
levegőből kérte meg repülésirá-
nyító kedvese kezét.

Rendkívüli eseménnyel kezdődött 
a múlt hétvégén rendezett 5. Nem-
zetközi Hadikultúra és Military 
Fesztivál. A katonák, az egyesületek 
folyamatosan érkeztek a helyszínre, 
a nyitás előtt már számos harckocsi 
állt vigyázzban a rendezvény terü-
letén. Egyszer csak begördült egy 
vőlegény, igen szokatlan járművel, 
amit csak fokozott az utána feltűnő 
„menyasszonyi kocsi”. Ugyanis a le-

gény és hófehér ruhás arája egyaránt 
páncélozott harci járműveken, egy-
egy orosz BMP lánctalpain érkezett a 
szertartás helyszínére.

Így vette kezdetét a „harcos” 
szertartás, amihez a haditechni-
ka világának szinte összes kelléke 
szolgált díszletként. A pár egyenru-
hás, éjjel- látós cuccba 
öltözött géppisztolyos 
k a t o - nák sorfala 

között vo-
nult az 

anya-

könyvvezető elé. „Bal-jobb-bal” ve-
zényszavakat ugyan nem dobált a 
násznép menet közben, annál több 
virágot szórt a lábuk elé, hogy azért 
legyen valami hagyományos is a 
dologban. 

E kedves nyitány után megkezdő-
dött a háromnapos fesztivál, amely-
nek középpontjában rendre a kato-
naromantika és az élő történelem áll. 

Persze nem csak a páncélos me-
nyegző volt az egyetlen kuriózum a 
palettán, ami az érdeklődőket várta 
Kunszálláson. Különböző történel-

mi korok katonái masíroztak 

a 20 hektáros területen, valamint a 
látogatók több előre megkomponált, 
pirotechnikával teletűzdelt interak-
tív csatajelenet részesei is lehettek, 
a napóleoni koroktól a II. világhábo-
rúig. Láthatták például az első alka-
lommal megrendezett német–ame-
rikai csatát, melyet természetesen 
korabeli járművekkel, öltözékekkel 
adtak elő.

Több mint száz 20. századi, felújí-
tott katonai jármű érkezett a fesz-
tiválra, melyek többségét nemcsak 
megnézni lehetett, hanem ki is pró-
bálhatták a merészebbek. Tankok, 

tüzérségi járművek, páncélozott és 
kétéltű járművek, autók, terepjárók, 
kerékpárok és motorkerékpárok, hír-
adós és haszongépjárművek verték 
fel az Alföld porát (vagy sarát) június 
8-a és 10-e között, így maradandó 
élményben lehetett része annak, aki 
kedveli az efféle kikapcsolódást. 

Leánykérés 
a Gripenről,  
repülés közben
A másik különleges párkapcsolati 
eseményről a Jetfly.hu számolt be 
nemrég. A feladatáról Kecskemét-
re hazatérő Gripen géppár vezére, 
a PUMA 11 váratlanul áttért magyar 
nyelvű rádiólevelezésre. Ez általában 
akkor történik, amikor egy repü-
lőgépnek valamilyen komoly meghi-
básodása van.

Amikor megtörtént az áttérés, 
érezhető volt a feszültség az éter-
ben, mindenki kíváncsian várta a 
hiba jellegét, de aznap más jellegű 
esemény történt.

A Gripen pilótája a reptér felett re-
pülve, a levegőből kérte meg torony-
irányító kedvese kezét.

Az első sokk után a válasz „affir-
mative” volt, ami a repülésben igent 
jelent. Ezek után a PUMA 11 folytatta 
feladatát és besorolt a leszálláshoz. 
Eközben a levegőben és a földön lévő 
személyzetek, szolgálatok sorra gra-
tuláltak a leendő házasoknak.

Szerkesztőségünk is csatlakozik az 
éljenzők táborához, és mindkét pár-
nak sok boldogságot kíván!

Harckocsival jött a menyasszony,  
Gripennel a vőlegény

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Kisbuszt kaptak 
a beteg gyerekek

Egy nagylelkű adománynak köszönhetően ezentúl kisbusszal járhat 
iskolába két lajosmizsei kisfiú, akik súlyos izomsorvadásban szen-
vednek. A család kedden kapta meg hivatalosan Szemereyné Pataki 
Klaudia, Kecskemét polgármestere és Hovány Márton, a Ford Hovány 
ügyvezetőjének köszönhetően a járművet, mellyel könnyebbé válhat a 
két gyermek szállítása.

A lajosmizsei Bardóczky család Sze-
mereyné Pataki Klaudia polgármes-
terhez fordult azzal a problémával, 
hogy két elektromos kerekesszékes, 
Duchenne-féle izomdystrophiás kisfi-
uk szállításához megfelelő gépjármű-
re volna szükségük. Ennek hiányában 
a gyerekek nem juthatnak el heti rend-
szerességgel a számukra szükséges 
fővárosi iskolába. A család problémá-
jának megoldásához – a polgármester 
közbenjárására – a Ford Hoványtól ér-
kezett segítség, egy 9 személyes Ford 
Transit formájában, amelynek a cég a 
rendszeres szervizét is vállalta.

Basky András, Lajosmizse polgár-
mestere – aki szerint példaértékű a 

két önkormányzat közötti együttmű-
ködés – egy 25 ezer forintos vásárlási 
utalvánnyal járult hozzá a jótékonysá-
gi akcióhoz.

A Virágos Balkonok mellett idén 
fásítási akció is kezdődött
Újra virágba borulnak a városközpont társasházainak balkonjai. A 
Kecskeméti Városszépítő Egyesület a Hírös Kertészek Egyesüle-
tével karöltve szervezte meg újra a Virágos Balkonok programot. 
Ezen felül pedig elindul a városban egy fásítási akció is.

Volt piros és volt narancssárga virág 
is azok között, amelyeket hétfőn osz-
tott szét a Kecskeméti Városszépítő 
Egyesület a Petőfi Sándor utcai sza-
lagház lakóinak.

A Virágos Balkonok akciót immá-
ron ötödik éve rendezik meg a hírös 
városban.

Már megkapták a „szépítő csoma-
got” a Lordok Házban, az OTP-ház-
ban, a Petőfi Sándor utcai szalagház-

ban, majd a Horváth Döme körúti 
társasház lakói is térítésmentesen 
részesültek az épületek megszépíté-
sére szánt virágokból. Király József, 
a Kecskeméti Városszépítő Egyesü-
let elnöke szerint olyan ingatlano-
kat próbálnak célba venni, amelyek 
az elmúlt rendszerben épültek és 
igazából egy kicsit idegenek a város-
belsőtől. Ezzel is oldva a kissé a fe-
szes szocreál hangulatot. Elmondta, 

hogy a 650. évforduló alkalmából egy 
fásítási akciót is elindítanak ősszel, 
amely nem csupán a közösségi érze-
tet fejleszti, hanem a jövőnek is üzen.

– Hiányoznak a fák az utcákról, fő-
leg a belvárosi részen – hangsúlyozta 
Király József. – Mi azt gondoltuk, úgy 
kellene pótolni, hogy az utcában la-
kók, a házuk előtt ültessenek fát, rak-
ják hozzá a maguk saját erejét, és eh-
hez párosulna az egyesület ereje is.

Idén mintegy 1500-1800 tő virág, 
főként petúnia és futómuskátli talál 
gazdára. Lakónként hat tő virágot és 
kellő mennyiségű virágföldet adomá-
nyoznak a kecskemétieknek.

Ritka menyasszonyi kocsival érkezett 
az ara a military fesztiválon  
rendezett esküvőre

Hovány Márton átadja a Ford Transitot  
a gyerekek édesanyjának

Az anyuka karjaira tetováltatta 
a fiúk portréját 

... és Király József a virágosztásonGyenes István kertész...
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Cicákat 
mentettek 
a motoros 
rendőrök

Az M5-ös autópályán kószált 
három szürke kismacska a na-
pokban. Szolgálatot teljesítő 
motoros rendőrök figyeltek 
fel rájuk, így menekültek 
meg a hőségtől és a száguldó 
autóktól.

A rendőrök tűző napon, víz nélkül 
találtak a kismacskákra, így azonnal 
cselekedtek: rádión „erősítést” kér-
tek, és egy dobozban biztonságba 
helyezve a cicákat a közeli parkoló-
ba vitték őket.

Az éhes és szomjas apróságo-
kat megetették, megitatták, majd 
az állatoknak újdonsült gazdát is 
találtak. A rendőrök között hamar 
akadt három jelentkező, akik amel-
lett, hogy állatorvoshoz is elviszik 
a kismacskákat, örömmel vállalták 
későbbi gondozásukat is.

Ügyes táncosokat szórakoz-
tattak az ügyes kutyusok

Kutyás bemutatót tartott az Argos Állatvédelmi 
Egyesület a VI. Dance Universum Nemzetközi 
Táncversenyen. Ezután pedig – a kutyák nagy 
örömére – jöhetett a simogatás.

Negyedik alkalommal rendezték meg Kecskeméten a 
Dance Universum Nemzetközi Táncversenyt, ahol na-
gyon sok tánciskola tiszteletét tette idén. Az előadások 
szünetében különböző programok várták a fiatalokat. Az 
Argos kutyaiskola csapata vidám bemutatót tartott a fő-
ként táncosokból álló közönségnek. A kutyusok és büsz-
ke gazdáik megmutatták, mit lehet elérni kedvencünk-
kel 6 hét alatt.

Az időjárás is kedvezett a kutyásoknak, hiszen mire 
sorra került a bemutató, elállt az eső is. Zárásként pedig 
kicsik és nagyok örömmel simogathatták meg a négylá-
bú főszereplőket, így elmondhatjuk, hogy mindenkinek 
kedvére volt a találkozás. 

Négy fehér tigris 
született Felsőlajoson
Négy hete fehér kölyöktigrisek 
születtek a felsőlajosi Magán 
Zooban. Múlt hétvégén már bárki 
meglátogathatta Mohinit, Begu-
mot, Jasminat és Tipput a Kecs-
keméttől alig néhány kilométerre 
található állatkertben.

Mohón szürcsölte a tejet Mohini, a 
felsőlajosi Magán Zoo újonnan szü-
letett fehér tigrise, amikor ott járt a 
Kecskeméti Televízió stábja. Begum 
és Jasmina pedig már bőszen gyako-
rolt a jövőbeni egymás között vívott 
csatákra. A legkisebb tigris érdek-
lődve járt-kelt az asztalon, testtö-
mege nem haladja meg az 1-2 kilog-
rammot. A kicsinyek a héten voltak 
négyhetesek. Az állatkertnek ezen a 
részén mindenképpen nőuralom ho-
nol, hiszen Mohinin kívül az összes 
kölyöktigris nőstény. Születésükkor 
két napot töltöttek a mamájuk, Sha-
kira mellett, akinek ez az első vem-
hessége volt. A nevelésüket azonban 
hamar át kellett venni. Nagy feladat-
nak bizonyult Shakira számára négy 
utódjának a felnevelése, a kis Tippu 
maradt vele a leghosszabb ideig. 

Ő már rosszabb állapotban került a 
gondozók kezei közé, kéthetes korá-
ban még az életéért küzdöttek.

Ma azonban már csak kisebb ter-
mete emlékeztet a kezdeti nehéz 
időszakra: testvéreivel együtt egyre 
több időt tölt a levegőn. A napi ötszö-
ri, plusz éjszakai etetés pedig szintén 
hozzásegíti őket a gyors fejlődéshez. 
A négy kicsi bengáli tigris jellemvo-
násairól, személyiségéről Tóth Tibor, 
a felsőlajosi Magán Zoo tulajdonosa 
mesélt: – Nagyon régóta foglalkozunk 
nagymacskákkal. A szibériai tigrisek 
általában azért sokkal higgadtabbak, 
egészen kiegyensúlyozottak. A ben-
gáli tigrisek sokkal izgágábbak, sok-
kal játékosabbak, gondolom, nagyobb 
vadászok – mondta.

A tulajdonos a faj kialakulásáról is 
mondott érdekességeket: – Egy fa-
vágó fehér tigrist talált valamikor az 
1950-es években Indiában. Ezt az egy 
hímet próbálták meg továbbtenyész-
teni, és előbb-utóbb sikerült is a ge-
netikát, a tudományt bevetve fehér 
tigriseket létrehozni. Az összes ma 
élő fehér tigris annak az egy hímnek 
a leszármazottja. 

Mohan leszármazottjait már múlt hétvégén is megleshette a 
közönség etetés közben, hivatalos bemutatásukra azonban csak 
június 16-17-én kerül sor Felsőlajoson

Gólyafiókákat gyűrűztek Kecskeméten
Nyilvános gólyagyűrűzést tartot-
tak Kecskeméten a Kiskunsági 
Nemzeti Park munkatársai szom-
baton délelőtt. Négy kis fióka 
kapott gyűrűt a lábaira, a jelölés 
után a kicsik visszatérhettek a 
biztonságos fészekbe. 

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgató-
ság, a Magyar Madártani és Természet-
védelmi Egyesület és a Hunyadivárosi 
Madárbarát Program szervezésében 
bemutató gyűrűzést tartottak Kecske-
mét egyetlen belterületi gólyafészké-
nél szombaton délelőtt. 

Egy emelőkosaras autó segítségé-
vel felment a fészekhez dr. Pigniczki 
Csaba, a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóság természetvédelmi őr-
kerület-vezetője, lehozta a fiókákat, 
majd gyűrűzés után visszatette őket. 
Látszott, hogy a kicsik meg voltak 
illetődve, amikor kivette őket a fé-

szekből a Kiskunsági Nemzeti Park 
munkatársa, de aztán nyugodtan 

tűrték, hogy a lábukra helyezze a 
gyűrűket.

A fészekben nevelkedő négy 
gólyafióka fém- és színes jelölőgyűrű-
ket kapott, amelyek lehetővé teszik a 
madarak befogás nélküli azonosítását, 
és információkkal szolgálhatnak a gó-
lyák vonulásáról, napi aktivitásukról, 
illetve életkorukról.

Dr. Pigniczki Csaba elmondta, hogy 
a gólyák egyébként nagyon gondosko-
dó szülők, óvják, védik a csemetéiket, 
például ha nagyon meleg van, árnyé-
kot tartanak a szárnyukkal, vagy vizet 
hoznak a fészekbe, hogy a fiókáiknak 
ne legyen melege. Azt is elárulta a 
Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa, 
hogy a négy kicsi átlagosnak mondha-
tó, ha úgy éreznék a szülők, hogy csak 
kevesebb fiókát tudnak felnevelni, ak-
kor kevesebb tojást rakna az anyuka. 

Bár az esős idő miatt kicsit csúszott 
a program, de végül minden gólyaba-
ba megkapta a gyűrűket, és visszatér-
hetett a biztonságos fészekbe.

Döntöttek az „ország 
medvéjének” sorsáról

Egyelőre nem szállítják el Szegedről azt a barna 
medvét, amelynek vándorlását egy egész ország 
követte az elmúlt hetekben. Így döntött a hétfőn 
összeült szakértői bizottság.

Két hete a szlovák hegyekből indult, péntek éjjel pedig a 
Csongrád megyei Sándorfalván ért véget az állat több 

mint 300 kilométeres kóborlása. 
Az állat múlt pénteki elkábítását követően a Sze-

gedi Vadaspark medveházának egyik elkülönítő 
helyiségébe került. Befogásakor kiderült, hogy 

nőstény, így Roberta lett a neve. Úgy tudjuk, hogy a 2-3 éves-
re becsült, fokozottan védett fajhoz tartozó állat visszakerül 
a Bükki Nemzeti Parkba, de szabadon engedése előtt jeladót 
kap, hogy egyszerűbb legyen nyomon követni a mozgását. 
Azt, hogy erre mikor kerül sor, egyelőre nem tudni.

A hétfőn összeült szakértői bizottság első lépésben – 
mivel az állat bizonyíthatóan hatalmas távokat tett meg 
rövid idő alatt és emiatt fizikailag legyengült – állategész-
ségügyi vizsgálatokat rendelt el. A medve érdekében szük-
séges további lépésekről a vizsgálatok alapján, néhány 
napon belül születik döntés.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Roberta névre  
keresztelték  
a csavargó  
macilányt
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100 éve, 1918. 
június 4-én szü-
letett Schindler 
József főrabbi. 
1942 és 1944 
között a kecs-
keméti neológ 
anyahitközség 
rabbija volt. So-
kat foglalkozott az ifjúság nevelésével, 
zsidó tanulónapközit, zenei és irodal-
mi képzést, ipari és sportszakosztályt 
szervezett. Vallotta: „... ha nincs közös-
ségi élet, kihal a zsidó fiatalokban a közös-
ségi érzés, és így nem lehet sem hazájának, 
sem városának, sem pedig hitközségének 
teljes értékű, becsületes polgára”. 1944 ta-
vaszán Auschwitzba deportálták. Túlél-
te a holocaustot. Visszatérése után újra 
a kecskeméti hitközség élére állt, majd 
1950-ben Szegedre ment át. Ott hunyt 
el 1962-ben.

75 éve, 1943. 
június 7-én 
Kecskeméten 
született Bajtay 
Ilona kertész-
mérnök, nö-
vénynemesítő, 
növénygeneti-
kus. Orvosnak 
készült, de származása miatt nem ta-
nulhatott tovább, ezért érettségi után a 
Zöldségtermesztési Kutató Intézetben 
helyezkedett el dr. Mészöly Gyula mun-
katársaként. Később kertészmérnöki 
oklevelet, egyetemi doktori és kan-
didátusi címet szerzett. Elsősorban a 
paradicsom agrotechnikáján, illetve a 
csemege- és pattogatni való kukorica 
nemesítésén és honosításán dolgozott 
munkatársaival. 3 államilag elismert 
uborka, 6 csemegekukorica, 4 patto-
gatni való kukoricafajta létrehozásá-
ban vett részt. 1990-től a mosonma-
gyaróvári agrártudományi egyetemen 
oktatott, egy ideig a kertészeti tanszék 
vezetője volt. Óváron hunyt el 1992 
januárjában.

Lapunk 
archívumából
Püspökszentelés 
a Nagytemplomban
A honvédség új tábori püspökének 
felszenteléséről tudósított 90 évvel 
ezelőtt a Kecskeméti Lapok. A „léle-
kemelő szépségű ceremóniát”, melyen 
Révész István püspöki köszöntőjében 
így fogalmazott: „Atyjuk akarok lenni 
lelkészeimnek, és arra fogok mindenkor 
törekedni, hogy együttes erővel, a Szent-
lélek kegyeinek fölhasználásával munkál-
kodjunk hadseregünk lelki gondozásán”, 
az újság ekként összegezte: „Június 
első vasárnapjának nagy eseménye, Révész 
István tábori püspökké szentelése ragyogó 
ünnepi keretek, fényes külsőségek között 
ment végbe tegnap a nagytemplomban.”
 (KL, 1928. június 5.)

Vass Vince emlékezete
A fiatalon elhunyt teológiai akadémiai 
professzort, a kecskeméti református 
gyülekezet lelkipásztorát méltató cik-
ket közölt 75 évvel ezelőtti számában 
a Kecskeméti Lapok. „Mint ember, derült-
szívű, vidám alaptermészetű »öreg diák« 
maradt, mintha számára az egész világ 
egy nagy kollégium lenne és benne mindenki 
útnakinduló utas. Szeretete olyan mély volt, 
mint a szentföldi kutaknak a vize: soha el 
nem apadt, mindig tiszta volt, mindig ké-
szen volt a szolgálatra. […] A kecskeméti 
gyülekezet, az ország sok parókiája, ahol 
szerteszórva emlékező tanítványai szolgál-
nak, a Református Élet szerkesztősége és 
sok olvasója, akik cikkeire levelek százaival 
válaszoltak, mély fájdalommal, de éppen 
az ő vígasztalásán épülve nézik távozását. 
Széttörött életéből, nagy ígéreteiből most 
lett kiteljesedés és megvalósulás. Amit itt 
szolgált, dolgozott, az is nagy és drága 
örökség. Az egész magyar református egy-
ház legértékesebb munkását vesztette el 
benne.” (KL, 1943. június 13.)

A város 
krónikáibólForrás – különszám  

Benes József tiszteletére
Bár sokan sorolnak egyéb kategóriákba, modern realista festőnek 
tartom magam. Az emberi test sebzett, tépett, gólemmé növelt 
vagy más módon groteszkké nyomorított képével, apokaliptikus 
víziók, halálfélelmek megjelenítésével tiltakozom a háború ellen – 
mondta munkásságáról a 2017-ben elhunyt Benes József Munkácsy 
Mihály-díjas magyar festő- és grafikusművész, akinek tiszteletére a 
Forrás különszámot jelentetett. 

Zalán Tibor versében emlékképek se-
gítségével hív bennünket egy közös 
utazásra, mely során nemcsak a költő 
és a festő kapcsolata, de Benes világa 
is elénk tárul. Utazunk térben, Tolnai 
Ottóval pedig az időben, záporoznak 

az emlékek, miközben nemcsak az 
ember, de az ő belsője is kirajzolódik 
a papírra vésett szavakból, akárha 
vászonra cseppentett festék áztatná 
az emlékezés talaját. Ezeket a sza-
vakból kirajzolódó Benes-képeket 

fokozza tovább 
Géczi János. Zu-
hannak ránk a 
képek, zihálunk, 
mintha egy kiál-
lításon néznénk 
az elénk táruló 
látványt, majd 
Szűgyi Zoltán üt 
egy határozot-
tat kalapácsával 
a koporsószeg-
re, tudatosítva 
mindenkiben az 
elmúlás vissza-
fordíthatatlan-
ságát.

Az ember 
elment, azon-
ban itt maradt 
nekünk a mű-
vészete, az ál-
tala teremtett 
világ, mely a 
körülöttünk és 
bennünk zajló 
meghatározha-
tatlant próbálja 

meghatározni. Nyom(aszt), ránk ne-
hezedik, dolgozik bennünk, nekünk, 
értük, de szerencsére vannak, akik 
segítenek ebben a világban tájéko-
zódni. Mándity Krisztina írásában 
Zentára, a művésztelepre koncent-
rál, Faragó Kornélia és Virág Zoltán 
egészben tekint át, momentumokat, 
motívumokat, motivációkat boncol-
gat, míg Füzi László személyes és kö-
zös élményeken keresztül tárja elénk 
a Benes József által vászonra vetett 
mély gondolatiságot.

Benes József (1936. október 8. 
– 2017. november 23.) A vajdasági 
Bajmokon született. Tanulmányait a 
Belgrádi Képzőművészeti Akadémián 
végezte, később Zentán élt és dolgo-
zott, majd 1978-ban Magyarországra 
települt. Először Szegeden, később 
Kecskeméten élt. Művészetéért szá-
mos alkalommal díjazták, 1995-ben 
Munkácsy-díjjal tüntették ki. 2017. 
november 23-án hunyt el.

Elhunyt dr. Ittzés Mihály 
zenetudós
Nagy veszteség érte a magyar és a nemzetközi zenei társadalmat. 
Június 12-én hajnalban, életének 80. esztendejében, hosszú, türelem-
mel viselt betegség után elhunyt dr. Ittzés Mihály zenepedagógus, 
zenetudós, a Magyar Kodály Társaság egykori elnöke, a Magyar 
Művészeti Akadémia rendes tagja.

Ittzés Mihály 1938-ban Sárkeresztúron 
született, evangélikus lelkészi család 
gyermekeként. Diplomáját 1963-ban 
szerezte a Liszt Ferenc Zeneakadémia 
énektanár és karvezetés szakán. 1963-
1970 között a győri zeneművészeti 
szakközépiskolában tanított. 1970-ben 
a kecskeméti Kodály Iskola tanára és 
kórusvezetője lett. Megalakulása, 1973 
óta volt tanára a Kodály Intézetnek, 
nevéhez fűződik a könyv- és dokumen-
tumtár kiépítése. Szervezője és okta-
tója volt kezdetektől a Nemzetközi 
Kodály Szemináriumoknak. 1980-tól 
nyugállományba vonulásáig a Kodály 
Intézet igazgatóhelyettese volt. 2001 
után részfoglalkozású kutatóként és 
oktatóként továbbra is részt vett az 
Intézet munkájában. Zenetudósként, 
Kodály életművének kivételes isme-
rőjeként, ismeretterjesztőként, zenei 
események fáradhatatlan szervezője-
ként is sokat tett Kecskemét és az or-
szág zenei kultúrájának fejlesztéséért. 
Tankönyveivel pótolhatatlan munkát 
végzett az ország ének-zene tanárai-
nak képzésében és továbbképzésében. 
A Kodály Fesztivál szakmai kidolgozója 
volt. Nemzetközi zenei tanfolyamo-
kon, konferenciákon, szimpóziumo-
kon rendszeresen oktatott és tartott 
előadásokat. 

Fő kutatási területe Kodály Zoltán 
élete és munkássága volt, de foglalko-
zott a magyar zenetörténet más kér-
déseivel is. Több írása jelent meg Liszt 
Ferencről és 20. századi zeneszerzők-
ről. Bárdos Lajosról kismonográfiát írt. 

Tanulmányainak válogatott kötete „22 
zenei írás” címen 2000-ben jelent meg. 
2002-ben védte meg zenetudományi 
doktori disszertációját a finnországi 
Jyyaskyla-i Egyetemen. Alapító tagja 
volt a Kecskeméten megalakult Nem-
zetközi Kodály Társaságnak. A Magyar 
Kodály Társaságnak 2007-től kezdődő-
en volt alelnöke, 2012-től egészen egy 
hónappal ezelőtti leköszönéséig elnö-
ke. A Magyar Művészeti Akadémia le-
velező tagjának választották 2012-ben, 
2014-től az akadémia rendes tagjaként 
tevékenykedett. Egyebek mellett tagja 
volt a Zenetudományi és Zenekritikai 
Társaságnak, (ZETA), a Bárdos Lajos 
Társaságnak, a Liszt Ferenc Társaság-
nak és a Magyar Kórusok, Zenekarok 
és Népzenei Együttesek Szövetségé-
nek (KÓTA).

Dr. Ittzés Mihály temetéséről ké-
sőbb intézkednek.

 Kriskó János

Benes József

Kecskemét városfejlesztéséről 
a Hírös Szabadegyetemen
Nemrég tartották a Hírös Szabadegyetem negyedik előadását a 
Városháza Dísztermében. Az ingyenes eseménysorozat újabb ren-
dezvényén Kecskemét fejlődéséről, fejlesztéséről tartott előadást 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester. 

Újabb kor kihívásaival, technológi-
ai és társadalmi környezetével kell 
megküzdenie a hatszázötven éves 
Kecskemét városának. Ezzel a témá-
val foglalkozott a „Hírös Szabadegye-
tem” soron következő előadásában 
Szemereyné Pataki Klaudia polgár-
mester, mely a „Modernizáció és vá-
rosfejlesztés a 21. században” címet 
kapta. A városvezető a Kecskeméti 
Médiacentrumnak beszámolt arról, 
melyek a megyeszékhely eddigi fejlő-
désének legszámottevőbb állomásai.

– A logisztikai fejlődés, illetve 

az oktatásban történő folyamatos 
fejlődés a kulcstémái egy város ver-
senyképességének, ezek által lehet a 
hatékonyságot, a termelékenységet 
fokozni. Szakképzett munkaerőre, 
képzett tudásra, illetve befogadásra 
alkalmas környezetre van szükség – 
mondta a polgármester.

A környezet pedig alkalmas, amire 
mi sem nagyobb bizonyíték, mint a 
város eddigi lezárult projektjei. Ilyen 
többek között a Kecskeméti Fürdő, a 
Four Points by Sheraton Kecskemét 
vagy a Kecskeméti Gyógyintézeti 

Központ létrejötte. A kulturális élet 
fejlődésének pedig egyik legjobb pél-
dája a Hírös Agóra Kulturális és Ifjú-
sági Központ üzemeltetése. Ugyan 
az utak állapotával, útépítésekkel 
kapcsolatban még mindig nem tel-
jes az elégedettség, az előadásból 
azt is megtudhattuk: az elkövetke-
zendő 10 évben ezen a területen is 
nagy lépést tesz Kecskemét. Elindult 
már például az M8-as építése, mely a 
jövőben a Dunántúl és az Alföld kö-
zötti összekötő kapcsot jelenti majd. 

Kecskemét jelenleg is kiemelkedő 
eredményekkel rendelkezik: a Finan-
cial Times szerint a leginkább vállal-
kozásbarát városok közé tartozik, 
egész pontosan a kilencedik helyet 
foglalja el európai szinten.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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46 évet töltött munkában, ebből 
41-et az igazságszolgáltatásban. 
Édesapja példáját követve válasz-
totta hivatásának a jogi pályát, 
és a ranglétrát végigjárva közel 
másfél évtizeden át ő is irányítot-
ta a Bács-Kiskun Megyei Bíróság 
munkáját. Kollégáival a kölcsönös 
bizalomra építette kapcsolatát, 
ajtaja mindig mindenki előtt 
nyitva állt. Közvetlenségét, tenni 
akarását a kecskeméti sport-
szeretők is ismerik, hiszen több 
mint öt évtizedig küzdött a vizes 
sportokért. Sporttörténeti kutatá-
sokban napjainkban is részt vesz, 
most épp a hírös város sporto-
lóinak adatait, relikviáit gyűjti, 
melyekből hamarosan egy állandó 
kiállítás nyílhat az egykori fedett 
uszodában.

– 10 évvel ezelőtt, 2008-ban tette le 
a megyei bíróság elnöki feladatait. 
Miért ment nyugdíjba?

– Törvényi kötelezettség miatt: ab-
ban az időben 70 év volt a bírák nyug-
díjkorhatára. November 12-én értem 
el ezt a szép kerek évfordulót, ezért 
egy nappal azt megelőzően átadtam 
az elnöki tisztséget.

– Hogyan készült erre a napra?
– Mivel nem váratlanul mentem 

nyugdíjba, így arra tudatosan készül-
tem. Nemcsak lélekben terveztem meg 
életem folytatását, de azon is fáradoz-
tam, hogy a megyei bíróság munkájá-
nak irányítása jó kezekben maradjon. 
A Szabadkáról Kecskemétre érkezett 
Bicskei Ferenc kollégámban olyan 
szakembert ismertem meg, akit erre a 
feladatra igen alkalmasnak láttam, az 
ő életútját folyamatosan figyelemmel 
kísértem, szakmai előmenetelét – a sa-
ját lehetőségeim szerint – segítettem. 
Örömmel fogadtam, amikor az össz-
bírói kar őt választotta utódommá, 
és úgy értesültem, hogy tökéletesen 
beváltotta a hozzá fűzött reményeket.

– Nehéz volt a „válás”?
– Igen, nehéz volt a szakítás, hiszen 

mégiscsak 16 vezetői év után álltam 
fel. Az utolsó napokban a megye va-
lamennyi bíróságára, ügyészségére 
elmentem, személyesen köszöntem el 
a kollégáktól. Itt, Kecskeméten pedig 
munkatársaim olyan búcsúünnepséget 
szerveztek, amelyre ma is megható-
dottsággal gondolok vissza. Mind a 
123 Bács megyei bíró, valamennyi me-
gyei bírósági elnök ott volt, de eljött 
a vacsorára az Alkotmánybíróság és a 
Legfelsőbb Bíróság elnöke is, és a meg-

jelentek között köszönthettem két 
egykori tanítványomat – Szegeden, a 
jogi karon tanítottam őket –, a ma már 
háromszoros olimpiai bajnok vízilab-
dás Kiss Gergőt és Molnár Tamást is. 

A bíróságra a következő hónapok-
ban azért még visszajártam, a kezdő 
bírák konzulenseként közel egy évig 
számítottak a segítségemre, és persze 
rendre meghívtak a különböző ren-
dezvényekre, szakmai eseményekre is. 
Emellett a Magyar Jogász Egylet elnö-
keként a jogásznapok és a nemzetközi 
nyári jogakadémiák szervezését még 
pár évig folytattam, illetve a Károli Gás-
pár Református Egyetem kecskeméti 
jogi fakultásán büntetőeljárás-jogot ta-
nítottam, valamint Szegeden és Buda-
pesten, a katolikus egyetem jogi karán 
is még négy évig mint vizsgabizottsági 
tag közreműködtem, több alkalommal 
a független szakmai testület elnöki fel-
adatait is elláttam.

Pár évvel később, azaz egyfajta átme-
neti időszakot követően azután elkö-
szöntem az egyetemektől is. Egyrészt 
számos jogszabály és a joggyakorlat is 
megváltozott, másrészt nem tartottam 
etikusnak, hogy nem gyakorló, nyugdí-
jas jogászként végezzem ezt a munkát.

– Mivel tölti a szabadidejét?
– Immár hét évtizede, hogy a 

sporttal „összekötöttem” az élete-
met. Édesapámat követem ezen a 
területen is, szülővárosomban ő volt 
a labdarúgó-egyesület elnöke. Jóma-
gam hosszú ideig – még deresedő 
fejjel is – úsztam, és hozzá hasonlóan 
sportvezetőként is sokáig tevékeny-
kedtem. Nagyszerű versenyeknek, 
kimagasló sporteredményeknek le-
hettem aktív részese: több ízben is 
megrendeztük az úgynevezett négy 
város – Kecskemét, Kiskunhalas, Baja 
és Kiskunfélegyháza – úszóviadalát, a 
fedett uszoda megnyitása után hazai 
és nemzetközi megmérettetéseknek 
lehettünk házigazdái, így például egy 
ízben 13 nemzet sportolói találkoztak 
nálunk. Büszke vagyok a pólósainkra 
is, akik önmaguk erejéből, vendégjá-
tékosok nélkül jutottak be az NB I-be. 
Több megyei sportszövetség irányí-
tását nyugdíjasként is vállaltam, egy 
évvel ezelőtt azonban ezeket a fel-
adatokat leadtam. Egy civil szervezet-
ben viszont maradtam: a kecskeméti 
olimpiai barátok 2008-ban alapított 
körének elnöki feladatait az indulás-
tól kezdve mind a mai napig végzem.

– Családjára jut ideje, energiája?
– Első párommal még egyetemista 

koromban találkoztam, fiatalon össze-
kötött közös kapcsolatunk, melyből 
nagylányom született, rövid ideig tar-
tott. Pár évvel később ismertem meg 
jelenlegi feleségemet. Ágit a sportnak 
köszönhetem: egy nagykőrösi úszó-
versenyen láttam meg először, néhány 
hónapja meg már az 50. házassági 
évfordulónkat is megünnepeltük. Ő 
testnevelő tanár lett, többek között 
a Kecskeméti Tanítóképző Főiskola 
tanszékvezetője volt. Házasságunkból 
két gyermek, egy lány és egy fiú szüle-
tett. Mindhárom gyermekem Kecske-
méten él, velük és családjaikkal – im-
már hat unokának is örülhetünk – élő 
a kapcsolatunk, együtt kirándulunk, 
síelünk, és a tőserdei hétvégi házunk-
ban is gyakran közösen pihenünk.

– Novemberben tölti be a 80-at. 
Mit tervez a következő éveire?

– Nagyon remélem, hogy még a ke-
rek születésnapom előtt valóra válik 
egy régi álmom: a Kecskeméti Olim-
piai Barátok Bóbis Gyula Köre a volt 
fedett uszodában – az Ivkovicné Béres 
Tímea vezette kosárlabda akadémia 
nagy-nagy segítségével – hamarosan 

egy állandó sporttörténeti kiállítást 
nyithat. Az egykori gyermekmeden-
cét átalakították, hat asztali és öt álló 
tárlót, valamint 12 tablót bocsátanak 
a rendelkezésünkre, nekünk csak tar-
talommal kell megtöltenünk ezeket. 
A hírös város sportmúltját bemutató 
anyag döntő részét, a kordokumentu-
mok mellett, Sinkó Lajos relikviagyűj-
teményének legértékesebb darabjai 
alkotják, de kaptunk mezeket, kupá-
kat sportolóinktól, olimpikonjaink 
örököseitől is. A kiállítást október 
2-án, a Kecskemét várossá válásának 
650 éves évfordulója tiszteletére ren-
dezett ünnepségsorozat keretében 
adjuk majd át a nagyközönségnek. 

Természetesen távolabbi terveim is 
vannak. A város sportmúltjában bőven 
akadnak még feltáratlan területek, így 
például a kecskeméti sporttagozatos 
iskolák történetét is szeretném ösz-
szegezni. Kecskeméten viszonylag 
későn alakultak meg a társadalmi és a 
sportszervezetek, ennek okát is érde-
mes lenne kikutatni. Ha időmből fut-
ja, akkor remélem, ezek az ötleteim is 
megvalósulnak. Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Bodóczky László bíró, a Bács-Kiskun 
Megyei Bíróság nyugalmazott elnöke 
Mezőkovácsházán született 1938. no-
vember 12-én. Általános és középisko-
láit szülővárosában, Battonyán, illetve 
Szegeden és Kecskeméten végezte, 
1957-ben a Katona József Gimnázium-
ban érettségizett. Tanulmányait ezt 
követően Szegeden, a JATE Állam- és 
Jogtudományi Karán folytatta, ahol 
jogi végzettséget szerzett. 1962-ben 
Kecskeméten járásbírósági fogalma-
zóként kezdte pályáját. 1965-től mint 
bíró, majd mint a városi bíróság elnö-
ke Nagykőrösön dolgozott. 1977-ben 
tért vissza Kecskemétre, a járásbíróság 
elnökhelyettese, később elnöke, illetve 
a megyei bíróság elnökhelyettese volt. 
A nyolcvanas években öt esztendőt a 
pártapparátusban töltött. 1990-ben a 
Bács-Kiskun Megyei Bíróság elnöke lett. 
1992-től tanácselnökként ítélkező bíró 
volt, majd 1996-tól 2008-ig, nyugdíj-
ba vonulásáig ismét a megyei bíróság 
elnöki tisztét töltötte be. A vízi sportok 
egész életében közel álltak hozzá. 1948-
tól közel hat évtizeden át – seniorként is 
– úszott. 1962 óta különböző sportve-
zetői feladatokat is vállal: a Kecskeméti 
Sport Club úszó- és vízilabda-szakosztá-
lya, a Bács-Kiskun Megyei Úszó Szövet-
ség, illetve a Bács-Kiskun Megyei Sport-
szövetségek Tanácsa elnöki feladatait is 
ellátta. 2008 óta a Kecskeméti Olimpiai 
Barátok Bóbis Gyula Körének elnöke. 
Szakmai és közéleti munkáját számos 
kitüntetéssel jutalmazták, így például 
2004-ben átvehette az igazságszolgál-
tatás legnagyobb szakmai elismerését, 
a Juhász Andor-díjat, de a Magyar Köz-
társasági Érdemrend tisztikeresztjét is 
megkapta, míg a holland királynő az 
Oranja Nassau rend tisztjévé avatta.

A KVSC ifjú úszóival 1971-benDr. Bodóczky László

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

A megyei bíróság elnökeként

Családi körben

Bábel Balázs: „Nem sikerült pályázati pénzt 
nyernünk a Nagytemplom felújítására”
Ismét előkerült a kecskeméti 
Nagytemplom felújításának kér-
dése egy Bábel Balázs kalocsa–
kecskeméti érsekkel készült 
interjúban. Az írás idevonatkozó 
részét közöljük, a teljes cikk a 
Hírös.hu-n olvasható.

– Mikor veszi kezdetét a Nagytemp-
lom felújítása? Meddig fog tartani?

– E célra nem sikerült pályázati 
pénzt nyernünk. Külön köszönöm a 
városvezetés tízmillió forint összegű 
támogatását.

A kupola befedéséhez szükséges 
rézmennyiséget már megvásároltuk; 
jóval a piaci ára alatt jutottunk hoz-
zá, mert régóta partneri kapcsolatban 
állunk a forgalmazóval. Ez tehát meg-

van, ismételten köszönöm a városnak. 
A többi feladat viszont teljes egészé-
ben ránk marad. A kezdés nem rajtunk 
múlik, ugyanis előtte hallatlanul sok 
engedélyt kell beszereznünk; aki soha 
nem foglalkozott ilyesmivel, el sem 
tudja képzelni. Ráadásul új jogszabá-
lyok léptek életbe, amelyek jelentősen 
lassítják a munkát. Például fémrestau-
rációs kutatást kell végeznünk és arról 
tanulmányt készítenünk. Ilyen koráb-
ban nem volt. Amikor végre bele tud-
nánk kezdeni, életszerűtlen, akadályo-
zó törvényeket kapunk a nyakunkba. 
Ezekkel hadilábon állok.

– Mi lesz a felújítás menetrendje?
– A templom csúcsától haladunk 

lefelé. Toronyig érő hatalmas daru 
dolgozik majd a főtéren. Ennek szer-

teágazó vonzata van; még a meteo-
rológiai szolgálatnál is érdeklődnünk 
kell, milyen lesz a széljárás aznap, 
nehogy eldőljön a tekintélyes méretű 
emelőszerkezet. Óriási mozgolódást 
lehet majd tapasztalni a környéken, 
ami komoly biztonsági intézkedése-
ket igényel. A polgármester asszony 
segítségét is kértem.

– Hozzávetőlegesen meghatároz-
ható a befejezés időpontja?

– Nem fogunk lazsálni, az biztos! 
Állványozás tekintetében már van 
szerződésünk. A közbeszerzés sza-
bályai szerint kiválasztjuk a kivitele-
zőket, majd hozzáfogunk. Roppant 
nehéz lesz. Összességében hosszabb 
időt vesz igénybe a felújítás, nehezen 
látható előre a befejezés dátuma.

Dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek május 6-án  
misét celebrál a Nagytemplomban a Szent Imre Általános Iskola 
tanulóinak elsőáldozása és bérmálkozása alkalmából
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Bajnok a KRC ificsapata

A KRC nyerte az ifjúsági röplabdabajnokságot vasárnap a Merce-
des-Benz Gyár Sport Akadémián. A Kecskemét a döntőben há-
rom-nullára győzte le a Pénzügyőrt. 

A drámai elődöntő után simán nyer-
te az Országos Ifjúsági Bajnokság 
döntőjét a Kecskeméti Röplabda 
Club ifjúsági csapata. Az első szett 
hazai ponttal indult, de kettő-ket-
tőnél fordított a Pénzügyőr, és 
meglépett három egységgel. 18-17-
es állásnál fordított a hazai klub, a 
két időkérés sem segített az ellen-
félnek. 25-22-re nyerte a szettet a 
Kecskemét. A második játszmát egy 
hét-nullás rohammal indította a KRC. 
Az első vendégpontokat követően 
kilenc-kettőre módosult az állás. 

15-5-nél lett tízpontos a különbség. 
Egyszer még sikerült bejönnie tíz alá 
a Pénzügyőrnek, végül magabiztos 
előnnyel nyerte a második etapot is 
a Kecskeméti RC. 25-10 volt a szett 
eredménye. A harmadik játékrész 
elején még küzdöttek a vendégek, 
hat-hatos egál után azonban ismét a 
mieink vették kezükbe az irányítást. 
19-15-nél még időt kért Karagics 
Mátyás, ezt követően sikerült gyor-
san lezárni a meccset. 25-16-ra nyer-
te a záró etapot a Kecskemét, ami a 
bajnoki címet jelentette számára.

Esély és egyenlőség 
a sportban is

Ép és fogyatékkal élő gyermekek sportolhattak együtt nemrég a 
Messzi István Sportcsarnokban. A megyei szintű rendezvényt a Nők 
a Nemzet Jövőjéért Egyesület fenntartásában működő Bács-Kiskun 
Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház és a Hírös Sport 
Nonprofit Kft. közösen szervezte immár második alkalommal. 

A gyerekek csapatversenyeken is részt 
vehettek. A gyakorlatsor összeállítása-
kor figyelembe vették az esélyegyen-
lőséget, így például az egyik feladat 
végrehajtásához minden csapat ke-

rekesszéket kapott. Az EsélyÓra el-
nevezésű érzékenyítő foglalkozáson 
Boronkay Péter többszörös világ- és 
Európa-bajnok paratriatlonista beszélt 
saját történetéről, sportsikereiről.

2018. június 14., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szi-
eszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Hírös kecskemétiek: Buda Ferenc ism. 08:45 Örömhír ism. 08:50 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 09:50 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓ-
ra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 
17:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden 
ism. 18:00 Hírös kecskemétiek: Buda Ferenc ism. 18:30 Természet hírei – Ter-
mészetvédelmi Körkép 217. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 Esti gyors – 
hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Paletta ism.) 21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta ism.) 23:00 Közélet – magazinműsor ism. 23:30 
Családban marad – júniusi családmagazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 15., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Pa-
letta – programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet 
– magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Paletta ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta 
– programajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Közélet – ma-
gazinműsor ism. 18:30 Épí-Tech – építkezők májusi magazinja ism.(Veszprém Tv) 
18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 
19:47 Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös Históriák – júniusi 
magazin 20:30 Karcok 21:10 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet 
ism.) 22:10 Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 22:40 Karcok ism. 23:20 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 00.20-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 16., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávészü-
net ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös Históriák – júniusi magazin 
ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet 
ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek 
ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – programajánló ism. 
17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 
18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 217. ism. 18:50 Örömhír 18:55 
Ökologikus – környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 19:30 A HÉT – válo-
gatás a Hírös Hírekből 20:00 Női arcok – női élethelyzetek: Sáfár Mónika ism. 21:00 
A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 
Sajtóasztal – magazinműsor ism. 22:50 Anno ism. 23:00 Karcok ism. 23:30 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 17., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Közélet – magazinműsor ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Épí-Tech 
– építkezők májusi magazinja ism. (Veszprém Tv.) 09:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Hí-
rös kecskeméziek: Buda Ferenc ism. 17:45 Családban marad – júniusi család-
magazin ism. 18:15 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism. (Veszprém 
Tv.) 18:40 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 18:50 Örömhír 19:00 Megyei 
Krónika – megyei hírműsor (Bajai Tv) 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
20:00 Élő emlékezet: Szabó István ism. 20:35 Természet hírei – Természetvédelmi 
Körkép 217. ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 A szomszéd 
vár – májusi turisztikai magazin ism. (VTv.Szeged) 22:00 Hírös Históriák – júniusi 
magazin ism. 22:30 Karcok ism. 23:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 00-07:00 
KÉPÚJSÁG

2018. június 18., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Megyei 
Krónika – megyei hírműsor ism.(Bajai Tv.) 09:05 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös Sza-
badegyetem: Szemereyné Pataki Klaudia előadása ism. 18:15 Családban marad 
– júniusi családmagazin ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz! – helyi 
hírműsor 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő magazin 19:47 Kedvenc –kisállat ma-
gazin 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Hírös Históriák 
– júniusi magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 
23:00 Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 23:30 Ceatíve chef Nagy Eszterrel – 
gasztro műsor ism. Győr+ Tv) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 
05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 19., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös 
Históriák – júniusi magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra 
ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 
17:47 Kedvenc – kisállat magazin ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 
Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 18:30 Természetvédelem határok nélkül 
109. magazin ism. 18:50 Örömhír 18:55 Természet hírei 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek rövi-
den 20:00 Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 Ökologi-
kus – környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. június 20., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:35 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 
Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Anno ism. 17:59 Esti gyors – hírek 
röviden ism. 18:00 Múzsa – kulturális magazinműsor ism. 18:30 Creatíve chef 
Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek 
– A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok 
magazinja 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: Dr. Csa-
tári Bálint 20:45 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:45 Hírös 
kecskemétiek: Dr. Csatári Bálint ism. 22:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Szieszta) ism. 23:30 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 21., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szieszta 
– nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös 
kecskemétiek: Dr. Csatári Bálint ism. 08:45 Örömhír ism. 08:50 Anno ism. 09:00 
KÖZGYŰLÉS – testületi ülés közvetítése 13:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös Hírek ism. 
17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Szieszta – nyugdíjasok ma-
gazinja ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Hírös kecskemétiek: Dr. 
Csatári Bálint ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Nap-
tár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 Esti gyors – hírek röviden 
20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta 
ism.) 21:30 Közélet – magazinműsor ism.22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Paletta ism.) 23:00 Közélet – magazinműsor ism. 23:30 A szomszéd vár 
– májusi turisztikai magazin ism. (VTv.Szeged) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 22., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – maga-
zinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Pa-
letta ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös 
Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – program-
ajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 18:50 
Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sajtóasztal – magazinműsor 
ism. 20:50 Anno ism. 21:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet 
ism.) 22:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 22:50 Szieszta – nyugdíjasok ma-
gazinja ism. 23:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 00.00-
07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 23., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ká-
vészünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Családban marad – 
júniusi családmagazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hí-
rek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra 
ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 
17:47 Paletta – programajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 
Sajtóasztal – magazinműsor ism. 18:50 Örömhír 19:00 Családban marad – júni-
usi családmagazin ism. 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Múzsa 
– kulturális magazin ism. 20:30 Hírös Históriák – júniusi magazin ism. 21:00 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Élő emlékezet: Szabó István ism. 22:04 
Hírös Szabadegyetem: Szemereyné Pataki Klaudia előadása ism. 23:10 Természet 
hírei – Természetvédelmi Körkép 217. ism. 23:30 Közélet – magazinműsor ism. 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 24., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Közélet – magazinműsor ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Múzsa – 
kulturális magazin ism. 09:05 KÖZGYŰLÉS – csütörtöki testületi ülés ismétlése 
12:30 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös Szabadegyetem: Dr. Pölös Endre előadása 18:30 
Közélet – magazinműsor ism. 18:50 Örömhír 19:00 Forgószínpad – kulturális 
magazin (VTv. Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Hírös 
kecskemétiek: Dr. Csatári Bálint ism. 20:45 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 
21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Ökologikus – környezetvédelmi 
magazin ism. Szombathelyi Tv.) 22:00 Karcok ism. 22:30 Családban marad – jú-
niusi családmagazin ism. 23:00 Női arcok – női élethelyzetek: Sáfár Mónika ism. 
00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 25., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin 
ism. 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 For-
gószínpad – kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 09:05 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös 
Szabadegyetem: Dr. Pölös Endre előadása ism. 18:30 Természetvédelem határok 
nélkül 109. magazin ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz! – helyi 
hírműsor 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő magazin 19:47 Kedvenc –kisállat 
magazin 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös Históriák – júniusi magazin 
ism. 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Megyei Kró-
nika – megyei hírműsor ism. (Bajai Tv) 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 23:00 Hírös kecskemétiek: Dr. Bicskei Ferenc ism. 23:30 Forgó-
színpad – kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 26., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Család-
ban marad – júniusi családmagazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓ-
ra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 
17:47 Kedvenc – kisállat magazin ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 
Élő emlékezet: Radványi Istvánné Fischer Ilona ism. 18:50 Örömhír 18:55 Termé-
szet hírei 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Anno 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Múzsa – kulturális magazin 20:30 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális magazin 
ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa – kultu-
rális magazin ism. 23:30 Közélet – magazinműsor ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 27., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:35 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 
Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Anno ism. 17:59 Esti gyors – hírek rö-
viden ism. 18:00 Esélyes – júniusi esélyegyenlőségi magazin ism. 18:30 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös 
Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok 
magazinja 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Élő emlékezet 21:15 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 22:15 Élő emlékezet ism. 23:30 
Forgószínpad – kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. június 14–28.

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440
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A KRC összes korosztálya éremmel zárta  
a bajnoki szezont

Fotó: Réti Attila



2018. június 14. 

KECSKEMÉTI LAPOK

Teljesen megtelt a Mercedes-Benz 
Sport Akadémia épülete szer-
da délután, amikor az ötéves 
kosárlabda akadémia az évzáróját 
tartotta. Az elmúlt szezon kezde-
tén átadott új kosárcentrum, az 
akkreditációban elnyert nemzeti 
minősítés már nemcsak hazai, 
hanem külföldi viszonylatban is 
komoly elismerést váltott ki.

Az évzáró díszvendége a legendává 
vált testnevelő tanár, kosárlabdaedző, 
Adamik Ferenc volt, aki hosszú évekig 
Kecskemét női kosársportjának vezér-
alakjaként tevékenykedett.

Dr. Szeberényi Gyula Tamás alpol-
gármester nyitotta meg a rendez-
vényt. A sportért is felelős politikus 
példaértékűnek nevezte a Merce-
des-Benz Gyár Kosárlabda Akadémián 
folyó munkát, amelyre a város vezeté-
se is nagyon büszke.

Ezután Adamik Csilla, a női szakág 
vezetője értékelte az elmúlt évet. Ki-
emelte, hogy az elmúlt öt év tudatos 
munkájának köszönhetően Akkredi-
tált Nemzeti Akadémia címet kapott 
az intézmény. Kégel Tamás, a férfi sza-
kág vezetője értékelésében hosszan 
sorolta a különböző korosztályos csa-
patok eredményeit.

Az ünnepségen óriási tapsot kaptak 
május és június hónap csillagai, leg-
jobb leány és fiú játékosai, akiknek a 
fotói fogadták az épületbe érkezőket.

Május hónap csillagai Lenkei Cin-
tia és Papp Barnabás voltak. Cintia az 
U12-es korosztály csapatának játéko-
sa, edzője Gereben Tamás. Barnabás 
szintén az U12-es korosztály játékosa, 
edzői Király László és Király Henrik.

Júniusban Nagy Zsófi és Mári 
György teljesítménye kapott elisme-
rést. Zsófi az U11-es korosztály csilla-
ga, edzői Adamik Csilla és Gerebenné 
Bresák Zita. György az U14/A csapat 
kiemelkedő játékosa, edzője ifj. Kégel 
Tamás.

A búcsúzókat is köszöntötték, akik 

már öt éve az akadémia keretei között 
tanulták a kosárlabdázást és a szezon 
végén elköszönnek. Ádám Judit, Ba-
logh Noémi, Buzánczky Fanni, Csomor 
Flóra, Kele Nikolett, Király Krisztina, 
Lantos Rebeka, Magna Glória, Mérész 
Petra, Nagy Bernadett, Szipli Hanna, 
Tasi Rebeka, Vincze Nóra, valamint 
Bende László, Huszka Dániel, Nagy 
Milán, Orgona Gergő és Velkey József 
az akadémia vezetőjétől, Ivkovic-
né Béres Tímeától vette át a ballagó 
tarisznyát.

Az akadémia legfiatalabb növendé-
kei, az előkészítő csoportok legjobb-
jai is elismeréseket kaptak egész éves 
munkájukért.

Köszöntötték az akadémia új mun-
katársait: Ivkovic Stojan, a férfikosár-
labda-válogatott szövetségi kapitánya 
az akadémia nemzetközi kapcsolatai-
nak szervezése mellet a jövőben kivá-
lasztó szakemberként is segíti a mun-

kát. Serbán Anett aktív 
játékos-pályafutását be-
fejezve edzőként csatla-
kozott az akadémia csa-
ládjához, Váradi Kornál 
korábbi magyar bajnok 
és válogatott kosárlab-
dázó Sopronból igazolt Kecskemétre.

Ivkovicné Béres Tímea, a Merce-
des-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia 
vezetője hangsúlyozta: egy csodála-
tos évet zártak, mert az egykori uszo-
dából átalakított épületben kezdték 
a szezont. A minőségi képzés került 
a fókuszba, hiszen a kosárlabda-fel-
legvárban dobógép, nagyon komoly 
egészségügyi háttér, erőnléti edzőte-
rem és tanulósarok is segít a sportoló 
fiataloknak. A sikerek sem maradtak 
el, mert a Pannon Ligában a fiú U14-es 
és U16-os korosztály csapatai az élen 
végeztek, megelőzve horvát és szerb 
ellenfeleiket. Több csapat is bejutott 

az országos döntőbe, 
valamint több játékos is 
meghívást kapott a kü-
lönböző utánpótlás-vá-
logatott csapatokba.

Az évzáró befejező 
programjaként Bindics 

Gábor és Dusan Markovic gitárjátéka 
mellett Szabó Mihály „felvezetésével” 
a fiatal kosarasok és edzőik által ösz-
szeállt kórus örömzenét adott elő.

Serbán Anett Kecskemétről in-
dult, 15 évet játszott az első osz-
tályban a Cegléd NB I/A csoport-
ban szereplő csapatában fejezte be 
játékos -pályafutását.

– A bajnoki szezon végén fejeztem 
be a játékos-pályafutásom, nem régen 
volt a búcsúmérkőzésem. Ötödik he-
lyen végeztünk ebben a szezonban. 
Már jó ideje érlelődött bennem, hogy 
visszaköltözzek Kecskemétre. Az aka-
démia részéről megkeresett Ivkovic-

né Béres Tímea, amelynek nagyon 
örültem, és elfogadtam a felkínált 
lehetőséget. Az U14-es és az U16-os 
csapatok mellett leszek másodedző. 
Az edzői területen még pályakezdő 
vagyok, de szerencsére Halmai Gábor 
és Bíró Gergely mellé kerültem, akik 
olyan szakemberek, hogy sokat tudok 
tőlük tanulni. Nagyon nagy lehetőség 
számomra az, hogy az akadémiára 
bekerültem. nagyon sok tervem van, 
amelyeket szeretnék itt megvalósítani.

Váradi Kornél, a Falco csapatával 
bajnokságot nyert, majd Szolnokra 
igazolt játékos a válogatottba is meg-
hívót kapott. Nyolc éve, egy komoly 
sérülés és több operáció után hagyta 
abba az aktív kosárlabdázást és kez-
dett el edzőként dolgozni.

– Szombathelyen kezdtem az 
utánpótlás mellett dolgozni. Először 
egyéni képző edzőként, azután folya-
matosan nagyobb feladat hárult rám. 
Voltam az U14-es, U16-os, U18-as és 
U20-as korosztályos csapatok veze-
tőedzője, amelyekkel jó helyezése-
ket, sőt országos bajnoki címeket is 
elértem. Mellette 5 éven keresztül a 
Falco másodedzőjeként is dolgoztam. 
Fiatal edzőként keresett meg a Sop-
ron NB I/A csoportos csapata és let-
tem vezetőedző az elmúlt szezonban. 
Mivel nem volt sikeres az első csapat 
szereplése a bajnokságban, szerző-
dést bontottunk és az NB I/B-s U20-as 
csapathoz kerültem. Ivkovicné Béres 
Tímea mondta, hogy szívesen látná-
nak az akadémián. Én nagyon örülök 
annak, hogy ilyen családias környe-
zetben fejlődhetek tovább az edzői 
pályán és taníthatom a fiatalokat ko-
sárlabdázni. A legnagyobb öröm és a 
legnagyobb siker számomra az, ha a 
gyerekekből jó sportolókat és jó ko-
sárlabdázókat tudunk nevelni.
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Megye I.
A Kecskeméti LC a Hajdú-Bihar me-
gyei bajnokkal, vagyis a Hajdúbö-
szörménnyel küzd az NB III-ba ju-
tásért. Az első meccset szombaton 
rendezték Kecskeméten, ahol a KLC 
hatalmas előnyre tett szert, végül 
négy-nullára legyőzte az első mecs-
csen a hajdúságiakat. 

Megye II.
Lezárult a megye II-es északi cso-
portos bajnokság. Az utolsó for-
dulóban az SC Hírös-Ép az utolsó 
előtti helyen álló Helvéciát fogadta 
a Műkertvárosi Sportcentrumban. 
Nem sikerült győzelemmel zárni a 
bajnokságot, csapatunk kettő-egyes 
vereséget szenvedett, de így is az 
ötödik helyen zárta a szezont. A 
KLC-KTE SI az utolsó fordulóban 
a bajnoki címért küzdő Kerekegy-
háza ellen játszott idegenben. A 
kerekegyháziak három-egyre nyer-
ték a mérkőzést. Azonban hiába a 
győzelem: egy ponttal alulmarad-
tak a Tiszakécskével szemben, akik 
megnyerték a megye II-es északi 
csoportos bajnokságot. A KLC-KTE 
SI a 11. helyen fejezte be a szezont. 

Női kosárlabda
A Kecskeméti KC női kosárlabdacsa-
pata az utolsó meccsét játszotta az 
amatőr női bajnokság rájátszásá-
ban. Ellenfele a Szigetszentmiklós 
volt. Ellenfelünk 77-59-re nyerte a 
találkozót, ezzel a nyolcadik helyen 
zárta a KKC a bajnokságot. Tóth 
Viktor vezetőedző nyolc év után 
hagyja el a csapatot, jövőre a KKC 
másodedzője, Kónya Levente irá-
nyítja a lányokat.

KISHÍREK

Évzáró a Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémián
Serbán Anett,  

Ivkovicné Béres Tímea, 
Váradi Kornél

Háromezren válogattak a sportágak közül
Több ezer diák 
próbálhatta ki 
pénteken az Arany 
János Általános 
Iskolában, milyen 
érzés csapatban 
vagy egyéniben 
játszani. Idén nyol-
cadik alkalommal 
rendezték a Nagy 
Sportágválasztót.

Harmincöt egyesület 
sportolói várták a di-
ákokat az Arany János 
Általános Iskola udva-
rán és minden egyes 
sporthelyiségében. 
Tánc, közös torna, 
birkózás, röplabda és 
íjászat is rendelkezé-
sére állt a gyerekek-
nek reggel kilenc órá-
tól egészen délután 
négyig.

A megnyitón Sze-
berényi Gyula Ta-
más sportért felelős 
alpolgármester azt 
mondta, hogy már az 
első nagy sportágvá-
lasztót is nagyszerű 
ötletnek találta. Most a nyolcadik al-
kalomnál pedig már azt is látja, milyen 
hatalmas feladat egy ilyen eseményt 
megszervezni.

Tizenkét iskola csatlakozott a kez-
deményezéshez, ebből három – a 
Rákóczi, az Arany János és a Lánchíd 
utcai – iskola teljes létszámmal. A 
program célja – az aktív életmód 
megszerettetésén túl –, hogy segítse 
a fiatalokat a sportágválasztásban, 
számos különféle mozgásforma ki-
próbálása révén. Mint a rendezvényen 
elhangzott, manapság gondot okoz a 

gyerekek mozgásszegény életmódja, 
mely abból ered, hogy a fiatalok nem 
találnak megfelelő, örömet okozó 
sportágat. A sportágválasztó rendez-
vénysorozat ezt felismerve jött létre.

Ujhidy Tibor, a Kecskeméti Sport-
egyesületek Szövetségének elnöke el-
mondta: – A gyerekek nagyon örülnek 
ennek a sportágválasztónak, mert leg-
alább nem az iskolában kell lenniük. 
Nagyon jó, hogy a testnevelő tanárok 
szervezett formában kihozzák őket. 
Azért jött létre a Nagy Sportágválasz-
tó, mert a mai világban a gyerekek 

kevésbé kezdenek el maguktól spor-
tolni. Ki kell vinni a őket a sport köze-
lébe, és akkor megszeretik. Mi abból a 
szempontból különbözünk más szer-
vezettől, hogy nagyon sok sportágat 
tudunk bemutatni, és azokból tudnak 
választani a gyerekek – tette hozzá az 
elnök.

A sportágválasztón az egyesületek 
mellett az iskolák is népszerűsítették 
választékukat. A rendezvényhez mint-
egy háromezer diák csatlakozott. A 
toborzás sikeres volt, a diákok a lehe-
tő legtöbb mozgásfajtát kipróbálták. 

Többen elmondták azt is, hogy a jövő-
ben szeretnének egy klubnál, egyesü-
letnél játszani. 

A programhoz kapcsolódóan a 
Kecskeméti Sportegyesületek Szö-
vetsége ezúttal is versenyt hirdetett 
az iskolák számára: a legtöbb diákot 
mozgósító intézmény sporteszköz-tá-
mogatásban részesült. Idén a II. Rákó-
czi Ferenc, az Arany János és a Lánchíd 
Utcai Sport Általános Iskola megosz-
tott első helyet ért el, ezzel mindhá-
rom intézmény 80-80 ezer forint ér-
tékű támogatáshoz jutott.

A sportáválasztó sok gyereknek  
meghozta a kedvét a sportoláshoz
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KECSKEMÉTI LAPOK

A legifjabb  
kecskemétiek

Balogh János Pál (édesanyja 
neve: Horváth Gréta Tünde) 
Helvécia, Kolozsvári Réka 
(Szuromi Andrea) Tiszaalpár, 
Szabadszállási-Tóbi Erik 
(Piszmán Éva Izabella) 

Kecskemét, Szántó Máté (Vér Erika) Kecskemét, 
Marton János (Schreiber Tünde) Helvécia, Badak 
Nimród (File Viola) Kecskemét, Börönte Norbert 
(Juhász Ildikó) Orgovány, Fejes Bálint (Bakó 
Boglárka) Kecskemét, Keserű Zalán (Kádas 
Anett) Kiskunfélegyháza, Keserű Zente (Kádas 
Anett) Kiskunfélegyháza, Bánszki Bianka 
(Szomolai Valéria) Ladánybene, Maszlag Nóra 
Noémi (Bodrogi Tímea Krisztina) 
Kiskunfélegyháza, Pusztai Levente Pál (Borkics 
Petra Zsuzsanna) Kecskemét, Szilvási Tamás 
(Kiss Katalin Erzsébet) Kerekegyháza, László 
Kende (Bálint Judit) Cegléd, Dömök Hunor 
(Almási Éva) Kiskőrös, Bende Imre János 
(Bognár Ildikó Eszter) Kecskemét, Koller Ákos 
(Majoros Anita) Kecskemét, Illés Luca (Hegedűs 
Anikó) Ballószög, Paulinusz Zsófia (Mátyus 
Mónika) Kecskemét, Juhász Zalán (Demeter 
Irma) Kiskunfélegyháza, Lakatos Imre (Magyar 
Tünde Eszter) Kecskemét, Melczer Martin Dániel 
(Juhász Ágnes) Lajosmizse, János Mihály 
(Németh Livia) Kecskemét, Jókai Lilien (Szrakity 
Rita) Kiskunfélegyháza, Geiger Bettina (Horváth 
Tünde Bettina) Solt, Szabó Márk (Veres Gina 
Lujza) Jászszentlászló, Pintér Annabella (Demeter 
Barbara) Kiskunfélegyháza, Árvai Katalin (Horváth 
Lilla) Kiskunhalas, Körfy Léna (Túri Gabriella) 
Kecskemét, Horváth Gábor (Kun Lívia) Solt, 
Tapodi Izabella (Horváth Brigitta) Kecskemét, 
Faragó Gergő Milán (Hartmann Julianna Andrea) 
Nagykőrös, Kómár Eszter (Budai Irén) Kecskemét, 
Bene Szabolcs (Simon Ildikó) Nagykőrös, Pécz 
Erik Rikárdó (Pécz Alexandra) Kecskemét, Király 
Adél (Schindler Mónika) Császártöltés, Nyerges 
Alíz (Makra Katalin) Kecskemét, Szénási Ruben 
(Cseri Edit) Kerekegyháza, Papp Kornél (Fenyvesi 
Fatime) Városföld, Kolozsvári Csaba Milán 
(Ferenci Cintia Vivien) Szabadszállás, Benkő Liza 
(Nagy Erika) Kecskemét, Polyák Máté (Gál Rita) 
Kecskemét, Szőke Martin (Mókus Petra) 
Kiskunhalas, Deli Laura (dr. Erdélyi Bernadett) 
Kiskunmajsa, Dragon Dávid (Ignácz Anita) 
Tiszaalpár, Fábián Iza (Kálmán Ildikó) Paks, Tóth-
Kása Bíborka (Fokti Mariann) Kecskemét, Pauna 
Norman (Borsodi Fanni Annamária) Izsák, Szász 
Kevin (Szász Renáta) Kiskunfélegyháza, Kis 
Ádám (Keserű Klára) Kecskemét, Pesti Barnabás 
(Roszik Éva) Gádoros, Mizsei Laura (Erdei Szilvia) 
Lajosmizse, Tóth Mirabella (Molnár Krisztina) 
Kiskunfélegyháza, Nagy Kristóf (Halász Szilvia) 
Kecskemét, Szőke Nikolett (Lajos Erika) 
Kecskemét.

Halottaink
Majoros Istvánné Kovács Terézia 
1936. (Kecskemét), Vörösné 
Csekei Rita 1968. (Kecskemét), 
Tóth Sándor Imréné Bálint Anna 
1948. (Kecskemét), Nehéz 
Istvánné Benyeczki Mária 1935. 

(Szabadszállás), Benda Balázsné Szőke 
Rozália 1930. (Kecskemét), Kovács Sándor 
1938. (Kecskemét), Iván József 1934. 
(Kecskemét), Lovász Mihály Sándorné Oláh 
Erzsébet Terézia 1931. (Kecskemét), Retkes 
János 1955. (Kecskemét), Dóra Dezsőné 
Kancsár Gizella 1928. (Kecskemét), Zentai 
György 1943. (Kecskemét), Majsai Jánosné 
Borsodi Terézia Erzsébet 1931. (Ágasegyháza), 
Kovács István 1948. (Kecskemét), Bodor Pál 
1944. (Kecskemét), Fodor Pál 1933. 
(Kecskemét), Sándor Istvánné Nagy Ilona 
1930. (Kecskemét), Faragó Ferenc 1971. 
(Jakabszállás), Martinecz Mária 1956. 
(Tompa), Petróczi Istvánné Gulyás Mária 1943. 
(Bugac), Barta József 1956. (Kecskemét), 
Lukács Pálné Jernei Éva Mária 1952. 
(Kiskunfélegyháza), Törteli Sándorné Fehér 
Erzsébet 1944. (Fülöpjakab), Horváth Ramóna 
1986. (Kecskemét), Kolozsvári Sándorné 
Balogh Borbála 1931. (Kunszentmiklós), Hajnal 
Gábor 1943. (Orgovány), Lantos József 1945. 
(Fülöpjakab), Turányi Lászlóné Farkas Janka 
Márta 1936. (Kecskemét), Cseh László 1962. 
(Kecskemét), Turkevi Nagy Sándor József 
1932. (Szentkirály), Kapronczai István 1932. 
(Kecskemét), Holló Istvánné Oláh Etelka 1937. 
(Kecskemét), Takács Zoltán Ambrus 1942. 
(Tiszakécske), Garaczi Sándorné Már Veronika 
Julianna 1930. (Kecskemét), Ille Józsefné 
Garas Zsuzsanna 1955. (Helvécia), Tóth László 
1960. (Kecskemét), Híz Mihályné Muhi Ágnes 
1962. (Kecskemét), Gulyás Józsefné Vilmosréti 
Erzsébet Gizella 1933. (Kecskemét), Kiss Imre 
József 1954. (Szabadszállás), Kátai Ernőné 
Lovas Lívia 1936. (Nagykőrös), Schal Károlyné 
Nagy Irén 1940. (Kecskemét), Dora László 
György 1950. (Tiszaalpár), József Erzsébet 
Ferencz Erzsébet 1929. (Kecskemét), Bárány 
József 1960. (Ágasegyháza), Némedi-Varga 
Sándorné Juhász Mária 1926. (Bugac), 
Szemerédy Ferencné Szabó Erzsébet 1927. 
(Bugac), Kecskés Józsefné Balaton Mária 
1929. (Kecskemét), Tóth János Károly 1962. 
(Kecskemét), Kun János Gézáné Szuromi 
Mária 1938. (Kecskemét), dr. Gajdócsi Istvánné 
Halas Margit 1927. (Kecskemét), Kocsó János 
1969. (Izsák), Rédli Mihályné Mankovics Mária 
1941. (Szabadszállás), Lehotai Istvánné Róth 
Margit 1937. (Fülöpszállás), Horváth József 
1957. (Kecskemét), Oláh Béláné Marton 
Terézia 1930. (Városföld), Gálfi Károly 1949. 
(Nyárlőrinc), Szabó Mihályné Szabó Ilona 1928. 
(Bugac), Fazekas László 1925. (Bugac), Nagy 
Ervin 1972. (Kecskemét), Szabó Józsefné 

Bálint Mária 1937. (Városföld), Kenyeresné 
Ballabás Ilona Ballabás Ilona 1953. 
(Kecskemét), Répás Sándor István 1949. 
(Kiskunmajsa), Puliusz Károly 1955. 
(Kecskemét), Vonnák Gábor 1944. 
(Tiszakécske), Szabó Gábor 1958. (Izsák), 
Balázs Zoltán 1969. (Helvécia), Drozdik 
Istvánné Tari Erzsébet 1931. (Kerekegyháza), 
Dombai Lászlóné Valach Éva Mária 1933. 
(Kecskemét).

Házasságot 
kötöttek
Dr. Nemes János és dr. Vass 
Laura Szilvia, Sándor Levente 
és Nagy Rita Mariann, Szabó 

Áron és Szűcs Emese, Mészáros Tamás és 
Kósa Fanni, Varga Zoltán és Szórád Szilvia, 
Várkonyi Zoltán és Dósa Anett, Tóth Ákos 
László és Katona Erika Noémi, Kiss Jenő és 
Virág Györgyike, Szalai Ferenc és Gogolák 
Judit, Rádóczi Máté József és Ócsai Nikolett, 
Gonda Gábor és Gera Zsuzsanna Tímea, 
Czirkos Attila és Szabó Melinda, Bán Norbert és 
Máriás Renáta, Kolozsvári Gábor és dr. Kovács 
Rita, Bory Péter és Bali Violetta, Baracsi 
Norbert Imre és Szilvási Szilvia, Kopasz Milán 
és Tóth-Kása Boglárka, Nép Gábor és Fehér 
Adrienn, Matota Ferenc és Zsikla Szilvia, 
Szénási Tibor és Kordás Anett, Tamás Ferenc 
és dr. Heidecker Tímea, Hardi Csaba és Nagy 
Szidónia, Oláh Gábor és Gergely Katalin, Pácsa 
István és Patakfalvi Anna.
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EZER ÍV 
PAPIROS

KECSKE−
MÉT, R.

JULIUS ...; 
POLITIKUS 

NÉVELÕ

HIBÁT 
MÁSRA 

FOG

ÁLLÓVÍZ

ANNAK 
ELLENÉ−
RE SEM

HARC−
ESZKÖZ

NÉMET 
KÖLTÕ

FR. GUMI−
GYÁR

TULAJ−
DONOD

KIPLING 
SÜNJE

NYÁVOG 
A CICA!

SZÉN

LOGIKAI 
FEJTÖRÕ

FILMES 
ÛRMANÓ

LÍTIUM−
FLUORID

TÖRP; 
LEGOLAS 

TÁRSA

LANTÁN

ZORRO 
JELE!

ZUHANY

SUOMEN 
TIETO−

TOIMISTO 
(FINN HÍR−

ÜGYN.)

RUANDA 
FÕ−

VÁROSA

IGEVÉG!

OROSZ 
OROSZ−

LÁN!

TALLIUM

PIAC 
KÖZEPE!

VERDUN 
HATÁRAI!

TELE−
SPORT

LÁTNI 
KEZD!

A 3 GIBB 
TESTVÉR 
EGYÜT−

TESE

IDÕKÖZ

KÁLIUM

Segítség: 
AMIEL, 

IKKI, LEV, 
SOIT, 
YMIR

O
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MOZI
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Szerelembe Gurulva (12) – 06.14-
06.17. 18h
Színes, francia nyelvű, magyar felira-
tos, francia filmvígjáték
Kutyák szigete (12) – 06.15-06.16. 
20h
Színes, angol nyelvű, magyar felira-
tos, amerikai animációs film
Viktória (16) – 06.18-06.19. 18h
Színes, magyar feliratos, bolgár–ro-
mán dráma
Kim Dzsongil bemutatja (12) – 
06.21-06.22. 18h
Színes, magyar feliratos, angol 
dokumentumfilm
Nyúl Péter (6) – 06.22. 14h
Vakáció mozi
Sosem voltál itt (16) – 06.22-06.23. 
20h
Színes, angol nyelvű, magyar fel-
iratos, angol–francia–amerikai 
filmdráma
Gotti (16) – 06.23-tól 06.26-ig 18h
Színes, magyarul beszélő, amerikai 
filmdráma
Hattyúk tava – 06.24-én 15h
Royal Opera House Balett
Kszi, Simon (12) – 06.28-tól 06.30-ig 
18h
Színes, szinkronizált, amerikai 
filmdráma
Ősember – Kicsi az ős, de hős (6) – 
06.29. 14h
Vakáció mozi
A műsorváltozás jogát fenntartják!

KÖNNYŰZENE
TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
HangOver Gang rockabuli – 06.29. 
20:30
legutolsó est a Tekában

GYERMEK

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15.  

Tündér ballonkabátban – Nagyterem
06.14. 10h
Rigócsőr király – Nagyterem
06.19. 14h

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a

Játsszunk űrhajósdit! – 06.16. 15h
Dinoszauruszok bolygója – 06.30. 
15h

KIÁLLÍTÁS
BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka u. 34.
A természet katedrálisában – Paál 
László kiállítás – 08.26-ig

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
KSZKC Kandó Kálmán Szakközép-
iskola Kondor Béla művészeti ta-
gozat vizsgamunkáinak kiállítása 
– 06.18-ig
A kiállítás megtekinthető június18-ig 
naponta 10-18 óráig.

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Hétköznapok – Válogatás Ujvári Sán-
dor fotóriportjaiból – 08.18-ig. 
A kiállítás megtekinthető vasárnap és 
hétfő kivételével naponta 12-17 óra 
között.

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.
„Az én Afrikám” – válogatás dr. Jek-
kel Anna Afrikában készült fotóiból 
és afrikai tárgyaiból – 06.30-ig
Tárgyak és motívumok Kecskemét 
múltjából – 06.30-ig
A kiállítás segítségével szeretnénk is-
mertté tenni a város pedagógusának, 
Leviczky Józsefnek az intézményünk-
nek adományozott több mint 200 
db tárgyból álló, Kecskemét múltját 
idéző néprajzi gyűjteményét. A rep-
rezentatív anyag mellett a jellegzetes 
kecskeméti suba motívumát is be kí-
vánjuk mutatni az eredeti viselet kiál-
lításával és a továbbélés, a megőrzés 
mai lehetőségeinek feltárásával.

MINDENMÁS
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Dance For Art Tánciskola modern 
táncbemutató – 06.17. 15h és 18:30
Bocsáss meg, szeretlek! – 06.28. 18h
Előadó: Dudás Miklós. Lélekfelemelő 
előadás a félelemről, a haragról, a 
megbánásról, a megbocsátásról és a 
szeretetről.

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Űrkutatás ma és holnap – 06.16. 16h
Előadó Szűcs László szakelőadó.
Bolygónk története – 06.30. 16h
Előadó Balogh Gábor szakelőadó.

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
KECSKEMÉT – JÚNIUS 23.
Bozsó Gyűjtemény
Kecskemét, Klapka u. 34.
18h A természet katedrálisában Ku-
rátori tárlatvezetés a Paál László ki-
állításon 18:30 Évszázados tradíciók 
– A Dr. Oetker múltja és jelene Ku-
rátori tárlatvezetés Alig találni olyan 
háztartást, ahol ne lapulna a konyha-
szekrényben egy pudingpor vagy egy 
vaníliás cukor. Ki volt Dr. Oetker, és 
hogyan lett egykori kis patikájából 
mára világcég? Megtudjuk, miért volt 
évszázadokig luxuscikk a cukor, mi 
köze a pudingnak a véres hurkához 
és a kuglófnak a bibliai háromkirá-
lyokhoz. 18:15–19h Papírba színezett 
fák Családi kézműves program. Ki-
sebbeknek: Meseerdő – újrahaszno-
sított lapokból megformázzuk a csa-
lád mesés erdejét. Nagyobbaknak és 
kreatív felnőtteknek: „Nyugizacskók” 
nyomtatott mintákkal – kézzel készült 
papírzacskókra természetből merített 
motívumokat festünk, stencilezünk. 
21h Kecskeméti Városi Fúvószene-
kar Hangverseny a kertben, vezényel: 
Kuna Lajos. 

Kecskeméti Katona József Múzeum 
– Cifrapalota
Kecskemét, Rákóczi út 1.
18h 170 éves a Magyar Honvédség A 
HM-HIM vándorkiállításának megnyi-
tója. Az este folyamán toborzópont 
üzemel az épület előtt. 18-20h Népek 
játékai… Magyarország – ügyességi 
játékok. 18-22h Kézműves foglalko-
zás. 20-22h India – tábla- és logikai 
játékok. 21-23h Izrael – ünnephez 
kötődő játékok. 22h Búzaszemezgető 
– tréfás mesék Szent Iván éjszakájára. 
22:30 Ünnepi énekek – megzenésített 
versek. 23h Indiai táncbemutató – 
tánctanítás. 18-24h Szerelmi jóslások, 
Szent Iván-éji szerelemcsalogatók. Bá-
jitalok, varázsszörpök kóstolója. Ut-
cazene és táncbemutató flashmobok a 
Cifrapalota egész épületében. Dharma 
vegetáriánus étterem – indiai ízek. 
22h, 23h és 24h Naphívogató tűztánc 
bemutató a Cifrapalota előtt.

Ciróka Bábszínház
Kecskemét, Budai u. 15.
20h MAX ÉS MÓRIC Vásári csínykaval-
kád a Nagyteremben. 21h BÁBKON-
CERT Mesehősök mikrofon előtt, az 
udvaron. 22h A LEPKEOROSZLÁN A 
2018-as Gyermekszínházi Biennálé 
ÜVEGHEGY-fődíjas előadása a Nagyte-
remben. 23h SEX IN THE BLACK HOLE 
pszichedelikus jazz-rock, ham-ham, 
dirr-durr, csitt-csatt BOOM! az udvaron.

Szentháromság Görögkeleti Temp-
lom és Ikon Múzeum
Kecskemét, Széchenyi tér 9.
20h Koncert Árpádházi Szent Piroska 
tiszteletére.

Hanga Óragyűjtemény – Gyűjtemé-
nyek Háza
Bozsó Gyűjtemény, Kecskemét, Klap-
ka u. 34.
19-21h Múlt időről jelen időben – 
Kérdezhet a gyűjtőtől.

Hírös Agóra Ifjúsági Otthon
Kecskemét, Kossuth tér 4.
17-20h HA ÉN FELNŐTT VOLNÉK – csa-
ládi színpad Gyermek bábos és szín-
játszó csoportok bemutatói. 19-19:30 
LA-LU-DÓ – családi kiállítás megnyitó. 
20-20:30 HANGSZERCSALÁDOK – ze-
nés bemutató a Hangadók Zenei Együt-
tessel. 20:30-21h A JOBBIK RÉSZÜNK 
– zenés verselés Rékával, Tomival, 
Somával és Hunorral. 21-22h TÁNCVA-
RÁZS – néptánc a Tűzön-Vízen Át Egye-
sülettel. 22-23h A TÁNC 50 ÁRNYA-
LATA – moderntánc-show a Falloway 
Táncegyesülettel (csak felnőtteknek). 
23-24h KECSKEMÉT 650 – kertmozi / 
zenés képsorok KÖZBEN: 17-21h CSA-
LÁDI KAVALKÁD – Színes családi kéz-
nyomatolás – családi játszóház. 20-22h 
ÉJSZAKAI REPÜLÉS a szárnyas kecskén, 
a 650 éves Kecskemét felett.

Hírös Agóra Kulturális Központ
Kecskemét, Deák tér 1.
10-24h Damó István grafikusművész 
minitárlata 17-18h „Felfedező Útvo-
nal” – Turai Laura és Angelo Minuti 
könyvbemutatója. Az alkotókat be-
mutatja: dr. Turai G. Kamil. 18-24h 
„Bier-Lak” avagy sörkuckó az Agórá-
ban. Kiállítás Csáki Tibor középiskolai 
tanár és sörrajongó gyűjteményéből: 
sörösüvegek és korsók a világ minden 
részéről. 19-20h A kecskeméti sörfő-
zés felélesztése – Lénárt András sörfő-
zőmester előadása 22:15-23:15 Csáki 
Tibor gyűjtő előadása a sörről. 22h 
Tűzugrás a Kecskemét Táncegyüttes-
sel a Deák téren.

Hírös Veteránjármű Sportegyesület
20h Veterán járművek felvonulása a 
belvárosban

IQ Kecskemét Kft. – K-ARTS Művésze-
ti Gyűjtemény
Kecskemét, Izsáki út 8.
Gondolkodom, tehát vas! Azoknak, 
akik térben szeretik! Lesznek acélok, 
aluk, fém szobrok, melyek a Kecske-
méti Acélszobrászati és Képzőművé-
szeti Szimpozionon születtek mind. 
Vissza a fényre! Aztán, akik síkban 
szeretik! Művészi fotók a K-ARTS Mű-
vészeti Gyűjteményből szociografikus 
megközelítésben. 

Bács-Kiskun Megyei Katona József 
Könyvtár

Kecskemét, Piaristák tere 8.
10-22h Bárány Boldizsártól Abigélig: 
A Móra Könyvkiadó Szabó Magda em-
lékkiállítása 16h, 17h, 18h és 19h MÁ-
TYÁS UDVARÁBAN – Családi program 
Játékos, mesés apród- és udvarhölgy-
képző délután. 17-21h FORGANDÓ 
SZERENCSE Középkori hangulatú já-
tékok a Tinivilágban. 18-19h REJTETT 
KINCSEK NYOMÁBAN Régészek és 
régészet a 650 éves „hírös városban” 
Előadó: Somogyvári Ágnes régész, 
főmuzeológus. 19-21:30 MÚLTIDÉZŐ 
FILMKOCKÁK KECSKEMÉTRŐL Film-
vetítés 21:30-22h ÉJI ZENE A KÖNYV-
TÁRBAN Arnold Schönberg: Megdi-
csőült éj – vonósszextett Előadják: 
Biczo Bernadett, Jámbor Anna – he-
gedű; Szűcs Boglárka, Krähling Dániel 
– brácsa; Hotzi Mátyás, Rádli Ramóna 
– cselló. Richard Dehmel címadó köl-
teményét Jámbor Zsolt mondja el.

Katona József Színház
Kecskemét Katona J. tér 5.
18-20h színezés, rajzolás, jelmezes 
fotózás – avagy fényképezkedés 
színházi jelmezben a színház melletti 
téren. Kulisszajárás a színházban, cso-
portok indulása 18, 19:30 és 21h He-
gedűs Zoltán és Aradi Imre vezetésé-
vel. Csak előzetes regisztráció alapján 
tudjuk fogadni a látogatókat.

Forrás Kiadó, Nemzetközi Kerámia 
Stúdió
Kecskemét, Kápolna u. 11.
Kiállítás: FIGURATÍV ALKOTÁSOK Vá-
logatás a Nemzetközi Kerámia Stúdió 
kortárs kerámiaművészeti gyűjtemé-
nyéből. 17:30 Figuratív alkotások 
kiállításmegnyitó. Megnyitja: Stro-
hner Márton. 18-19h Saját vázám 
hazaviszem. Vendégeink saját kézzel 
festett vázákat vihetnek haza és része-
sei lehetnek az égetés élményének. A 
festésre előkészített vázák csak korlá-
tozott számban állnak rendelkezésre. 
18-19:30 Gyermekprogram 19:30-21h 
Slam Poetry a Hírös Slammel. A Csion 
bölcsei, azaz Pion István és Csider 
István Zoltán bevezető slamje után a 
Hírös Slammel közösen egy igazi slam 
poetry versenyre invitáljuk a közön-
séget. 19:15 A raku kemence beraká-
sa, égetés. 20:15 A kemence nyitása 
1000 fokon! 21:15 A raku kemence 
berakása, égetés. 22h Alem da Lemda 
koncert. Az Alem da Lemda többéves 
angliai zenei kalandozás után, újra 
itthon! A koncert a most megjelenő 
Funkpartizan album turné előtti nulla-
dik előadás. 22:15 A kemence nyitása 
1000 fokon!

Katona József Emlékház
Kecskemét, Katona J. u. 5.
18:30 Kecskeméti családok régi fény-
képeken. 19h A képes levelezőlapok 
múltja, jelene, jövője. 20-22h Könyv-
kötészet és könyvművészet. Tarap-
csik Sándor aranykoszorús könyvkötő 
bemutatója. (A látogatók személyre 
szabott, elvihető nyomatokat is kér-
hetnek.) 22h Virtuális séta Kecskemé-
ten – Nevezetes helyszínek a 650 éves 
város történetéből.

Nemzetközi Zománcművészeti 
Alkotóműhely
Kecskemét, Bethlen krt. 16. Tel.: 
76/482-123
18-20:30 Ékszerkészítés felnőttek-
nek. A részvétel telefonos regisztráci-
óhoz kötött! 21-21:30 Színes ékszer-
zománcok csapolása 1200 °C-on.

Népi Iparművészeti Gyűjtemény
Kecskemét, Serfőző u. 19.
19h Dr. Jakkel Anna előadása az ön-
kéntes, Afrikában végzett gyógyító 
munkájáról, az utazásairól.
Gyermekeknek: Afrikai nyaklánc 
készítése; hagyományos ügyességi 

gyermekjátékok az udvaron. Kézmű-
ves bemutatók: Látványos kézműves 
bemutatók a Duna–Tisza közi Népmű-
vészeti Egyesület és a Díszítőművész 
Szakkör tagjainak közreműködésével. 
Szerencsepogácsa: Idén ismét kapha-
tó lesz a jóspogácsa.

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara
Kecskemét, Árpád krt. 4.
17:30 Az elmúlt 650 év – Kecskemét 
gazdasági úttörői: Hlbocsányi Norbert 
főlevéltáros interaktív előadása 18h 
„Mi leszek, ha nagy leszek?” gyerek-
rajzpályázat eredményhirdetése és 
a kiállítás megnyitása 18:45 MIKRO-
PÓDIUM Családi Bábszínház műsora: 
Boldog mese – négykezes bábjáték 
két kézre Aracs Eszter előadásában 
20h Színes nyáresti dalolás – a zenét 
és a jókedvet a Kecskeméti Fesztivál 
Kórus biztosítja.

Központi Statisztikai Hivatal
Kecskemét, Irinyi utca 17.
19h Beszélgetés dr. Király Lászlóval 
Kecskemét XX. századi fejlődéséről 
a kiállított fotók és térképek felhasz-
nálásával 20:30 és 22h Előadások 
vetítéssel (30’) – Kecskemét múltja, 
jelene, jövője (?) a számok tükrében – 
statisztikai érdekességek társadalom-
ról, gazdaságról, környezetről.

Leskowsky Hangszergyűjtemény – Hí-
rös Város Turisztikai Központ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
18h Hangszerbabusgató Foglalkozás 
a legifjabb látogatóknak. 18h és 19:30 

Félrehangolva. Interaktív tárlatve-
zetés, korlátozott férőhely, belépés 
érkezési sorrendben. 20h Nyitott 
Stúdió. Különleges hangszerek a vi-
lág körül Filmvetítés és tárlat. 21h 
Gayalog. Cselló és citera népi, éteri 
duója. 22h Leskowsky Albert kerék-
párbemutatója. 22h ToSoDa Project. 
Utazós világzene hangdrummal. 23h 
Szokolay Dongó Balázs és Szilágyi 
Áron. Népi fúvósok és doromb virtuóz 
találkozása.

MNL Bács-Kiskun Megyei Levéltára 
Kossuth téri részleg
Kecskemét, Kossuth tér 1. fsz. 1. (Vá-
rosháza épületében)
A városháza titkai. 125 éve kezdődtek 
a városháza építési munkálatai.

Magyar Fotográfiai Múzeum
Kecskemét, Katona J. tér 12.
Ujvári Sándor: Hétköznapok c. 
kiállítása.

Magyar Naiv Művészek Gyűjteménye
Kecskemét, Gáspár András utca 11.
18-21h Interaktív játékok. Óriási 
festménykészítés. Fotósarok. Macska-
színező. 19-21h Ancsa Jósdája. 21:30 
The Healer Blues Koncert.

Neumann János Egyetem GAMF Mű-
szaki és Informatikai Kar
Kecskemét, Izsáki út 10.
Megalux napelemes autó bemutatása. 
Megameter bemutatása. Modellező 
Klub kiállítása. Claas Unitech-nyertes 
csapat által épített kombájn bemuta-
tása. Formula Student versenyautó be-
mutatása. Kertészeti és Vidékfejlesz-
tési Kar növény és termékbemutatója. 
Kalmár Éva festőművész kiállítása: Szí-
nek, tájak, emlékek.

Kecskeméti Katona József Múzeum 
Orvos- és Gyógyszerészettörténeti 
Gyűjteménye
Kecskemét, Kölcsey u. 3.
19-24h Gyógyteázó. 20h Előadás: Tör-
ténetek a Katona gyógyszerészcsalád 
életéből, Mészáros Ágnes muzeoló-
gus. Katona Zsigmond, mint gyógy-
szerész. Katona József naplója.

Kecskeméti Planetárium
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a.
15-23:30 Planetáriumi bemutatók 30 
percenként: Csillagos ég, lézer 21-24h 
Távcsöves bemutató a Planetárium 
épülete előtt.

Barátok temploma udvara, Porta 
Egyesület Díszterme
Kecskemét, Kossuth tér 5.
19h Kiállításmegnyitó – „Festői Kis-
kunság” Válogatás a KEFAG Zrt. Bu-
gaci Alkotótáborának festményeiből. 
A kiállítást megnyitja: dr. Turai Gábor 
Kamil esztéta, költő, tanár. Verset 
mond: Koloh Elek újságíró. Közre-
működnek: Kuna Lajos és Beke Márk 
harsonán.

Ráday Múzeum
Kecskemét, Kálvin tér 1. Ókollégium
18h Verklis hívogató huszárokkal. 
18:30 A Muraközy János élete és 
festészete című új kiállítást bemu-
tatja: dr. Fogarasi Zsuzsa 18:30-24h 
Ásványcsiszolás Zelei Gábor Zsolttal. 
19h Verklizene. 20h Muraközy János 
a szabadságharcban − Székelyné Kő-
rösi Ilona előadása. 20:30 A kulcsra 

zárt szoba − rendhagyó tárlatvezetés 
a Muraközy János kiállításban. 21h 
Szentpéteri József, a 19. század ki-
emelkedő ötvösmestere − Ötvös Nagy 
Ferenc előadása. 21:30 Tárlatvezetés 
a Fuxreiter Ásványgyűjteményben. 
22h 19. századi minerológusok − Bar-
na Tamás előadása. 22:30 Borkóstoló 
a múzeumban – Fehér Anna előadása. 
Egy erotikus női napló a reformkorból 
− Katona Csaba előadása. 23h Lélek-
zők – Sipos Gábor Gergő és barátai 
koncertje. 18:30-21h Reformkori ját-
szóház gyermekeknek és gyermeki 
lelkűeknek. Huszárpróba a huszárok-
kal. Lufikard-vívás az első durranásig.

Református Egyházközség
Kecskemét, Szabadság tér 7.
17h A Kecskeméti Református Kollé-
gium GRÁDICS KÓRUSA és a NOVUM 
KAMARAZENEKAR délutáni zenés áhí-
tata a Református templomban.

Szórakaténusz Játékmúzeum és 
Műhely
Kecskemét, Gáspár András utca 11.
18-18:30 Hogyan legyél híres bűvész? 
Így csinálta Rodolfo! Fekete Anetta 
muzeológus előadása kicsiknek és 
nagyoknak. 18:30 Bemutatkozik a 
Rodolfo Bűvészkör. 19-24h Kézmű-
vesség: Varázssüveg készítése. Varázs-
pálca készítése. Ördöglakat készítése. 
Tanulj Te is bűvész trükköket. 20h 
Fellép Káró, a bűvész.

Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság 
Természet Háza
Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.
Séta a titokzatos Hankovszky-liget-
ben: agytekervény megmozgató ka-
landok, furfangos ismeretszerzés a 
természetről. Bercsi Gábor: A Káli-me-
dence természeti és építészeti értékei 
– fotókiállítás. Természetvédelmi játé-
kok, kifestő, memó, origami. Gyógy-
növénykert és odú-park. Vetített ké-
pes előadások. 18-19h és 20-21h Az 
év élőlényei 2018-ban. 19-20h Bemu-
tatkozik a Kiskunsági Nemzeti Park.

Védőháló Karitatív Közhasznú 
Egyesület
Kecskemét, Zápolya János u. 8.
Udvarunkon önkéntesünk Baloghné 
Imrefi Anna amatőr fotós képei nem fe-
lejtkeznek el és sokat mesélnek azokról 
a kecskeméti pillanatokról, melyekből 
születtek. Szegénység? A mi célunk: 
jól segíteni. Interaktív foglalkozásunk 
segít megérteni azt is, miért kell segí-
tenünk azoknak, akik hátránnyal küz-
denek. Karádi István utcazenész zenél 
nálunk. A gyerekek mozaikozással lép-
hetnek Gaudi nyomdokaiba, és ruhák 
kreatív újrahasznosításával alkothatnak 
kedvenc darabokat.

Zwack Kecskeméti Pálinka Manufak-
túra és Múzeum
Kecskemét, Matkói út 2.
Szakértőink vezetésével megismer-
hetik a pálinkakészítés fázisait, a 
gyárlátogatás során vendégeinket be-
avatjuk a szakszerű pálinkafogyasztás 
rejtelmeibe. A múzeum és gyárlátoga-
tás ingyenes, a kóstoló programok-
ra 1.100,-Ft-os belépő a helyszínen 
megvásárolható. A gyárlátogatások 
kezdési időpontjai: 18h, 18:20, 18:40, 
19h, 19:20, 19:40, 20h, 20:20, 20:40, 
21h, 21:20, 21:40, 22h, 22:20, 22:40 
és 23h.
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500 gyerek táncolt együtt a Szent Imre suliban
Különleges pedagógus napi 
meglepetésben volt része a 
Szent Imre Általános Iskola 
pedagógusainak. Az egyik szü-
net után, az ünnep alkalmából 
néptánccal köszöntötték őket az 
intézmény tanulói, mintegy 500 
gyerek ropta egyszerre az iskola 
udvarán, később a tanárok is 
csatlakoztak.

Bár a Szent Imre iskola diáksága 
évek óta egyedülálló táncos flash-
mobbal ajándékozza meg tanárait 
pedagógus napon, a gyerekeknek 
idén is sikerült óriási meglepetést 
szerezniük. Minden osztály, kicsik 
és nagyok egyszerre kezdtek zsi-
bongani az udvaron, hogy előcsalo-
gassák a mit sem sejtő tanárokat, 
majd az iskola bitumen pályáján 
osztályonként rendeződtek. Éne-

kes-táncos produkciójukhoz a 
Kecskemét Táncegyüttes tagjai 
is csatlakoztak. 

Az egyedülálló ötlet Lukácsné 
Haránt Eszternek, a táncegyüt-
tes művészetivezető-helyettesé-
nek, az iskola néptánctanárának 
köszönhető, aki vállalta, hogy 
összefogja a diákokat, és kitalál 
egy olyan koreográfiát, amelyet 
mindenki meg tud tanulni. A 
tánctanár-koreográfus elmond-
ta: az esemény után valószínűleg 
egy ideig nem szerveznek ha-
sonlót, mert félő, hogy a kezde-
ményezés elveszíti meglepetés 
jellegét. 

A tanárok hatalmas örömmel, 
meghatódva fogadták a megle-
petést, a produkció után ők is 
beálltak táncolni. Így egy igazi 
örömünneppé vált a meglepetés. 

Nem mesebeli, de mesés értékű gömböcöt állítottak ki a napokban a 
Katona József Gimnázium folyosóján. A 2010-es Shanghai-i Világkiál-
lítás tudományos sztárja és szenzációja volt az az eszköz, amelyet 
mától minden diák láthat az intézmény folyosóin sétálva.

A gömböc egy konvex, homogén 
háromdimenziós test, melynek spe-
cialitása, hogy összesen két – egy 
stabil és egy instabil – egyensúlyi 
helyzete van.  Az instabil helyzet-
ben a gömböc a felső élén áll. Itt 
elvben meg tudna állni, de bár-
mely kis mozgás kibillenti ebből a 

helyzetből. Ezt a különleges testet 
Várkonyi Péter és Domokos Gábor, 
a Budapesti Műszaki Egyetem Épí-
tészmérnöki Kar Szilárdságtani és 
Tartószerkezeti Tanszékének okta-
tói találták fel 2007-ben.

Működését a teknős páncélja 
ihlette. Kevés ma is elérhető ilyen 

eszköz található hazánkban. A 
2010-es világkiállítás alkalmából tíz 
darab készült. Ebből kettő sárga-
rézből, melyek közül egy a Katona 
József Gimnázium tulajdona Kecs-
keméten. Ezt a gömböcöt állították 
ki az iskola folyosóján egy művészi 
szobor belsejében, azzal a céllal, 
hogy a diákokat emlékeztesse, a 
papíron létező természettudomá-
nyos tételekkel a mindennapi élet-
ben is találkozhatunk, akár műkö-
dés közben is.

Nem mese: kiállították 
a kis gömböcöt a Katonában

TOVÁBBI RÉSZLETEK!


